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第48回市民意識調査結果

Ⅰ　調 査 の 概 要

１　目　　　　　的
市民生活の現状や市民意識、行政に対する要望や関心度を把握し、今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。

２　調 査 項 目
⑴　回答者自身に関する基本項目（フェイス・シート）

ア．地区名・町名　　イ．性別　　ウ．年齢　　エ．職業　　オ．世帯構成

カ．住居形態　　キ．居住通算年数

⑵　「新型コロナウイルス感染症対応の支援対策」に関する項目３項目� 　……………………　（問１～３）

⑶　「広報ぬまづ」に関する項目３項目� 　……………………　（問４～６）

⑷　「ぬまづの宝」に関する項目１項目� 　……………………　（問７）　　

⑸　「水道水」に関する項目２項目� 　……………………　（問８～９）

⑹　「アスルクラロ沼津」に関する項目３項目� 　……………………　（問10～12）

⑺　「公共交通の利用」に関する項目２項目� 　……………………　（問13～14）

⑻　「DV（ドメスティックバイオレンス）・セクハラ・マタハラ」に関する項目３項目�　……………………　（問15～17）

⑼　「生物多様性」に関する項目２項目� 　……………………　（問18～19）

⑽　「再生可能エネルギー等の利用」に関する項目３項目� 　……………………　（問20～22）

⑾　「ネーミングライツの導入」に関する項目４項目� 　……………………　（問23～26）

３　調 査 の 設 計
⑴　調 査 区 域　　　沼津市全域

⑵　調 査 対 象　　　満18歳以上の市民2,150人

⑶　抽 出 方 法　　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出

⑷　調 査 方 法　　　郵送及びインターネットによる回答

⑸　調 査 期 間　　　令和３年６月18日㈮～７月２日㈮
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４　回 収 結 果
地　区

項　目 全　　　　市

発 送 数 2,150人（男1,108人・女1,042人）

配達不能数 ７人（男４人・女３人）

回 収 数
1,106人（男461人・女625人・その他３人・不明17人）

※うちインターネットによる回答　245人（男127人・女116人・その他２人）

未 回 収 数 1,037人

回 収 率 　51.6％

５　地区別発送数及び回収数
区　別

地　区

発 送 数 配　達

不能数
差引数

回 収 数 回収率

（％）男 女 計 男 女 その他 無回答 計

地
　
　
　
区
　
　
　
別
（
　
全
　
　
市
　
）

１ 第一地区 35 34 69 － 69 13 21 1 1 36 52.2

２ 第二地区 42 46 88 － 88 18 27 1 － 46 52.3

３ 第三地区 127 122 249 1 248 61 71 － － 132 53.2

４ 第四地区 64 50 114 2 112 28 33 － － 61 54.5

５ 第五地区 136 102 238 － 238 57 49 － － 106 44.5

６ 片浜地区 60 48 108 － 108 22 33 － － 55 50.9

７ 今沢地区 26 37 63 － 63 8 20 － － 28 44.4

８ 金岡地区 129 139 268 1 267 56 85 1 1 143 53.6

９ 大岡地区 110 99 209 2 207 49 75 － 2 126 60.9

10 門池地区 89 90 179 － 179 25 41 － 1 67 37.4

11 静浦地区 32 25 57 － 57 7 13 － － 20 35.1

12 大平地区 18 20 38 － 38 8 13 － － 21 55.3

13 愛鷹地区 76 63 139 － 139 26 37 － 1 64 46.0

14 内浦地区 7 7 14 － 14 5 3 － － 8 57.1

15 西浦地区 8 8 16 － 16 3 6 － － 9 56.3

16 原  地区 103 109 212 1 211 52 65 － 2 119 56.4

17 浮島地区 31 28 59 － 59 14 18 － 4 36 61.0

18 戸田地区 15 15 30 － 30 6 11 － － 17 56.7

19 無 回 答 － － － － － 3 4 － 5 12 －

合　　計 1,108 1,042 2,150 7 2,143 461 625 3 17 1,106 51.6
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６　年代別発送数及び回収数
区　別

年　代
発 送 数 配達不能数 差　　　　引

回 収 数 回収率（％）
うちインターネット うちインターネット

10 歳 代 44 1 43 9 4 20.9 9.3
20 歳 代 228 － 228 71 30 31.1 13.2
30 歳 代 263 － 263 108 30 41.1 11.4
40 歳 代 369 － 369 163 57 44.2 15.4
50 歳 代 410 2 408 213 65 52.2 15.9
60 歳 代 388 4 384 241 33 62.8 8.6
70 歳 以 上 448 － 448 291 25 65.0 5.6
無　回　答 － － － 10 1 － －
合　　計 2,150 7 2,143 1,106 245 51.6 11.4

７　回収結果の推移
回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
１ 昭和49 2,750 1,619 58.9
２ 50 1,385 1,003 72.4
３ 51 1,390 1,055 75.9
４ 52 1,405 955 68.0
５ 53 1,415 980 69.3
６ 54 1,429 974 68.2

７ 55
2,647 1,715 65.7

全市 1,439 951 67.0
地域 1,208 764 64.1

８ 56
3,134 2,206 72.0

全市 1,653 1,187 73.5
地域 1,481 1,019 70.3

９ 57
3,173 2,206 70.7

全市 1,586 1,106 71.7
地域 1,587 1,100 70.3

10 58 1,574 1,115 72.1
11 59 2,985 2,149 72.7
12 60 1,682 1,206 72.6
13 61 1,490 975 66.1
14 62 1,508 967 64.9
15 63 1,510 953 63.8
16 平成元 1,528 1,002 66.1
17 ２ 1,551 1,010 65.6
18 ３ 1,581 1,016 65.1
19 ４ 1,631 1,073 66.7
20 ５ 1,619 1,057 66.0
21 ６ 1,647 1,008 61.7

回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
22 平成７ 1,671 1,057 63.7
23 ８ 1,656 1,002 60.9
24 ９ 1,685 1,014 60.6
25 10 2,013 1,211 60.6
26 11 1,680 985 59.0
27 12 1,676 1,001 60.0
28 13 1,709 1,018 60.2
29 14 1,638 922 56.6
30 15 1,673 984 59.3
31 16 1,684 909 54.3
32 17 1,692 900 53.3
33 18 1,706 815 48.0
34 19 1,698 977 57.7
35 20 1,652 924 56.2
36 21 1,719 972 56.9
37 22 1,678 883 52.8
38 23 2,100 1,141 54.6
39 24 2,100 1,065 50.9
40 25 2,100 1,050 50.2
41 26 2,100 1,123 53.7
42 27 2,100 1,092 52.2
43 28 2,100 1,166 55.8
44 29 2,100 1,083 51.7
45 30 2,100 1,095 52.3
46 令和元 2,100 963 46.0
47 ２ 2,150 1,090 50.7
48 ３ 2,150 1,106 51.6

（注）回収率は、調査対象者数（発送数）から配達不能数を減じて算定した。
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Ⅱ　集計結果の概要

〔設問〕

問１	 本市が新型コロナウイルス感染症対応のため実施した経済対策を知っていますか　� 　６

問２	 本市が実施した経済支援対策は、新型コロナウイルス感染症対策として、市民生活・地域

経済の下支えとなったと感じますか　� 　７

問３	 今後も、継続してもらいたいですか　� 　８

問４	「広報ぬまづ」の月２回の発行についてどう思いますか　� 　９

問５	 現在の広報紙でよく見るページ（セクション）はどれですか　� 　10

問６	「広報ぬまづ」を手にしてから、読むまでの時間について　� 　11

問７	「ぬまづの宝100選」を知っていますか　� 　12

問８	 普段からどのようにして水を飲んでいますか　� 　13

問９	 沼津市の水道水において、どのようにお感じになりますか。また、どれに該当しますか�

　� 　14

問10	 本市に本拠地を置くプロサッカーチーム「アスルクラロ沼津」を応援していますか　� 　15

問11	「アスルクラロ沼津」に関する情報を何で入手していますか　� 　16

問12	「アスルクラロ沼津」が本市にあることにより、どのような影響があると感じていますか�

　� 　17

問13	 平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　18

問14	 土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　21

問15	 DVについて相談できる窓口としてどのようなものを知っていますか　� 　24

問16	 DVを防止するために、必要なことは何だと思いますか　� 　25

問17	 あなた自身または、身近な人がセクハラ・マタハラを受けたことを見聞きしたことがあり

ますか　� 　26

問18	 生物多様性という言葉を知っていますか　� 　27

問19	 沼津市の自然環境を守っていきたいと思いますか　� 　28

問20	 ご自宅に再エネ・省エネなどの設備を設置していますか　� 　29

問21	 電気の購入先（電力小売業者）を選ぶ際に重視することは何ですか　� 　30

問22	 今後、再エネを活用していきたいと思いますか　� 　31

問23	 市の施設への「ネーミングライツ」導入についてどのようにお考えになりますか　� 　32

問24	 ネーミングライツの導入に賛成するとした理由は何ですか　� 　33

問25	 ネーミングライツの導入に反対するとした理由は何ですか　� 　34

問26	 建設中の総合体育館をネーミングライツの導入対象施設とすることについて、どのように

お考えになりますか　� 　35

注　１．結果は百分率で表示した。数表の百分率は少数点以下第２位を四捨五
入した。その結果、個々の比率の合計が100％にならないことがある。

２．複数の回答をすることができる質問の場合は、回答数の合計を割った
比率であり、その値は100％をこえる。

３．無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示している。
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【新型コロナウイルス感染症対応の支援対策について】問１～問３

問１　本市が新型コロナウイルス感染症対応のため実施した経済対策を知っていますか。� �
（○はいくつでも）

実施した経済対策

新型コロナウイルス感染症対応の経済対策について、「知らない」と答えた人は、約２割にとどまる

新型コロナウイルス感染症対応の経済対策について知っている人は、「高齢者に対する公共交通利用券の発行」が、
59.4％と最も多く、次いで「プレミアム付商品券やキャッシュレス決済ポイント還元などの経済対策」が52.4％となっ
ている。
年代別でみると、「高齢者に対する公共交通利用券の発行」では、70代以上で91.1％、60代以上で75.1％と高く、「プ
レミアム付商品券やキャッシュレス決済ポイント還元などの経済対策」では、20代から60代で、50％を超える結果と
なった。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

高齢者に対する公共交通利用券の発行 プレミアム付商品券やキャッシュレス決済ポ
イント還元などの経済対策 知らない

温泉浴場やダイビングなどの利用料金減額 無回答

59.4％ 52.4％ 19.4％ 2.0％4.4
％

53.1 47.3 24.3 1.74.6

64.8 56.8 15.5 1.84.2

66.7 44.4 22.2 11.1 0.0

18.3 50.7 42.3 0.04.2

25.0 56.5 31.5 0.93.7

37.4 57.7 28.8 1.83.7

47.4 57.3 27.2 1.44.2

75.1 53.5 12.0 1.24.1

91.1 45.0 4.5 5.5 3.1

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

高齢者に対する公共交通利用券の発行

プレミアム付商品券やキャッシュレス決済ポイント還元などの経済対策

知らない

温泉浴場やダイビングなどの利用料金減額

無回答

657

580

215

49

22

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

十分感じる 少しは感じる 十分ではない

わからない 無回答

34.5％ 34.7％ 24.1％4.7％ 2.0％

22.2 11.1 55.6 11.1 0.0

25.4 31.0 39.4 0.04.2

27.8 38.0 30.6 0.92.8

24.5 41.7 27.0 1.84.9

31.5 40.8 24.9 0.91.9

39.8 32.8 21.6 1.74.1

44.7 26.1 18.6 3.47.2

34.5％

2.0％

34.7％

4.7
％

24.1％
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問２　本市が実施した経済支援対策は、新型コロナウイルス感染症対策として、市民生活・
地域経済の下支えとなったと感じますか。（○は１つ）

生活・経済の下支え

約４割の人が、市民生活・地域経済の下支えとなったと感じている

経済支援対策について、市民生活・地域経済の下支えとして、「十分感じる」4.7％「少しは感じる」34.5％を合計
すると、全体で39.2％が下支えとなったと感じている。
年代別でみると、70代以上で「十分感じる」7.2％「少しは感じる」44.7％、合計51.9％で最も高かったが、40代で
は「十分感じる」4.9％「少しは感じる」24.5％、合計29.4％、と最も低い結果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

十分感じる 少しは感じる 十分ではない

わからない 無回答

34.5％ 34.7％ 24.1％4.7％ 2.0％

22.2 11.1 55.6 11.1 0.0

25.4 31.0 39.4 0.04.2

27.8 38.0 30.6 0.92.8

24.5 41.7 27.0 1.84.9

31.5 40.8 24.9 0.91.9

39.8 32.8 21.6 1.74.1

44.7 26.1 18.6 3.47.2

34.5％

2.0％

34.7％

4.7
％

24.1％
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問３　今後も、継続してもらいたいですか。（○は１つ）

継続してもらいたいか

約６割の人が、継続を希望している

新型コロナウイルス感染症対応の支援対策について、「継続を希望する」が60.1％という結果となった。年代別でみ
ると、70代以上が63.6％と最も高く、次いで20代が62.0％、50代が60.6％と年代問わず約６割の人が経済対策の継続
を希望していることがわかった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

継続を希望する 継続を希望しない わからない 無回答

60.1％ 11.0％ 26.9％ 2.0％

44.4 22.2 22.2 11.1

62.0 32.4 0.05.6

57.4 37.0 0.05.6

56.4 10.4 31.3 1.8

60.6 10.3 27.2 1.9

60.2 13.7 24.9 1.2

63.6 12.4 21.0 3.1

60.1％

2.0％

11.0％

26.9％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

現在の月２回が妥当 月１回でよい 臨時号なども含め、もっと増やした方がよい

紙ベースでの発行は必要ない その他 無回答

42.8％ 46.9％ 0.6％6.7％

33.3 44.4 11.1 11.1

38.0 42.3 18.3 0.0

38.9 41.7 15.7 0.0

30.7 52.8 12.3 1.2

37.6 54.0 0.53.8 2.8

45.6 48.5 0.03.7

54.6 40.2 0.72.1

1.7％1.3％

0.0 0.0

0.0 1.4

1.9 1.9

1.2

1.4

1.7

0.7 1.7

0.4

1.8

42.8％

1.7％ 0.6％

46.9％

6.7
％

1.3％
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【広報ぬまづについて】問４～問６

問４　あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15日号）の発行についてどう思いますか。
（○は１つ）（参考　県内22市中　年12回発行15市、年24回発行２市、年23回発行２市、年
20・19・14回発行それぞれ１市）

広報ぬまづの発行

「月１回の発行でよい」という意見が現状維持を上回る

広報ぬまづの発行については、「月１回でよい」と回答した人が46.9％で最も多く、次いで「現在の月２回が妥当」
が42.8％、「紙ベースでの発行は必要ない」が6.7％、「臨時号を含め、もっと増やした方がいい」が1.3％、「その他」が
1.7％となった。年代別でみると、70代以上のみで現状維持を希望する声が半数を上回った。また、10代から40代で
は、紙ベースでの発行を必要としない人が一定数いることから、発行回数に加え、発行媒体についても今後検討が必
要となってくる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

現在の月２回が妥当 月１回でよい 臨時号なども含め、もっと増やした方がよい

紙ベースでの発行は必要ない その他 無回答

42.8％ 46.9％ 0.6％6.7％

33.3 44.4 11.1 11.1

38.0 42.3 18.3 0.0

38.9 41.7 15.7 0.0

30.7 52.8 12.3 1.2

37.6 54.0 0.53.8 2.8

45.6 48.5 0.03.7

54.6 40.2 0.72.1

1.7％1.3％

0.0 0.0

0.0 1.4

1.9 1.9

1.2

1.4

1.7

0.7 1.7

0.4

1.8

42.8％

1.7％ 0.6％

46.9％

6.7
％

1.3％



― ―10

問５　現在の広報紙でよく見るページ（セクション）はどれですか。（○は１つ）

よく見るページ

「特定のページはない」または「全てくまなく目を通す」で約65％を占める

広報紙でよく見るページは、「救急協力医」が19.5％、「情報ひろば」が6.4％と年代を問わず必要な情報の収集や確
認に利用されていることがうかがえる。このことから、情報の分類の精査や自分が必要な情報だけを取り出しやすく
するために、一目で掲載してある内容がどんなものなのか分かり易いレイアウトや、フィルターがかけ易い工夫など
も模索していきたい。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

すべてくまなく目を通す 特定のページはない（わからない） 毎月１日号の巻頭に掲載している「特集」ペー
ジ

１ページ、1/2 ページ用いたお知らせページ
（毎号４～８ページあたり横書きページ）

情報ひろば（毎号 10 ～ 14 ページあたりに掲
載の縦書きページ） 救急協力医

「ぬまづの宝百選めぐり」（１日号の裏表紙に
掲載）

プラサヴェルデ・市民文化センターの催し
（15 日号の裏表紙に掲載） 無回答

32.0％ 32.1％ 19.5％ 1.5％6.4％2.8
％

33.3 22.2 22.2 11.1 11.1

60.6 19.7 2.88.5 4.2

21.3 32.4 25.9 1.93.7 3.7 4.6 3.7 2.8

24.5 34.4 25.2 1.84.3 4.9

29.6 31.0 22.5 1.43.3 7.5

33.6 34.4 14.1 0.43.3 2.1 9.1

46.0 23.4 16.2 1.06.5 2.7 2.1

1.9％ 1.9％ 1.8％

0.0
0.0
0.0

0.0

1.4 1.4
0.0

1.8 1.2 1.8

1.9

0.7 1.4

1.4 1.4

1.7 1.2

1.4

32.0％

1.8％ 1.5％

32.1％

19.5％

6.4％

1.9％

1.9％

2.8％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

手元に届いたら、すぐに読む 時間ができたときに読む 必要になったとき（救急協力医を知りたい等）
に読む

読まない 無回答

39.8％ 39.6％ 12.1％ 1.3％7.2％

22.2 22.2 22.2 22.2 11.1

16.9 31.0 14.1 36.6 1.4

22.2 42.6 21.3 12.0 1.9

29.4 43.6 16.6 1.88.6

37.1 43.7 13.1 1.44.7

44.0 44.8 0.08.7 2.5

56.4 32.3 1.07.6 2.7

39.8％

1.3％

39.6％

7.2
％

12.1％
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問６　「広報ぬまづ」を手にしてから、読むまでの時間について。（○は１つ）

読むまでの時間

「手元に届いたらすぐに読む」、「時間ができたときに読む」が共に約４割

「広報ぬまづ」を手にしてから、読むまでの時間は、「手元に届いたらすぐに読む」、「時間ができたときに読む」に次
いで、「必要になったとき」が12.1％、「読まない」が7.2％という結果になった。
年代別でみると、「手元に届いたらすぐに読む」人は年代が上がるにつれ割合が増えている。いずれにしても、約９
割の人が自分の生活スタイルに合わせ、広報ぬまづを読んでいることから、誰もが分かりやすく、親しみやすい紙面
となるよう、継続的に市民の意向等を調査・分析し、ニーズを的確に捉えていきたい。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

手元に届いたら、すぐに読む 時間ができたときに読む 必要になったとき（救急協力医を知りたい等）
に読む

読まない 無回答

39.8％ 39.6％ 12.1％ 1.3％7.2％

22.2 22.2 22.2 22.2 11.1

16.9 31.0 14.1 36.6 1.4

22.2 42.6 21.3 12.0 1.9

29.4 43.6 16.6 1.88.6

37.1 43.7 13.1 1.44.7

44.0 44.8 0.08.7 2.5

56.4 32.3 1.07.6 2.7

39.8％

1.3％

39.6％

7.2
％

12.1％
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【ぬまづの宝100選について】問７

問７　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つ）

ぬまづの宝100選

「ぬまづの宝100選」は約６割を超える認知度

「ぬまづの宝100選」を知っているかについては、全体では「名称は知っている」が50.4％と最も多く、「よく知って
いる」と合わせると、「知っている人」は60.1％となり、前回調査（平成28年度）の53.9％よりも、6.2ポイント増加
した。
年代別による認知度は、「よく知っている」「名称は知っている」の割合が70代以上で69.4％と最も多く、40代以上の
世代で約５割を超えている。ただし、30代以下の世代は「知っている人」の割合が５割を下回るため、引き続き若い
世代に対する認知度アップが課題といえる。

ほとんど知っている ある程度知っている いくつか知っている

まったく知らない 取り組み自体を知らない 無回答

平成 28 年度　市民意識調査結果

1.6％

13.6％ 38.7％ 26.3％ 18.8％ 0.9％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

よく知っている 名称は知っている 知らない 無回答

50.4％ 38.2％ 1.7％9.7％

11.1 33.3 55.6 0.0

28.2 69.0 0.02.8

38.0 53.7 0.08.3

10.4 47.9 41.1 0.6

54.9 34.7 0.99.4

54.4 34.9 2.18.7

12.7 56.7 27.1 3.4

50.4％

1.7％

38.2％

9.7％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

蛇口からの水道水をそのまま 浄水器などを通した水道水 沸かした水道水（お茶やコーヒーなど）
スーパーやコンビニなどで市販されているボ
トル入りの水（ミネラルウォーターなど） ウォーターサーバー（宅配される水等）の水 その他

無回答

49.3％ 17.2％ 15.3％ 0.8％9.2％ 6.4％

33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0
0.0

1.8％

49.3 15.5 18.3 11.3 0.05.6 0.0

49.1 21.3 13.9 0.08.3 5.6

1.9

0.6

1.2

49.1 18.4 11.0 12.3 0.08.6

48.4 22.1 13.6 0.08.0 5.2 2.8

50.2 15.4 16.2 1.29.5 6.2

49.8 12.7 23.0 1.74.5 5.5 2.7

49.3％

1.8％ 0.8％

17.2％

15.3％

9.2％

6.4
％
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【水道水ついて】問８～問９

問８　あなたは普段からどのようにして水を飲んでいますか。（○は１つ）

水道水について

「水道水を飲んでいる」が８割以上

水道水の飲み方については、「蛇口からの水道水をそのまま」が49.3％で最も多く、「浄水器を通した水道水」の
17.2％、「沸かした水道水（お茶やコーヒー）」の15.3％と合わせて81.8％が水道水を飲んでいるという結果となった。
なお、年代別では、20代において「スーパーやコンビニ」と「ウォーターサーバー」を合わせて29.6％と割合が高
かった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

蛇口からの水道水をそのまま 浄水器などを通した水道水 沸かした水道水（お茶やコーヒーなど）
スーパーやコンビニなどで市販されているボ
トル入りの水（ミネラルウォーターなど） ウォーターサーバー（宅配される水等）の水 その他

無回答

49.3％ 17.2％ 15.3％ 0.8％9.2％ 6.4％

33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0
0.0

1.8％

49.3 15.5 18.3 11.3 0.05.6 0.0

49.1 21.3 13.9 0.08.3 5.6

1.9

0.6

1.2

49.1 18.4 11.0 12.3 0.08.6

48.4 22.1 13.6 0.08.0 5.2 2.8

50.2 15.4 16.2 1.29.5 6.2

49.8 12.7 23.0 1.74.5 5.5 2.7

49.3％

1.8％ 0.8％

17.2％

15.3％

9.2％

6.4
％
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問９　あなたは沼津市の水道水において、以下の質問についてどのようにお感じになります
か。また、どれに該当しますか。（○は１つ）

水道水について感じること

「水道水がおいしい」は約７割、「水質に安心」は７割以上

水道水の味については、「おいしい」35.4％、「どちらかというとおいしい」32.4％を合計すると、約７割の人が水道
水をおいしいと感じている。
水道水の水質については、「安心して飲める」が43.6％で最も多く、「どちらかというと安心して飲める」の31.5％と
合わせて７割以上の人が、水質に安心を感じているという結果となった。また、「不安を感じる」・「どちらかというと
不安に感じる」の合計は7.4％いることがわかった。

ア　水道水の味について

ウ　節水機能の付いた製品等の購入・使用について

オ　水道サービスにおける手続きのわかりやすさや、職員対応のわかりやすさについて

イ　水道水の水質について

エ　水道料金について

おいしい どちらともいえな
い

どちらかというと
おいしい

どちらかというと
おいしくない 無回答おいしくない

全 市
１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

安心して飲める どちらともいえな
い

どちらかというと
安心して飲める

どちらかというと
不安に感じる 無回答不安を感じる

全 市
１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

いつも意識してい
る

どちらともいえな
い

ある程度意識して
いる

あまり意識してい
ない 無回答まったく意識して

いない

全 市
１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

満足 サービスを受ける機会
がないのでわからない

どちらかというと
満足

どちらかというと
不満 無回答不満

全 市
１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

安い 高い適正な料金だと思
う

他の料金と比較したこと
がないのでわからない 無回答

全 市
１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

35.4％ 32.4％ 23.6％ 2.4％
2.2％4.0％

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
0.0

47.9 23.9 23.9 0.0
2.81.4

2.7

30.6 32.4 26.9 0.95.6 3.7

31.9 31.9 25.8 0.05.54.9

34.3 30.5 26.3 2.35.6
0.9

32.4 34.9 25.7 2.53.7
0.8

38.5 35.1 17.5 4.8
1.4

43.6％ 31.5％ 15.5％ 2.1％
2.5％4.9％

44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0

0.059.2 21.1 14.1
2.8 2.8

0.96.538.9 31.5 19.4
2.8

0.04.9 4.936.2 32.5 21.5

1.94.241.8 34.3 14.6
3.3

2.17.542.3 31.5 14.9
1.7

4.148.1 30.6 12.7
3.4 1.0

34.2％ 16.0％ 28.7％ 12.5％ 2.4％6.2％

11.1 22.2 55.6 11.1 0.0

0.011.3 15.5 26.8 25.4 21.1

0.0

0.94.6 24.1 17.6 33.3 19.4

0.04.9 30.1 12.9 32.5 19.6

1.95.6 8.542.7 16.0 25.4

2.95.8 8.339.0 18.3 25.7

6.9 4.835.1 13.1 30.2 10.0

34.4％ 28.8％ 27.7％ 2.2％7.0％

44.4 55.6 0.00.0 0.0

0.04.2 33.8 23.9 38.0

0.910.2 26.9 31.5 30.6

0.06.1 39.3 33.7 20.9

1.48.5 28.2 31.5 30.5

2.54.1 34.0 32.8 26.6

4.57.9 39.2 22.3 26.1

10.2％ 78.0％ 2.5％5.8％
0.6％2.8％

22.2 77.8 0.0 0.0 0.0

0.0 0.08.5 85.9
2.8

0.0

2.8

0.96.5 6.5 3.780.6
1.9

0.07.4 11.7 77.3
3.1 0.6

1.94.7 3.810.3 78.9
0.5

3.39.5 81.7
2.12.9 0.4

6.5 4.813.4 72.9
2.1 0.3

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

応援しており、ホームゲームに行ったことが
ある

応援しているが、ホームゲームに行ったこと
がない 応援していない

どちらでもない 無回答

27.9％ 23.0％ 39.2％ 1.4％8.5％

29.7 24.7 34.7 1.59.3

26.7 21.4 42.7 1.18.0

33.3 22.2 11.1 33.3 0.0

25.4 32.4 35.2 0.07.0

25.0 28.7 36.1 0.99.3

15.3 16.6 30.1 38.0 0.0

31.9 19.7 39.0 1.48.0

31.1 17.8 44.0 1.75.4

30.9 21.3 38.5 2.17.2

27.9％

1.4％

23.0％

8.5
％

39.2％
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【アスルクラロ沼津について】問10～問12

問10　本市に本拠地を置くプロサッカーチーム「アスルクラロ沼津」を応援していますか。��
（○は１つ）

アスルクラロ沼津を応援しているか

アスルを応援している人は、全体の４割

アスルクラロ沼津を応援しているかについては、応援している人が全体の36.4％で、このうち、ホームゲームに行っ
たことがあるが8.5％、行ったことがないが27.9％であった。また、どちらでもないが39.2％という高い結果となっ
た。
年代別でみると、10代が55.5％と最も高い割合となっているほか、50代以上が20代から40代の年代と比較すると高
い結果となった。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

応援しており、ホームゲームに行ったことが
ある

応援しているが、ホームゲームに行ったこと
がない 応援していない

どちらでもない 無回答

27.9％ 23.0％ 39.2％ 1.4％8.5％

29.7 24.7 34.7 1.59.3

26.7 21.4 42.7 1.18.0

33.3 22.2 11.1 33.3 0.0

25.4 32.4 35.2 0.07.0

25.0 28.7 36.1 0.99.3

15.3 16.6 30.1 38.0 0.0

31.9 19.7 39.0 1.48.0

31.1 17.8 44.0 1.75.4

30.9 21.3 38.5 2.17.2

27.9％

1.4％

23.0％

8.5
％

39.2％
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問11　「アスルクラロ沼津」に関する情報を何で入手していますか。（○はいくつでも）

情報を何で入手しているか

情報を得る媒体としては、「まちなかで目にするポスターやチラシ」が最も多い

アスルの情報を知る媒体については、「まちなかで目にするポスターやチラシ」が42.1％と最も多く、「新聞・雑誌」
22.7％、「テレビ」16.5％、「ホームページやSNSなどのインターネット」8.9％の順となった。一方で、「情報に触れる
ことがない」が31.7％という高い結果になった。このことから、クラブの情報を日常生活の中で、目に見える形で情
報発信していくことが効果的であるとうかがえる。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

まちなかで目にするポスターやチ
ラシ 情報に触れることがない 新聞・雑誌 テレビ
ホームページや SNSなどのイン
ターネット その他 無回答

42.1％ 31.7％ 22.7％ 16.5％ 1.6％8.9％ 4.8
％

42.7 28.4 23.6 17.6 10.8 1.7

42.4 33.6 21.9 15.7 1.37.5 5.6

77.8 33.3 44.4 22.2 22.2 0.00.0

39.4 45.1 18.3 0.07.0 8.5

56.5 32.4 13.9 13.0 0.94.6

37.4 41.7 14.1 13.5 0.69.2 6.7

52.6 25.4 20.7 15.5 1.99.9 5.2

40.7 31.1 25.3 15.8 1.28.7

33.7 28.5 37.5 21.0 2.45.2

3.9

2.83.7

2.9

4.1

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

まちなかで目にするポスターやチラシ 466

情報に触れることがない 351

新聞・雑誌 251

テレビ 182

ホームページや SNSなどのインターネット 98

その他 53

無回答 18

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

市民スポーツの促進 特にない 地域社会への貢献 賑わい創出や誘客による経済効果

シビックプラウドの醸成 その他 無回答

37.1％ 32.8％ 29.3％ 24.6％ 16.5％ 1.7％

2.9％

33.0 33.6 32.1 22.3 17.4 1.73.5

40.2 31.8 27.5 26.6 16.3 1.6

2.6

66.7 22.2 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0

36.6 40.8 21.1 19.7 0.07.0

1.4

40.7 33.3 25.0 24.1 15.7 0.93.7

27.6 35.6 31.9 28.8 12.9 0.0

3.1

40.8 29.6 30.0 27.7 23.9 2.3

2.8

37.3 32.0 29.5 19.9 16.6 1.2

2.1

38.1 31.3 31.6 25.8 16.2 3.13.8

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

市民スポーツの促進 410

特にない 363

地域社会への貢献 324

賑わい創出や誘客による経済効果 272

シビックプラウドの醸成 182

その他 32

無回答 19
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問12　「アスルクラロ沼津」が本市にあることにより、どのような影響があると感じています
か。（○はいくつでも）

本市にあるとどのような影響があるか

アスルがあることによる影響としては、「市民スポーツの促進」が最も多い

本市にアスルがあることによる影響としては、「市民スポーツの促進」が37.1％と最も多く、「地域社会への貢献」が
29.3％、「賑わい創出や誘客による経済効果」が24.6％との結果となった。
クラブによる好影響を感じている人が半数以上いる一方で、「特にない」が32.8％と一定数いることから、より多く
の市民から応援されるクラブとして価値の顕在化を図っていく必要がある。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

市民スポーツの促進 特にない 地域社会への貢献 賑わい創出や誘客による経済効果

シビックプラウドの醸成 その他 無回答

37.1％ 32.8％ 29.3％ 24.6％ 16.5％ 1.7％

2.9％

33.0 33.6 32.1 22.3 17.4 1.73.5

40.2 31.8 27.5 26.6 16.3 1.6

2.6

66.7 22.2 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0

36.6 40.8 21.1 19.7 0.07.0

1.4

40.7 33.3 25.0 24.1 15.7 0.93.7

27.6 35.6 31.9 28.8 12.9 0.0

3.1

40.8 29.6 30.0 27.7 23.9 2.3

2.8

37.3 32.0 29.5 19.9 16.6 1.2

2.1

38.1 31.3 31.6 25.8 16.2 3.13.8

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

市民スポーツの促進 410

特にない 363

地域社会への貢献 324

賑わい創出や誘客による経済効果 272

シビックプラウドの醸成 182

その他 32

無回答 19
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【公共交通の利用について】問13～問14

問13　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

平日のおでかけ状況

平日は、約５割の市民が「週に５日」おでかけしている

平日のおでかけ頻度は、「週に５日」が47.8％と最も多く、次いで、「週に３～４日」が20.9％、「週に１～２日」が
16.6％と続き、市民の８割以上が、週に１日以上おでかけしている。一方、「月に数回、ほとんど外出しない」と回答
した人は12.9％と約１割ほど存在する。
年代別にみると、「週に５日」おでかけすると回答した人が、70代以上では24.1％と、おでかけ頻度が他の年代より
低い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に５日 週に３～４日 週に１～２日

月に数回 ほとんど外出しない 無回答

47.8％ 20.9％ 16.6％ 1.7％9.4％ 3.5％

55.6 33.3 11.1 0.00.0

0.0

53.5 15.5 18.3 0.09.9 2.8

61.1 13.9 16.7 0.03.7 4.6

71.8 17.2 1.26.7 2.5

0.6

58.2 17.8 0.59.9 8.9 4.7

44.4 23.7 19.1 1.28.3 3.3

24.1 27.8 23.7 16.8 4.13.4

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

週に５日 529

231

184

104

39

19

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　平日のおでかけ頻度（○は１つまで）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

43.9％ 38.0％

1.6％ 1.5％

7.0％ 6.0％

22.2 44.4 11.1 22.2

0.0
0.0
0.0

52.1 11.3 23.9

1.41.4

0.09.9

63.9 25.0

1.9 0.9

0.05.6 2.8

73.0 19.6

0.6 1.8 1.2

1.22.5

59.6 32.4

1.90.5

1.9

1.42.3

41.5 42.3

0.4 0.8

1.28.3 5.4

10.0 14.1 57.4 11.3

0.3

2.4 4.5

2.1
％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

通勤 485

18

77

420

66

17

23

通学

通院

買い物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　平日のおでかけ目的（○は１つまで）
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平日のおでかけ目的は、10代は通学、20代から50代は通勤、60代・70代以上は買い物

平日のおでかけ目的を、「通勤」と回答した人が43.9％と最も多く、次いで、「買い物」と回答した人が38.0％であっ
た。
年代別にみると、10代は「通学」が44.4％、20代から50代は「通勤」が５割以上を占めている。一方、60代、70代
以上では、「買い物」と回答した人がそれぞれ42.3％、57.4％、「通院」と回答した人が8.3％、14.1％であり、他の年
代と比較して高い割合となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

43.9％ 38.0％

1.6％ 1.5％

7.0％ 6.0％

22.2 44.4 11.1 22.2

0.0
0.0
0.0

52.1 11.3 23.9

1.41.4

0.09.9

63.9 25.0

1.9 0.9

0.05.6 2.8

73.0 19.6

0.6 1.8 1.2

1.22.5

59.6 32.4

1.90.5

1.9

1.42.3

41.5 42.3

0.4 0.8

1.28.3 5.4

10.0 14.1 57.4 11.3

0.3

2.4 4.5

2.1
％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

通勤 485

18

77

420

66

17

23

通学

通院

買い物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　平日のおでかけ目的（○は１つまで）
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７割以上の市民が平日におでかけする交通手段として自動車を利用している

平日におでかけする際の交通手段は、「自動車」が74.3％と最も多く、次いで、「徒歩」が21.1％、「自転車」が15.6％、
「バス」が8.9％、「鉄道」が5.2％の順になっており、公共交通を利用する割合が低い。
年代別にみると、10代は「鉄道」と回答した人が44.4％と最も多いが、20代から70代以上にかけては自動車が約７
割から８割を占めており、平日におでかけする際の交通手段は、幅広い年代で自動車となっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

21.1％ 15.6％ 74.3％

3.4％ 2.7％ 0.4％

1.7％8.9％

33.3 33.3 33.3 33.3 44.4 11.1

29.6 19.7 69.0 15.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.05.6 5.6 0.0

16.7 15.7 82.4

0.91.90.9 0.9 2.8

0.0

16.0 16.6 78.5

0.60.6 3.7

0.64.9 4.3

23.9 14.1 74.2 11.3

2.8 0.00.9

0.96.6

22.0 13.7 76.3

3.3 0.02.9 2.9

1.28.7

19.6 16.2 70.4 13.1

3.8 0.33.8

4.16.2

5.2
％

（件）900

900

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

233

173

38

822

30

98

57

4

19

徒歩

自転車

原付・バイク

自動車

タクシー

バス

鉄道

その他

無回答

ウ　平日の主な交通手段（○はいくつでも）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

51.6％ 34.4％ 12.0％ 1.9％

22.2 66.7 11.1 0.0

53.5 36.6 0.09.9

62.0 30.6 0.07.4

71.2 21.5 0.66.7

60.6 28.6 10.3 0.5

48.5 36.5 13.3 1.7

34.4 43.6 17.2 4.8

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

571

381

133

21

ほぼ毎週

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（○は１つまで）
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問14　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

土・日・祝日のおでかけ状況

40代をピークに土・日・祝日のおでかけ頻度が下がる傾向にある

土・日・祝日のおでかけ頻度を、「ほぼ毎週」と回答した人が51.6％、「月に数回」と回答した人が34.4％であり、市
民の８割以上が月に数回以上は土・日・祝日におでかけしている。
年代別に見ると、「ほぼ毎週」おでかけする人は40代の71.2％をピークに、50代・60代と徐々に下がり、70代以上に
なると34.4％と、年齢を重ねるにつれて、土・日・祝日のおでかけ頻度が減少する傾向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

51.6％ 34.4％ 12.0％ 1.9％

22.2 66.7 11.1 0.0

53.5 36.6 0.09.9

62.0 30.6 0.07.4

71.2 21.5 0.66.7

60.6 28.6 10.3 0.5

48.5 36.5 13.3 1.7

34.4 43.6 17.2 4.8

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

571

381

133

21

ほぼ毎週

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（○は１つまで）
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土・日・祝日は、市民の６割以上が買い物、約２割が趣味・娯楽を目的におでかけをしている

土・日・祝日のおでかけの目的を「買い物」と回答した人が64.0％、「趣味・娯楽」は17.5％であった。年代別にみ
ても、各年代とも「買い物」と回答した人の割合が最も多く、次いで、50代では「通勤」、その他の年代では、「趣味・
娯楽」と回答した人の割合が多くなっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

64.0％ 17.5％ 3.6％8.5％ 3.3
％

2.7
％

0.5％

55.6 33.3 11.1 0.0

0.0

0.0

0.0

14.1 53.5 25.4 0.02.8 2.8

1.4

59.3 25.0 2.86.5 2.8 2.8

0.9

65.0 19.0 0.69.2 3.7

1.8

0.6

14.6 68.1 11.7 0.90.0 2.8

1.9

66.4 14.59.5 3.3 4.1

1.7

0.4

63.9 17.92.7 4.5 3.4 7.2

0.3

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

94

5

30

708

193

36

40

通勤

通学

通院

買い物

趣味・娯楽

その他

無回答

イ　土・日・祝日のおでかけ目的（○は１つまで）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

18.5％ 11.9％ 79.7％ 7.5％ 3.6
％
3.3
％

3.2％ 2.4％ 0.4％

33.3 11.1 11.1 77.8 11.1 11.1

0.0 0.0

0.0

23.9 23.9 69.0 0.04.2 9.9 0.0
2.8

2.8

19.4 13.9 84.3 1.93.7

1.9 0.91.9 0.0

13.5 11.0 90.8 0.04.94.3

3.1 0.60.6

23.5 11.7 83.6 0.98.5 3.3

2.8 1.9 0.0

14.1 80.5 3.77.1 5.8

2.9 2.1

1.7
0.4

19.2 12.7 71.8 12.7 6.93.4 4.8 4.1

0.3

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

205

132

35

881

26

83

40

4

37

徒歩

自転車

原付・バイク

自動車

タクシー

バス

鉄道

その他

無回答

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（○はいくつでも）
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約８割の市民が土・日・祝日におでかけする交通手段として自動車を利用している

土・日・祝日のおでかけの主な交通手段として、「自動車」と回答している人は、79.7％、「タクシー」・「バス」・「鉄
道」の公共交通と回答している人は、合わせて13.5％であり、土・日・祝日におでかけする際の交通手段として「自
動車」が最も利用されている。
問13で平日の主な交通手段として「自動車」と回答した人は74.3％であり、土・日・祝日になると「自動車」を利
用する人がさらに増加している。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

18.5％ 11.9％ 79.7％ 7.5％ 3.6
％
3.3
％

3.2％ 2.4％ 0.4％

33.3 11.1 11.1 77.8 11.1 11.1

0.0 0.0

0.0

23.9 23.9 69.0 0.04.2 9.9 0.0
2.8

2.8

19.4 13.9 84.3 1.93.7

1.9 0.91.9 0.0

13.5 11.0 90.8 0.04.94.3

3.1 0.60.6

23.5 11.7 83.6 0.98.5 3.3

2.8 1.9 0.0

14.1 80.5 3.77.1 5.8

2.9 2.1

1.7
0.4

19.2 12.7 71.8 12.7 6.93.4 4.8 4.1

0.3

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

205

132

35

881

26

83

40

4

37

徒歩

自転車

原付・バイク

自動車

タクシー

バス

鉄道

その他

無回答

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（○はいくつでも）



― ―24

【DV（ドメスティックバイオレンス）・セクハラ・マタハラについて】問15～問17

問15　DV（配偶者等からの暴力・多様な性のあり方に起因するものも含む）について相談�
できる窓口としてどのようなものを知っていますか。（○はいくつでも）

知っている相談窓口

相談窓口のさらなる周知

DVを相談できる窓口として知っているものは「警察」が全体で79.9％と最も高く、次いで「市役所」が35.7％、「民
間の相談機関」が25.7％となっている。
「知らない」と回答した人は、男性よりも女性が多く、20代が18.3％と最も多かった。日頃のDV防止に関する広報
活動の継続とともに、若い世代へのさらなる周知が必要である。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

警察 市役所 民間の相談機関 県女性相談センター

知らない 静岡県東部健康福祉センター 医療機関 静岡県男女共同参画センターあざ
れあ

裁判所 法務局 その他 無回答

79.9％ 35.7％ 25.7％ 14.5％ 12.8％

0.6％1.0％

1.5％8.7％ 8.0％ 7.9％ 4.3
％

79.8 38.2 23.4 10.6 12.6 1.57.6 6.1 5.4 5.2

0.41.5

79.8 34.1 27.7 17.4 13.3 1.49.8 9.8 9.8

0.80.63.8

88.9 22.2 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0
0.0

73.2 32.4 29.6 18.3 0.07.0 7.0 7.0 2.80.0

1.4

1.4

86.1 33.3 32.4 11.1 12.0 0.99.3 6.5 6.5 0.00.0

3.7

88.3 43.6 28.8 12.9 8.0 9.2 9.8 9.8 0.6
0.0

3.7
1.2

83.6 35.7 29.6 15.0 10.8 10.3 10.3 0.59.4 5.2

0.00.5

81.3 36.5 21.6 17.0 11.6 7.9 5.0 9.1 0.8
1.7

1.2

3.3

71.5 33.0 21.6 15.8 17.9 11.0 3.86.5 7.2

1.0

0.73.1

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

警察 884

市役所 395

民間の相談機関 284

県女性相談センター 160

知らない 142

静岡県東部健康福祉センター 96

医療機関 89

静岡県男女共同参画センターあざれあ 87

裁判所 48

法務局 11

その他 7

無回答 17

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

相談窓口の周知、PR 安全に過ごせる避難場所の確保 各相談窓口の連携した対応 加害者に対するカウンセリングな
ど、更生プログラムの充実

被害者に対する経済的支援制度の
整備 若年層への教育 相談窓口の増設、強化 相談員の資質向上

その他 無回答

59.3％ 51.5％ 49.6％ 33.9％ 32.0％ 31.5％ 29.8％ 29.1％ 2.2％

3.1％

56.4 43.6 48.6 29.7 29.9 31.5 33.4 26.7 2.0

2.8

62.2 57.4 50.4 37.3 33.6 31.7 26.9 31.0 2.2

3.4

66.7 55.6 44.4 33.3 44.4 44.4 33.3 33.3 0.0
0.0

53.5 50.7 42.3 31.0 33.8 33.8 39.4 18.3 2.8
0.0

52.8 62.0 56.5 35.2 38.9 39.8 33.3 29.6 0.0

6.5

54.0 58.9 50.9 35.6 35.6 36.8 33.1 31.9 0.6

2.5

60.6 58.2 51.6 39.4 37.1 35.2 26.8 27.2 0.9

5.6

63.9 50.6 49.4 31.1 29.9 28.6 25.7 29.9 1.7

1.2

61.9 40.5 47.8 32.6 24.7 24.1 30.2 30.6 5.5

2.1

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

相談窓口の周知、PR 656

安全に過ごせる避難場所の確保 570

各相談窓口の連携した対応 549

加害者に対するカウンセリングなど、更生プログラムの充実 375

被害者に対する経済的支援制度の整備 354

若年層への教育 348

相談窓口の増設、強化 330

相談員の資質向上 322

その他 34

無回答 24
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問16　DVを防止するために、必要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも）

DVを防止するために必要なこと

幅広い支援が重要

DVを防止するために必要なこととして、「相談窓口の周知・PR」が59.3％と最も高く、次いで「安全に過ごせる避
難場所の確保」51.5％、「各相談窓口の連携した対応」49.6％となっている。
DV相談に来所することの多い30代～50代の多くが「安全に過ごせる避難場所の確保」、「被害者に対する経済的支援
制度の整備」を求めている。DV相談から避難、保護、新しい生活へのスムーズな移行ができるよう、現行の制度や他
法の活用を含めた、他機関との連携した対応がより必要である。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

相談窓口の周知、PR 安全に過ごせる避難場所の確保 各相談窓口の連携した対応 加害者に対するカウンセリングな
ど、更生プログラムの充実

被害者に対する経済的支援制度の
整備 若年層への教育 相談窓口の増設、強化 相談員の資質向上

その他 無回答

59.3％ 51.5％ 49.6％ 33.9％ 32.0％ 31.5％ 29.8％ 29.1％ 2.2％

3.1％

56.4 43.6 48.6 29.7 29.9 31.5 33.4 26.7 2.0

2.8

62.2 57.4 50.4 37.3 33.6 31.7 26.9 31.0 2.2

3.4

66.7 55.6 44.4 33.3 44.4 44.4 33.3 33.3 0.0
0.0

53.5 50.7 42.3 31.0 33.8 33.8 39.4 18.3 2.8
0.0

52.8 62.0 56.5 35.2 38.9 39.8 33.3 29.6 0.0

6.5

54.0 58.9 50.9 35.6 35.6 36.8 33.1 31.9 0.6

2.5

60.6 58.2 51.6 39.4 37.1 35.2 26.8 27.2 0.9

5.6

63.9 50.6 49.4 31.1 29.9 28.6 25.7 29.9 1.7

1.2

61.9 40.5 47.8 32.6 24.7 24.1 30.2 30.6 5.5

2.1

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

相談窓口の周知、PR 656

安全に過ごせる避難場所の確保 570

各相談窓口の連携した対応 549

加害者に対するカウンセリングなど、更生プログラムの充実 375

被害者に対する経済的支援制度の整備 354

若年層への教育 348

相談窓口の増設、強化 330

相談員の資質向上 322

その他 34

無回答 24
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問17　あなた自身または、身近な人がセクハラ・マタハラを受けたことを見聞きしたことが
ありますか。（○はいくつでも）

セクハラ・マタハラについて

ハラスメントに対する社会意識の醸成が必要

「自分または身近な人がセクハラ、マタハラを受けた」「被害を見聞きしたことがある」と回答した人は３割近くい
た。自分がセクハラを受けたと回答する女性は、男性の約４倍となっている。女性の社会進出は増えているものの、
女性は男性よりもセクハラを受けやすい傾向にあると言える。
また、自分自身よりも、親族や友人など身近な人が被害を受けたという回答が多かった。自分に対する被害は自覚
しにくく、友人などに相談することで「それはセクハラ・マタハラだ」と指摘され、認識することが多いと考えられ
る。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

セクハラ、マタハラを受けたことや、見聞き
したことはない

親族や友人など身近な人がセクハラを受けた
ことがある 自分がセクハラを受けたことがある

親族や友人など身近な人がマタハラを受けた
ことがある 自分がマタハラを受けたことがある 無回答

73.6％ 12.8％ 4.3％7.6％ 5.5％

1.9％

76.8 12.6 3.02.6 5.9

1.7

71.4 13.0 11.2 5.05.3

2.1

88.9 11.10.00.00.00.0

80.3 15.5 0.07.0 2.8

1.4

59.3 21.3 12.0 14.8 0.05.6

68.7 13.5 14.1 1.29.2 2.5

68.5 16.4 12.2 2.36.1

1.4

80.1 12.0 4.63.7 2.5

0.4

78.7 8.96.9 2.7 3.4

1.7

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

セクハラ、マタハラを受けたことや、見聞きしたことはない 814

親族や友人など身近な人がセクハラを受けたことがある 142

自分がセクハラを受けたことがある 84

親族や友人など身近な人がマタハラを受けたことがある 61

自分がマタハラを受けたことがある 21

無回答 48

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

言葉も意味も知っている 言葉は知っているが意味は知らない 言葉も意味も知らない 無回答

33.4％ 37.5％ 27.6％ 1.5％

55.6 33.3 11.1 0.0

45.1 26.8 23.9 4.2

34.3 43.5 22.2 0.0

35.6 34.4 30.1 0.0

31.9 36.6 31.0 0.5

31.1 39.8 27.8 1.2

30.6 39.2 27.1 3.1

33.4％

1.5％

37.5％

27.6％



― ―27

【生物多様性について】問18～問19

問18　生物多様性という言葉を知っていますか。（○は１つ）

生物多様性の認知度

生物多様性の「言葉も意味も知っている」人は全体の３割

生物多様性の「言葉も意味も知っている」人は全体の33.4％という結果になった。
年代別に見ると10代では55.6％、20代では45.1％が「言葉も意味も知っている」と回答しており、年代が若いほど

「生物多様性」という言葉を知っている人が多いことがうかがえる。
また全体の37.5％が「言葉は知っているが意味は知らない」と回答しており、「言葉も意味も知っている」と合わせ
ると70.9％になり、言葉自体は耳にすることが多い傾向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

言葉も意味も知っている 言葉は知っているが意味は知らない 言葉も意味も知らない 無回答

33.4％ 37.5％ 27.6％ 1.5％

55.6 33.3 11.1 0.0

45.1 26.8 23.9 4.2

34.3 43.5 22.2 0.0

35.6 34.4 30.1 0.0

31.9 36.6 31.0 0.5

31.1 39.8 27.8 1.2

30.6 39.2 27.1 3.1

33.4％

1.5％

37.5％

27.6％
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問19　沼津市の自然環境を守っていきたいと思いますか。（○は１つ）

自然環境を守っていきたいか

ほとんどの人が沼津の自然を守っていきたいと思っている

沼津市の自然環境を守っていきたいかについては、「積極的に守っていきたいと思う」と「できれば守っていきたい
と思う」を合わせると全体の96.8％になり、世代間でも大きな差は見られない結果となった。
年代別でみると、40代以外の世代では「積極的に守っていきたい」が「できれば守っていきたい」を下回っており、
特に20代及び30代では「積極的に守っていきたい」と「できれば守っていきたい」との差が大きい結果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に守っていきたいと思う できれば守っていきたいと思う あまり守っていきたいと思わない

守っていきたいと思わない 無回答

40.7％ 56.1％ 1.3％

0.7％1.3％

44.4 55.6
0.0
0.0
0.0

35.2 62.0 0.02.8 0.0

35.2 62.0 0.0

0.9 1.9

48.5 48.5 0.0

1.8 1.2

42.7 55.4 0.5

0.9 0.5

39.0 58.1 1.7

0.8 0.4

40.2 55.3 2.7

1.0 0.7

40.7％

0.7％

56.1％

1.3％
1.3％ 0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
持ち家（一戸建て）

太陽光発電設備 113

太陽熱温水器 46

家庭用燃料電池（エネファーム） 27

蓄電池 24

V2H対応型充電設備 5

設置していない 539

その他 12

無回答 21

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
借家・アパート・賃貸マンション

太陽光発電設備 2

太陽熱温水器 1

家庭用燃料電池（エネファーム） 1

蓄電池 5

V2H対応型充電設備 3

設置していない 196

その他 3

無回答 1

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
その他

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 0

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 2

V2H対応型充電設備 0

設置していない 19

その他 0

無回答 0

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
持ち家（マンション等）

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 1

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 0

V2H対応型充電設備 0

設置していない 117

その他 2

無回答 0

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
会社の寮

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 0

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 0

V2H対応型充電設備 0

設置していない 7

その他 0

無回答 1
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【再生可能エネルギー等の利用について】問20～問22

問20　ご自宅に再エネ・省エネなどの設備を設置していますか。（○はいくつでも）

再エネ・省エネ設備の設置

設置していない住宅が多い

再エネ・省エネの設備の設置について、どの種類の住宅でも「設置していない」という回答が一番多い結果となっ
た。
再エネ・省エネ設備を設置しているのはほとんどが持ち家（一戸建て）で、設置設備は太陽光発電設備が113軒、太
陽熱温水器が46軒、家庭用燃料電池（エネファーム）が27軒、蓄電池が24軒、V2H対応型充電設備が５軒という順に
なっている。

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
持ち家（一戸建て）

太陽光発電設備 113

太陽熱温水器 46

家庭用燃料電池（エネファーム） 27

蓄電池 24

V2H対応型充電設備 5

設置していない 539

その他 12

無回答 21

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
借家・アパート・賃貸マンション

太陽光発電設備 2

太陽熱温水器 1

家庭用燃料電池（エネファーム） 1

蓄電池 5

V2H対応型充電設備 3

設置していない 196

その他 3

無回答 1

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
その他

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 0

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 2

V2H対応型充電設備 0

設置していない 19

その他 0

無回答 0

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
持ち家（マンション等）

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 1

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 0

V2H対応型充電設備 0

設置していない 117

その他 2

無回答 0

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

（件）
会社の寮

太陽光発電設備 0

太陽熱温水器 0

家庭用燃料電池（エネファーム） 0

蓄電池 0

V2H対応型充電設備 0

設置していない 7

その他 0

無回答 1
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問21　電気の購入先（電力小売業者）を選ぶ際に重視することは何ですか。（○は１つ）

電気の購入先で重視すること

全体の６割が「電気料金」を重視している

電気の購入先を選ぶ際に重視することで一番多かった回答が、「電気料金」で全体の60.4％、次いで多かったのが
「特になし」で25.5％で、「ガスや通信サービスとのセット」が7.0％、「電源の再エネ比率」が1.8％、「ポイント制度」
が1.5％の順になっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

電気料金 ガスや通信サービスとのセット ポイント制度 電源の再エネ比率

特になし その他 無回答

60.4％ 25.5％ 1.4％7.0％ 2.4
％

1.8％1.5％

44.4 22.2 33.3 0.0
0.0

0.0 0.0

74.6 18.3 1.42.8

0.0

1.4

1.4

66.7 24.1 0.06.5 2.8

0.0

0.0

68.7 22.7 0.04.3 2.5

0.0

1.8

63.4 23.5 0.56.6 3.3

1.4

1.4

51.9 29.9 0.89.5 2.9 3.3

1.7

54.6 27.5 3.47.6 4.1 2.1

0.7

60.4％

2.4％

25.5％

1.4％

1.8％
1.5％ 7.0％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に活用したい 機会があれば活用したい 活用したいと思わない 無回答

13.9％ 76.1％ 1.4％8.6％

22.2 77.8 0.0
0.0

16.9 76.1 0.07.0

13.9 74.1 12.0 0.0

22.7 69.9 0.07.4

12.2 78.4 0.58.9

12.4 78.8 1.27.5

10.7 77.0 3.48.9

13.9％

1.4％

8.6％

76.1％
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問22　今後、再エネを活用していきたいと思いますか。（○は１つ）

再エネを活用するか

「機会があれば活用したい」が全体の４分の３

再エネを活用していきたいかについては、各世代とも「機会があれば活用したい」が突出して多く、次いで「積極
的に活用したい」が多くなっている。全体で見ると「機会があれば活用したい」が76.1％で、「積極的に活用したい」
の13.9％と合わせると90.0％の人が再エネを活用したいと思っているという結果になった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に活用したい 機会があれば活用したい 活用したいと思わない 無回答

13.9％ 76.1％ 1.4％8.6％

22.2 77.8 0.0
0.0

16.9 76.1 0.07.0

13.9 74.1 12.0 0.0

22.7 69.9 0.07.4

12.2 78.4 0.58.9

12.4 78.8 1.27.5

10.7 77.0 3.48.9

13.9％

1.4％

8.6％

76.1％
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【ネーミングライツ導入について】問23～問26

問23　あなたは、市の施設への「ネーミングライツ」導入についてどのようにお考えになり
ますか。（○は１つ）

ネーミングライツ導入について

導入検討には好意的な評価

市の施設への「ネーミングライツの導入」については、「賛成」が43.9％、「反対」が6.6％という結果となった。
また、年代別でみても、各年代ともに「賛成」が多く、「反対」はいずれも１割未満となっており、ネーミングライ
ツについて、導入検討を進めていくことに好意的な評価であることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

賛成 反対 どちらでもよい 無回答

43.9％ 47.0％6.6％ 2.5
％

44.4 55.6 0.00.0

47.9 50.7 0.0

45.4 49.1 0.94.6

49.7 42.9 0.07.4

44.1 51.6 0.53.8

45.2 45.2 2.17.5

38.5 45.4 6.99.3

1.4

43.9％

2.5％

47.0％

6.6％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

施設の維持管理や運営費が確保できる 企業による地域貢献の場ができる 施設の知名度が向上する

話題性により施設への関心が集まる その他 無回答

74.8％ 10.5％ 1.6％5.4％ 6.6％

1.0％

50.0 25.0 25.0

0.0

0.0

0.0

61.8 11.8 14.7 0.08.8 2.9

65.3 12.2 14.3 2.04.1

2.0

80.2 0.07.4 6.2 6.2 0.0

73.4 11.7 4.35.3 4.3

1.1

75.2 11.9 0.05.5 7.3 0.0

80.4 1.89.8 3.6 3.6

0.9

74.8％

1.0％

10.5％

1.6％

6.6％
5.4％
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問24　問23で「賛成」と回答された方にお伺いします。ネーミングライツの導入に賛成する
とした理由は何ですか。次の中からあなたの考えに近いものは何ですか。（○は１つ）

ネーミングライツの導入に賛成の理由

「施設の維持管理や運営費が確保できる」が賛成理由の７割を占める

「ネーミングライツの導入」に賛成する理由について、「施設の維持管理や運営費が確保できる」が74.8％と最も多
く、次いで「企業による地域貢献の場ができる」が10.5％、「話題性により施設への関心が集まる」が6.6％の順となっ
ている。
また、年代別では、20代で「施設の知名度が向上する」が14.7％と他の年代と比較して高い結果となったが、公共
施設の維持管理や運営費に対する市民の関心度が高く、費用負担について特定財源の確保に期待している傾向にある
ことがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

施設の維持管理や運営費が確保できる 企業による地域貢献の場ができる 施設の知名度が向上する

話題性により施設への関心が集まる その他 無回答

74.8％ 10.5％ 1.6％5.4％ 6.6％

1.0％

50.0 25.0 25.0

0.0

0.0

0.0

61.8 11.8 14.7 0.08.8 2.9

65.3 12.2 14.3 2.04.1

2.0

80.2 0.07.4 6.2 6.2 0.0

73.4 11.7 4.35.3 4.3

1.1

75.2 11.9 0.05.5 7.3 0.0

80.4 1.89.8 3.6 3.6

0.9

74.8％

1.0％

10.5％

1.6％

6.6％
5.4％
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問25　問23で「反対」と回答された方にお伺いします。ネーミングライツの導入に反対する
とした理由は何ですか。次の中からあなたの考えに近いものは何ですか。（○は１つ）

ネーミングライツの導入に反対の理由

反対の理由は「変化に対する不安感」

「ネーミングライツの導入」に反対する理由について、「公共施設に企業名や商品名がつくことに抵抗がある」が
42.5％と最も多く、次いで「施設の場所や目的がわかりにくくなる」が31.5％、「短期間での施設名の変更の恐れがあ
り、わかりにくい」が15.1％となっている。
また、年代別では、40代で「企業側の不祥事によりイメージダウンにつながるため」が25.0％と他の年代と比較し
て高い結果となった。

全 市

１．年代別

20　　代

10　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

公共施設に企業名や商品名がつくことに抵抗
がある 施設の場所や目的がわかりにくくなる 短期間での施設名の変更の恐れがあり、わか

りにくい
企業側の不祥事によりイメージダウンにつな
がるため その他 無回答

42.5％ 31.5％ 15.1％ 1.4％5.5％ 4.1％

100.0 0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

20.0 40.0 40.0
0.0
0.0
0.0

25.0 33.3 16.7 25.0 0.0
0.0

37.5 37.5 12.5 12.5 0.0

0.0

55.6 27.8 11.1 0.05.6

0.0

48.1 29.6 11.1 3.73.7 3.7

42.5％

4.1％ 1.4％

31.5％

15.1％

5.5％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

適切である 不適当である どちらでもよい 無回答

43.3％ 50.1％ 3.8％2.8
％

55.6 44.4 0.0

0.0

41.4 52.9 2.92.9

43.1 49.0 5.9

2.0

45.7 46.4 5.32.6

43.1 49.5 3.43.9

45.9 50.0 1.42.8

40.2 52.9 4.9

2.0

43.3％

3.8％

50.1％

2.8％
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問26　問23で「賛成」または「どちらでもよい」と回答された方にお伺いします。現在建設
中の総合体育館（令和５年１月開館予定）をネーミングライツの導入対象施設とするこ
とについて、どのようにお考えになりますか。（○は１つ）

ネーミングライツの導入対象施設にすることについて

「総合体育館」を初めての導入事例に

総合体育館への「ネーミングライツの導入」について、「適切である」が43.3％、「不適切である」が2.8％となって
いる。総合体育館は、新規施設であるため、本市における初めての導入事例として「適切である」が多くなったこと
がうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

適切である 不適当である どちらでもよい 無回答

43.3％ 50.1％ 3.8％2.8
％

55.6 44.4 0.0

0.0

41.4 52.9 2.92.9

43.1 49.0 5.9

2.0

45.7 46.4 5.32.6

43.1 49.5 3.43.9

45.9 50.0 1.42.8

40.2 52.9 4.9

2.0

43.3％

3.8％

50.1％

2.8％
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各回答自由意見・その他欄に記述された意見

◎「広報ぬまづ」について
◦広報ぬまづの発行について
◦読んでいないのでなくてもあってもいい	 金岡　女　40代
◦１日と15日が届くのに時間がかかります	 片浜　女　70代以上
◦広報がきていない	 大平　男　30代　他
◦必要性もなく、月に２回は無駄	 大岡　女　70代以上
◦月１回プラス何かあれば臨時号発行	 第四　女　40代　他
◦２ヵ月に１回でよい	 大岡　女　70代以上
◦希望者のみ	 大平　女　60代
◦紙とネットなどをミックスして情報発信（月１回）	 片浜　女　50代

◎「水道水」について
◦水の飲み方
◦備長炭を入れたボトルに入れて冷蔵庫にて保存したもの	 金岡　男　50代
◦山の湧水	 金岡　男　70代以上　他
◦御殿場の富士山伏流水	 第五　男　50代
◦基本水はのみません	 原 　女　40代
◦地下水	 原 　男　70代以上　他
◦井戸水をそのまま　井戸水はとてもおいしい	 金岡　女　70代以上　他

◎「アスルクラロ沼津」について
◦情報入手の仕方
◦友人から	 第二　男　50代　他
◦スタジアム	 金岡　男　50代
◦会社（スポンサー）	 第五　男　30代　他
◦市老連の行事にて	 第四　男　70代以上　他
◦子どもが小学校でもらうチラシ	 第四　女　40代　他
◦家族から	 愛鷹　女　70代以上　他
◦広報ぬまづ	 第三　女　60代　他
◦駅での宣伝、アスルのバス	 金岡　男　10代
◦近所なので散歩の時に見かける	 今沢　女　50代
◦子供のサッカー教室	 大岡　男　30代　他
◦意識して見たことがない	 原 　女　50代　他
◦会員に夫が入っている	 片浜　女　70代以上
◦選手、スタッフと交流がある	 第二　女　60代
◦飲食店でのポスター	 第五　女　60代
◦特に応援していないので情報を入手しようとしていない	 原 　男　40代
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◦本市にあることでの影響
◦市民クラブとの交流	 第五　男　60代
◦市民がスポーツを楽しめる公園やグランドが整備されていくことに期待。沼津には市民が手軽に集える公園が少
ない	 愛鷹　女　60代
◦将来の沼津に欠かせない希少なコンテンツ。J2.J1になれば、経済効果ははかりしれない
		  金岡　男　50代
◦他に力を入れるとこがあるはず	 西浦　女　60代
◦マイナス	 片浜　女　40代
◦市外から人が来る	 金岡　女　50代
◦一部だけもりあがっている	 浮島　男　50代
◦どのような影響があるのか実感したことがないです	 片浜　女　30代　他
◦土日に愛鷹広域公園多目的競技場で練習が全くできなくなりました。陸上競技をしている人は市内唯一の競技場
を使われてしまい不満だと思う人が多いと予想します	 愛鷹　男　20代
◦サッカーの選手が地元企業で働く話を聞いています。プロの技術を学べるだけではなく精神の美しさも学べてい
ると思います	 片浜　女　50代
◦試合の都度、○○マッチや市町ブース、サポートされている企業のブースなど、試合会場に行くときさまざまな
PRを目にします。沼津に拠点を置く企業を知る機会になっていると思います。コロナ禍でイベントは激減してい
ますが、愛鷹の山の方まで足を運ぶ積極的な方たちなので、今後、沼津市内で盛んにやっているイベントのPRが
できる場もあるといいなと思いました	 片浜　女　40代

◎「公共交通の利用」について
◦平日のおでかけ目的
◦散歩	 第五　男　30代　他
◦介助・子守り	 原 　女　70代以上
◦運動	 愛鷹　男　20代　他
◦ボランティア	 第五　男　70代以上
◦出荷	 浮島　男　50代

◦土・日・祝日のおでかけ目的
◦散歩	 第五　男　30代　他
◦送迎	 第一　女　30代　他
◦外食	 金岡　女　40代　他
◦孫の世話	 原 　男　70代以上
◦運動	 愛鷹　男　20代　他
◦ドライブ	 原 　女　60代
◦介護	 金岡　女　50代
◦講習会	 片浜　女　50代
◦出荷	 浮島　男　50代
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◎「DV（ドメスティックバイオレンス）・セクハラ・マタハラ」について
◦相談窓口として知っているもの
◦弁護士	 第三　女　20代
◦自分に直接関係がない為、余り関心がない	 第五　男　70代以上
◦一人だからない	 金岡　女　60代

◦DVを防止するために必要なこと
◦DVの周知　自分の行動を正義ととらえている方もいるのでは？	 第五　女　30代
◦110番の様な通報電話の番号の告知を積極的にPRする	 今沢　男　70代以上
◦厳罰化	 門池　男　60代
◦警察などとのスピーディーな連携	 第三　男　50代
◦選択の中に防止できるものはない	 原 　男　40代
◦子ども達（義務教育に福祉教育をもっと取り入れるべき）	 原 　女　30代　他
◦若年層以外の教育　罰則強化	 第二　女　30代
◦わからない	 原 　男　60代　他
◦DVの確認が取れなくても、すぐに保護をする体制	 愛鷹　女　30代
◦被害者に対するカウンセリング、メンタルケア	 門池　女　50代
◦結婚をしないこと。付き合わないこと	 浮島　女　20代
◦加害者だけでなく被害者側の原因も究明（言葉の暴力とか）	 第五　男　50代
◦窓口とかがあってもなかなか行こうと思う人はいないのでは？個人個人にアンケートに答えてもらえる環境・対
策を考えてみては	 第五　男　30代

◦個人の感情。気に入らないなら別れるべき	 浮島　男　50代
◦地域の方たちとの適度なつながり	 金岡　女　40代
◦セクハラとマタハラに特化した質問ではカバーできないハラスメントがあると思います。例えば家庭内でのモラ
ルハラスメントは精神的に人を追い詰める行為で一般的に認知も上がっていて相談の対象になっているのではな
いでしょうか？	 第三　女　50代
◦日頃の家庭環境に尽きます	 大岡　女　70代以上
◦別れるための手助け経済援助など	 愛鷹　女　70代以上
◦警察の電話対応が親身で丁寧であること。横柄な対応が多々あり電話する気になれません
		  原 　女　50代
◦前の結婚でされてました。壁に穴をあける、ドアを大きな音をたてて開閉する、物を人や壁に向かって投げる、
経済的DV。全てDVであることを義務教育で！！	 大岡　女　50代
◦スピード	 第五　女　30代
◦本人の自覚	 第五　女　40代
◦暴力	 大岡　男　50代
◦家族、地域とのつながりの強化	 片浜　女　50代
◦全世代への教育	 第五　女　50代
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◎「再生可能エネルギー等の利用」について
◦再エネ・省エネなどの設備の設置状況
◦車を使う曜日を決める	 第五　男　60代
◦深夜電力？	 第三　女　70代以上
◦充電池	 大岡　女　70代以上
◦LED電球に切り替えました	 金岡　女　70代以上
◦エコキュート	 大平　男　30代
◦電化製品は省エネタイプにしています	 片浜　女　50代
◦エコ商品	 大岡　女　60代

◦電気の購入先を選ぶ際重視すること
◦サービスやポイントなどお得を売りに勧められると引いてしまう	 愛鷹　女　50代
◦仕方なく東電のままにしている	 第四　男　50代
◦友人のすすめです	 片浜　男　70代以上
◦供給の安定性	 門池　男　70代以上　他
◦そもそも購入したことが無い	 第一　男　40代
◦電力供給会社に対する信頼性	 原 　男　60代
◦安全で災害に強い会社	 第一　男　40代　他
◦市営住宅なので選択肢はありません	 大岡　女　50代
◦どうしたらいいかわからない。教えて欲しい	 第二　女　60代
◦安全安心、いざという時の対応をきちんとしてくれる事	 第五　女　60代
◦災害時の復旧や困ったときの対応	 第二　女　50代　他
◦トラブルがあった時に対応してもらえる、安心して利用できること	 第三　女　30代
◦保守点検が安定している電力会社	 第五　男　70代以上
◦信用・安心・安全	 金岡　女　60代　他
◦企業の安定性	 第四　女　40代

◎「ネーミングライツの導入」について
◦賛成する理由
◦深い意味は何もなく、ただ「そーなんだ」と思える程度のこと	 愛鷹　女　50代
◦イメージに沿った企業名等をつけることによる相乗効果を期待。値段＜イメージ！！
		  第二　女　30代
◦企業側も良い宣伝になるし、施設側も維持管理等の費用も確保ができ、win-winだと思うから
		  原 　女　30代
◦沼津が活性化する　今は何でもあり	 第五　男　70代以上
◦連携企業がどういう企業かによると思う。連携するのであれば、しっかりとした企業であったらありがたい
		  金岡　男　20代

◦反対する理由
◦本末転倒　公共事業が営業するな	 浮島　男　50代
◦企業との癒着や、スポンサーが変わるたびに名が変わるのについていけない	 第五　女　60代



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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Ⅲ　集計表 問１　本市が新型コロナウイルス感染症対応のため実施した経済対策を知っ
ていますか。（○はいくつでも）

回答者数

１．プレミア
ム付商品券
やキャッシュ
レス決済ポ
イント還元
などの経済
対策

２．高齢者に
対する公共
交通利用券
の発行

３．温泉浴場
やダイビン
グなどの利
用料金減額

４．知らない ５．無回答

36 100.0 19 52.8 24 66.7 5 13.9 5 13.9 ― ―
46 100.0 26 56.5 28 60.9 5 10.9 6 13.0 ― ―
132 100.0 61 46.2 80 60.6 7 5.3 24 18.2 2 1.5
61 100.0 36 59.0 31 50.8 2 3.3 11 18.0 2 3.3
106 100.0 54 50.9 63 59.4 3 2.8 22 20.8 1 0.9
55 100.0 33 60.0 37 67.3 2 3.6 6 10.9 ― ―
28 100.0 11 39.3 19 67.9 1 3.6 5 17.9 2 7.1
143 100.0 85 59.4 75 52.4 5 3.5 33 23.1 1 0.7
126 100.0 60 47.6 72 57.1 3 2.4 29 23.0 3 2.4
67 100.0 35 52.2 34 50.7 3 4.5 20 29.9 1 1.5
20 100.0 10 50.0 15 75.0 1 5.0 3 15.0 1 5.0
21 100.0 11 52.4 15 71.4 1 4.8 4 19.0 ― ―
64 100.0 34 53.1 41 64.1 4 6.3 9 14.1 3 4.7
8 100.0 ― ― 3 37.5 ― ― 5 62.5 ― ―
9 100.0 3 33.3 7 77.8 ― ― 2 22.2 ― ―
119 100.0 67 56.3 78 65.5 3 2.5 20 16.8 2 1.7
36 100.0 22 61.1 19 52.8 ― ― 7 19.4 ― ―
17 100.0 10 58.8 13 76.5 4 23.5 1 5.9 ― ―
12 100.0 3 25.0 3 25.0 ― ― 3 25.0 4 33.3
461 100.0 218 47.3 245 53.1 21 4.6 112 24.3 8 1.7
625 100.0 355 56.8 405 64.8 26 4.2 97 15.5 11 1.8
3 100.0 1 33.3 ― ― 2 66.7 1 33.3 ― ―
17 100.0 6 35.3 7 41.2 ― ― 5 29.4 3 17.6
9 100.0 4 44.4 6 66.7 1 11.1 2 22.2 ― ―
71 100.0 36 50.7 13 18.3 3 4.2 30 42.3 ― ―
108 100.0 61 56.5 27 25.0 4 3.7 34 31.5 1 0.9
163 100.0 94 57.7 61 37.4 6 3.7 47 28.8 3 1.8
213 100.0 122 57.3 101 47.4 9 4.2 58 27.2 3 1.4
241 100.0 129 53.5 181 75.1 10 4.1 29 12.0 3 1.2
291 100.0 131 45.0 265 91.1 16 5.5 13 4.5 9 3.1
10 100.0 3 30.0 3 30.0 ― ― 2 20.0 3 30.0
17 100.0 6 35.3 16 94.1 ― ― 1 5.9 ― ―
351 100.0 194 55.3 129 36.8 15 4.3 106 30.2 6 1.7
201 100.0 123 61.2 124 61.7 10 5.0 35 17.4 1 0.5
74 100.0 44 59.5 47 63.5 7 9.5 11 14.9 1 1.4
24 100.0 11 45.8 8 33.3 2 8.3 9 37.5 ― ―
158 100.0 85 53.8 120 75.9 4 2.5 17 10.8 1 0.6
35 100.0 19 54.3 23 65.7 ― ― 7 20.0 ― ―
237 100.0 95 40.1 187 78.9 11 4.6 27 11.4 10 4.2
9 100.0 3 33.3 3 33.3 ― ― 2 22.2 3 33.3
173 100.0 80 46.2 89 51.4 8 4.6 47 27.2 1 0.6
328 100.0 183 55.8 214 65.2 17 5.2 44 13.4 4 1.2
460 100.0 249 54.1 256 55.7 19 4.1 100 21.7 11 2.4
83 100.0 44 53.0 57 68.7 4 4.8 13 15.7 1 1.2
41 100.0 15 36.6 30 73.2 1 2.4 8 19.5 1 2.4
21 100.0 9 42.9 11 52.4 ― ― 3 14.3 4 19.0
742 100.0 393 53.0 491 66.2 28 3.8 121 16.3 16 2.2
120 100.0 63 52.5 62 51.7 7 5.8 28 23.3 1 0.8
209 100.0 107 51.2 92 44.0 12 5.7 55 26.3 2 1.0
8 100.0 3 37.5 ― ― 1 12.5 4 50.0 ― ―
21 100.0 13 61.9 12 57.1 1 4.8 5 23.8 ― ―
6 100.0 1 16.7 ― ― ― ― 2 33.3 3 50.0
33 100.0 16 48.5 10 30.3 4 12.1 13 39.4 ― ―
136 100.0 79 58.1 45 33.1 6 4.4 36 26.5 1 0.7
127 100.0 71 55.9 51 40.2 7 5.5 35 27.6 2 1.6
208 100.0 112 53.8 108 51.9 9 4.3 56 26.9 4 1.9
154 100.0 87 56.5 90 58.4 8 5.2 32 20.8 3 1.9
443 100.0 214 48.3 353 79.7 15 3.4 42 9.5 9 2.0
5 100.0 1 20.0 ― ― ― ― 1 20.0 3 60.0

1,106 100.0 580 52.4 657 59.4 49 4.4 215 19.4 22 2.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―41

問２　本市が実施した経済支援対策は、新型コロナウイルス感染症対策として、市民生活・地域経済
の下支えとなったと感じますか。（○は１つ）

回答者数

１．十分感じ
る

２．少しは感
じる

３．十分では
ない

４．わからな
い

５．無回答

36 100.0 3 8.3 12 33.3 16 44.4 5 13.9 ― ―
46 100.0 2 4.3 23 50.0 12 26.1 8 17.4 1 2.2
132 100.0 8 6.1 48 36.4 45 34.1 30 22.7 1 0.8
61 100.0 4 6.6 24 39.3 14 23.0 16 26.2 3 4.9
106 100.0 4 3.8 34 32.1 43 40.6 24 22.6 1 0.9
55 100.0 4 7.3 17 30.9 23 41.8 10 18.2 1 1.8
28 100.0 2 7.1 9 32.1 12 42.9 3 10.7 2 7.1
143 100.0 9 6.3 50 35.0 39 27.3 43 30.1 2 1.4
126 100.0 2 1.6 39 31.0 52 41.3 30 23.8 3 2.4
67 100.0 2 3.0 25 37.3 22 32.8 17 25.4 1 1.5
20 100.0 1 5.0 6 30.0 9 45.0 3 15.0 1 5.0
21 100.0 ― ― 10 47.6 1 4.8 10 47.6 ― ―
64 100.0 3 4.7 21 32.8 21 32.8 18 28.1 1 1.6
8 100.0 ― ― ― ― 3 37.5 5 62.5 ― ―
9 100.0 ― ― 2 22.2 3 33.3 4 44.4 ― ―
119 100.0 7 5.9 38 31.9 44 37.0 28 23.5 2 1.7
36 100.0 1 2.8 14 38.9 16 44.4 5 13.9 ― ―
17 100.0 ― ― 8 47.1 4 23.5 5 29.4 ― ―
12 100.0 ― ― 2 16.7 5 41.7 2 16.7 3 25.0
461 100.0 20 4.3 145 31.5 166 36.0 123 26.7 7 1.5
625 100.0 30 4.8 232 37.1 209 33.4 141 22.6 13 2.1
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ― ― ―
17 100.0 1 5.9 4 23.5 8 47.1 2 11.8 2 11.8
9 100.0 2 22.2 1 11.1 5 55.6 1 11.1 ― ―
71 100.0 3 4.2 18 25.4 22 31.0 28 39.4 ― ―
108 100.0 3 2.8 30 27.8 41 38.0 33 30.6 1 0.9
163 100.0 8 4.9 40 24.5 68 41.7 44 27.0 3 1.8
213 100.0 4 1.9 67 31.5 87 40.8 53 24.9 2 0.9
241 100.0 10 4.1 96 39.8 79 32.8 52 21.6 4 1.7
291 100.0 21 7.2 130 44.7 76 26.1 54 18.6 10 3.4
10 100.0 1 10.0 ― ― 6 60.0 1 10.0 2 20.0
17 100.0 1 5.9 5 29.4 7 41.2 4 23.5 ― ―
351 100.0 12 3.4 105 29.9 139 39.6 91 25.9 4 1.1
201 100.0 9 4.5 67 33.3 76 37.8 47 23.4 2 1.0
74 100.0 3 4.1 33 44.6 25 33.8 12 16.2 1 1.4
24 100.0 1 4.2 8 33.3 9 37.5 6 25.0 ― ―
158 100.0 9 5.7 62 39.2 50 31.6 35 22.2 2 1.3
35 100.0 2 5.7 7 20.0 13 37.1 12 34.3 1 2.9
237 100.0 15 6.3 91 38.4 62 26.2 59 24.9 10 4.2
9 100.0 ― ― 4 44.4 3 33.3 ― ― 2 22.2
173 100.0 7 4.0 50 28.9 52 30.1 63 36.4 1 0.6
328 100.0 16 4.9 125 38.1 114 34.8 67 20.4 6 1.8
460 100.0 23 5.0 155 33.7 165 35.9 108 23.5 9 2.0
83 100.0 4 4.8 32 38.6 33 39.8 13 15.7 1 1.2
41 100.0 2 4.9 16 39.0 13 31.7 9 22.0 1 2.4
21 100.0 ― ― 4 19.0 7 33.3 6 28.6 4 19.0
742 100.0 30 4.0 275 37.1 257 34.6 164 22.1 16 2.2
120 100.0 6 5.0 40 33.3 42 35.0 31 25.8 1 0.8
209 100.0 12 5.7 59 28.2 71 34.0 64 30.6 3 1.4
8 100.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 3 37.5 ― ―
21 100.0 2 9.5 7 33.3 8 38.1 4 19.0 ― ―
6 100.0 ― ― ― ― 4 66.7 ― ― 2 33.3
33 100.0 2 6.1 7 21.2 14 42.4 10 30.3 ― ―
136 100.0 6 4.4 42 30.9 43 31.6 43 31.6 2 1.5
127 100.0 10 7.9 42 33.1 42 33.1 31 24.4 2 1.6
208 100.0 7 3.4 68 32.7 73 35.1 56 26.9 4 1.9
154 100.0 8 5.2 47 30.5 69 44.8 28 18.2 2 1.3
443 100.0 19 4.3 176 39.7 140 31.6 98 22.1 10 2.3
5 100.0 ― ― ― ― 3 60.0 ― ― 2 40.0

1,106 100.0 52 4.7 382 34.5 384 34.7 266 24.1 22 2.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―42

問３　今後も、継続してもらいたいですか。（○は１つ）

回答者数

１．継続を希
望する

２．継続を希
望しない

３．わからな
い

４．無回答

36 100.0 26 72.2 3 8.3 7 19.4 ― ―
46 100.0 29 63.0 7 15.2 10 21.7 ― ―
132 100.0 82 62.1 11 8.3 36 27.3 3 2.3
61 100.0 36 59.0 7 11.5 16 26.2 2 3.3
106 100.0 58 54.7 15 14.2 32 30.2 1 0.9
55 100.0 37 67.3 5 9.1 13 23.6 ― ―
28 100.0 19 67.9 2 7.1 5 17.9 2 7.1
143 100.0 84 58.7 15 10.5 42 29.4 2 1.4
126 100.0 74 58.7 19 15.1 30 23.8 3 2.4
67 100.0 37 55.2 10 14.9 19 28.4 1 1.5
20 100.0 9 45.0 2 10.0 7 35.0 2 10.0
21 100.0 12 57.1 2 9.5 7 33.3 ― ―
64 100.0 37 57.8 5 7.8 21 32.8 1 1.6
8 100.0 3 37.5 1 12.5 4 50.0 ― ―
9 100.0 5 55.6 2 22.2 2 22.2 ― ―

119 100.0 75 63.0 12 10.1 30 25.2 2 1.7
36 100.0 24 66.7 1 2.8 11 30.6 ― ―
17 100.0 12 70.6 2 11.8 3 17.6 ― ―
12 100.0 6 50.0 1 8.3 2 16.7 3 25.0
461 100.0 264 57.3 55 11.9 135 29.3 7 1.5
625 100.0 389 62.2 65 10.4 158 25.3 13 2.1
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ―
17 100.0 11 64.7 1 5.9 3 17.6 2 11.8
9 100.0 4 44.4 2 22.2 2 22.2 1 11.1
71 100.0 44 62.0 4 5.6 23 32.4 ― ―
108 100.0 62 57.4 6 5.6 40 37.0 ― ―
163 100.0 92 56.4 17 10.4 51 31.3 3 1.8
213 100.0 129 60.6 22 10.3 58 27.2 4 1.9
241 100.0 145 60.2 33 13.7 60 24.9 3 1.2
291 100.0 185 63.6 36 12.4 61 21.0 9 3.1
10 100.0 4 40.0 2 20.0 2 20.0 2 20.0
17 100.0 10 58.8 2 11.8 5 29.4 ― ―
351 100.0 200 57.0 40 11.4 106 30.2 5 1.4
201 100.0 124 61.7 26 12.9 49 24.4 2 1.0
74 100.0 50 67.6 7 9.5 15 20.3 2 2.7
24 100.0 14 58.3 3 12.5 7 29.2 ― ―
158 100.0 104 65.8 14 8.9 39 24.7 1 0.6
35 100.0 20 57.1 2 5.7 12 34.3 1 2.9
237 100.0 138 58.2 26 11.0 64 27.0 9 3.8
9 100.0 5 55.6 2 22.2 ― ― 2 22.2
173 100.0 99 57.2 21 12.1 52 30.1 1 0.6
328 100.0 203 61.9 44 13.4 75 22.9 6 1.8
460 100.0 280 60.9 47 10.2 123 26.7 10 2.2
83 100.0 53 63.9 5 6.0 24 28.9 1 1.2
41 100.0 24 58.5 3 7.3 13 31.7 1 2.4
21 100.0 6 28.6 2 9.5 10 47.6 3 14.3
742 100.0 439 59.2 88 11.9 200 27.0 15 2.0
120 100.0 73 60.8 16 13.3 29 24.2 2 1.7
209 100.0 132 63.2 13 6.2 61 29.2 3 1.4
8 100.0 2 25.0 2 25.0 4 50.0 ― ―
21 100.0 17 81.0 2 9.5 2 9.5 ― ―
6 100.0 2 33.3 1 16.7 1 16.7 2 33.3
33 100.0 21 63.6 4 12.1 8 24.2 ― ―
136 100.0 82 60.3 8 5.9 45 33.1 1 0.7
127 100.0 75 59.1 14 11.0 36 28.3 2 1.6
208 100.0 120 57.7 26 12.5 58 27.9 4 1.9
154 100.0 95 61.7 17 11.0 39 25.3 3 1.9
443 100.0 270 60.9 52 11.7 111 25.1 10 2.3
5 100.0 2 40.0 1 20.0 ― ― 2 40.0

1,106 100.0 665 60.1 122 11.0 297 26.9 22 2.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―43

問４　あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15日号）の発行についてどう思いますか。（○は１つ）� �
（参考　県内22市中　年12回発行15市、年24回発行２市、年23回発行２市、年20・19・14回発行それぞれ１市）

回答者数

１．現在の月
２回が妥当

２．月１回で
よい

３．臨時号な
ども含め、
もっと増や
した方がよ
い

４．紙ベース
での発行は
必要ない

５．その他 ６．無回答

36 100.0 16 44.4 16 44.4 ― ― 2 5.6 2 5.6 ― ―
46 100.0 21 45.7 21 45.7 1 2.2 3 6.5 ― ― ― ―
132 100.0 64 48.5 62 47.0 1 0.8 5 3.8 ― ― ― ―
61 100.0 32 52.5 25 41.0 ― ― 2 3.3 1 1.6 1 1.6
106 100.0 51 48.1 45 42.5 2 1.9 7 6.6 1 0.9 ― ―
55 100.0 18 32.7 28 50.9 1 1.8 6 10.9 2 3.6 ― ―
28 100.0 12 42.9 12 42.9 1 3.6 2 7.1 ― ― 1 3.6
143 100.0 60 42.0 66 46.2 2 1.4 13 9.1 1 0.7 1 0.7
126 100.0 50 39.7 61 48.4 ― ― 10 7.9 5 4.0 ― ―
67 100.0 26 38.8 33 49.3 1 1.5 5 7.5 2 3.0 ― ―
20 100.0 13 65.0 5 25.0 ― ― 1 5.0 ― ― 1 5.0
21 100.0 9 42.9 8 38.1 1 4.8 1 4.8 2 9.5 ― ―
64 100.0 25 39.1 34 53.1 1 1.6 3 4.7 ― ― 1 1.6
8 100.0 3 37.5 3 37.5 1 12.5 ― ― 1 12.5 ― ―
9 100.0 3 33.3 6 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ―

119 100.0 48 40.3 58 48.7 2 1.7 9 7.6 2 1.7 ― ―
36 100.0 17 47.2 17 47.2 ― ― 2 5.6 ― ― ― ―
17 100.0 2 11.8 13 76.5 ― ― 2 11.8 ― ― ― ―
12 100.0 3 25.0 6 50.0 ― ― 1 8.3 ― ― 2 16.7
461 100.0 211 45.8 198 43.0 5 1.1 37 8.0 7 1.5 3 0.7
625 100.0 258 41.3 309 49.4 8 1.3 36 5.8 11 1.8 3 0.5
3 100.0 ― ― 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ―
17 100.0 4 23.5 11 64.7 ― ― 1 5.9 ― ― 1 5.9
9 100.0 3 33.3 4 44.4 ― ― 1 11.1 ― ― 1 11.1
71 100.0 27 38.0 30 42.3 ― ― 13 18.3 1 1.4 ― ―
108 100.0 42 38.9 45 41.7 2 1.9 17 15.7 2 1.9 ― ―
163 100.0 50 30.7 86 52.8 2 1.2 20 12.3 3 1.8 2 1.2
213 100.0 80 37.6 115 54.0 3 1.4 8 3.8 6 2.8 1 0.5
241 100.0 110 45.6 117 48.5 4 1.7 9 3.7 1 0.4 ― ―
291 100.0 159 54.6 117 40.2 2 0.7 5 1.7 6 2.1 2 0.7
10 100.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
17 100.0 9 52.9 8 47.1 ― ― ― ― ― ― ― ―
351 100.0 130 37.0 172 49.0 2 0.6 38 10.8 5 1.4 4 1.1
201 100.0 78 38.8 100 49.8 6 3.0 13 6.5 3 1.5 1 0.5
74 100.0 30 40.5 40 54.1 ― ― 3 4.1 1 1.4 ― ―
24 100.0 12 50.0 8 33.3 ― ― 4 16.7 ― ― ― ―
158 100.0 79 50.0 71 44.9 1 0.6 5 3.2 2 1.3 ― ―
35 100.0 18 51.4 14 40.0 1 2.9 2 5.7 ― ― ― ―
237 100.0 115 48.5 101 42.6 4 1.7 8 3.4 8 3.4 1 0.4
9 100.0 2 22.2 5 55.6 ― ― 1 11.1 ― ― 1 11.1
173 100.0 69 39.9 78 45.1 1 0.6 17 9.8 8 4.6 ― ―
328 100.0 141 43.0 160 48.8 5 1.5 15 4.6 6 1.8 1 0.3
460 100.0 198 43.0 215 46.7 6 1.3 35 7.6 3 0.7 3 0.7
83 100.0 38 45.8 38 45.8 1 1.2 4 4.8 1 1.2 1 1.2
41 100.0 18 43.9 19 46.3 1 2.4 1 2.4 1 2.4 1 2.4
21 100.0 9 42.9 9 42.9 ― ― 2 9.5 ― ― 1 4.8
742 100.0 327 44.1 349 47.0 8 1.1 43 5.8 10 1.3 5 0.7
120 100.0 46 38.3 59 49.2 2 1.7 10 8.3 3 2.5 ― ―
209 100.0 87 41.6 94 45.0 3 1.4 18 8.6 6 2.9 1 0.5
8 100.0 2 25.0 5 62.5 ― ― 1 12.5 ― ― ― ―
21 100.0 10 47.6 9 42.9 1 4.8 1 4.8 ― ― ― ―
6 100.0 1 16.7 3 50.0 ― ― 1 16.7 ― ― 1 16.7
33 100.0 14 42.4 16 48.5 ― ― 3 9.1 ― ― ― ―
136 100.0 50 36.8 65 47.8 2 1.5 14 10.3 4 2.9 1 0.7
127 100.0 46 36.2 55 43.3 3 2.4 21 16.5 ― ― 2 1.6
208 100.0 78 37.5 114 54.8 2 1.0 13 6.3 1 0.5 ― ―
154 100.0 68 44.2 67 43.5 2 1.3 12 7.8 3 1.9 2 1.3
443 100.0 217 49.0 199 44.9 5 1.1 10 2.3 11 2.5 1 0.2
5 100.0 ― ― 3 60.0 ― ― 1 20.0 ― ― 1 20.0

1,106 100.0 473 42.8 519 46.9 14 1.3 74 6.7 19 1.7 7 0.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―44

回答者数

１．すべてく
まなく目を
通す

２．特 定 の
ページはな
い（わから
ない）

３．毎月１日
号の巻頭に
掲載してい
る「特集」
ページ

４．１ページ、
1/2ページ用
いたお知ら
せページ（毎
号４～８ペー
ジあたり横
書きページ）

５．情報ひろ
ば（毎号10
～14ページ
あたりに掲
載の縦書き
ページ）

６．救急協力
医

36 100.0 13 36.1 9 25.0 ― ― 1 2.8 4 11.1 6 16.7
46 100.0 18 39.1 13 28.3 ― ― 1 2.2 5 10.9 7 15.2
132 100.0 40 30.3 48 36.4 6 4.5 ― ― 9 6.8 23 17.4
61 100.0 20 32.8 22 36.1 3 4.9 4 6.6 2 3.3 6 9.8
106 100.0 34 32.1 30 28.3 3 2.8 4 3.8 8 7.5 24 22.6
55 100.0 17 30.9 21 38.2 1 1.8 1 1.8 2 3.6 8 14.5
28 100.0 8 28.6 9 32.1 1 3.6 ― ― 1 3.6 8 28.6
143 100.0 41 28.7 48 33.6 5 3.5 2 1.4 10 7.0 33 23.1
126 100.0 42 33.3 40 31.7 4 3.2 ― ― 7 5.6 27 21.4
67 100.0 21 31.3 17 25.4 3 4.5 2 3.0 7 10.4 12 17.9
20 100.0 5 25.0 7 35.0 ― ― ― ― ― ― 5 25.0
21 100.0 7 33.3 5 23.8 ― ― ― ― 3 14.3 6 28.6
64 100.0 19 29.7 22 34.4 2 3.1 1 1.6 4 6.3 13 20.3
8 100.0 2 25.0 2 25.0 ― ― ― ― ― ― 3 37.5
9 100.0 4 44.4 4 44.4 ― ― ― ― 1 11.1 ― ―
119 100.0 39 32.8 37 31.1 2 1.7 2 1.7 6 5.0 26 21.8
36 100.0 12 33.3 11 30.6 1 2.8 3 8.3 ― ― 8 22.2
17 100.0 8 47.1 8 47.1 ― ― ― ― ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 2 16.7 ― ― ― ― 2 16.7 1 8.3
461 100.0 126 27.3 173 37.5 13 2.8 8 1.7 24 5.2 92 20.0
625 100.0 224 35.8 174 27.8 18 2.9 12 1.9 46 7.4 121 19.4
3 100.0 ― ― 1 33.3 ― ― ― ― ― ― 1 33.3
17 100.0 4 23.5 7 41.2 ― ― 1 5.9 1 5.9 2 11.8
9 100.0 3 33.3 2 22.2 ― ― ― ― ― ― 2 22.2
71 100.0 6 8.5 43 60.6 3 4.2 1 1.4 1 1.4 14 19.7
108 100.0 23 21.3 35 32.4 4 3.7 4 3.7 5 4.6 28 25.9
163 100.0 40 24.5 56 34.4 7 4.3 3 1.8 8 4.9 41 25.2
213 100.0 63 29.6 66 31.0 7 3.3 4 1.9 16 7.5 48 22.5
241 100.0 81 33.6 83 34.4 8 3.3 5 2.1 22 9.1 34 14.1
291 100.0 134 46.0 68 23.4 2 0.7 4 1.4 19 6.5 47 16.2
10 100.0 4 40.0 2 20.0 ― ― ― ― ― ― 2 20.0
17 100.0 9 52.9 5 29.4 ― ― ― ― 1 5.9 2 11.8
351 100.0 82 23.4 131 37.3 15 4.3 10 2.8 17 4.8 77 21.9
201 100.0 65 32.3 62 30.8 7 3.5 2 1.0 17 8.5 39 19.4
74 100.0 21 28.4 24 32.4 4 5.4 2 2.7 6 8.1 15 20.3
24 100.0 4 16.7 11 45.8 1 4.2 ― ― ― ― 7 29.2
158 100.0 68 43.0 34 21.5 2 1.3 4 2.5 13 8.2 30 19.0
35 100.0 10 28.6 11 31.4 1 2.9 1 2.9 2 5.7 9 25.7
237 100.0 93 39.2 75 31.6 1 0.4 2 0.8 15 6.3 35 14.8
9 100.0 2 22.2 2 22.2 ― ― ― ― ― ― 2 22.2

173 100.0 46 26.6 60 34.7 5 2.9 1 0.6 9 5.2 33 19.1
328 100.0 114 34.8 100 30.5 8 2.4 7 2.1 22 6.7 64 19.5
460 100.0 149 32.4 150 32.6 13 2.8 10 2.2 35 7.6 87 18.9
83 100.0 22 26.5 27 32.5 3 3.6 3 3.6 3 3.6 22 26.5
41 100.0 17 41.5 10 24.4 2 4.9 ― ― 2 4.9 8 19.5
21 100.0 6 28.6 8 38.1 ― ― ― ― ― ― 2 9.5
742 100.0 248 33.4 226 30.5 21 2.8 14 1.9 55 7.4 149 20.1
120 100.0 34 28.3 41 34.2 1 0.8 3 2.5 10 8.3 24 20.0
209 100.0 60 28.7 73 34.9 8 3.8 3 1.4 6 2.9 41 19.6
8 100.0 1 12.5 5 62.5 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 10 47.6 8 38.1 ― ― 1 4.8 ― ― 1 4.8
6 100.0 1 16.7 2 33.3 ― ― ― ― ― ― 1 16.7
33 100.0 11 33.3 12 36.4 ― ― ― ― 1 3.0 6 18.2
136 100.0 29 21.3 58 42.6 3 2.2 6 4.4 6 4.4 24 17.6
127 100.0 36 28.3 31 24.4 4 3.1 2 1.6 4 3.1 40 31.5
208 100.0 60 28.8 68 32.7 10 4.8 5 2.4 15 7.2 44 21.2
154 100.0 45 29.2 62 40.3 2 1.3 2 1.3 12 7.8 25 16.2
443 100.0 172 38.8 123 27.8 12 2.7 6 1.4 33 7.4 76 17.2
5 100.0 1 20.0 1 20.0 ― ― ― ― ― ― 1 20.0

1,106 100.0 354 32.0 355 32.1 31 2.8 21 1.9 71 6.4 216 19.5

問５　現在の広報紙でよく見るページ（セクション）はどれですか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―45

７．「ぬまづ
の宝百選め
ぐり」（１日
号の裏表紙
に掲載）

８．プ ラ サ
ヴェルデ・
市民文化セ
ンターの催
し（15日号
の裏表紙に
掲載）

９．無回答

1 2.8 1 2.8 1 2.8
2 4.3 ― ― ― ―
2 1.5 3 2.3 1 0.8
1 1.6 2 3.3 1 1.6
1 0.9 1 0.9 1 0.9
2 3.6 3 5.5 ― ―
― ― ― ― 1 3.6
2 1.4 1 0.7 1 0.7
3 2.4 1 0.8 2 1.6
1 1.5 3 4.5 1 1.5
2 10.0 ― ― 1 5.0
― ― ― ― ― ―
2 3.1 ― ― 1 1.6
― ― ― ― 1 12.5
― ― ― ― ― ―
2 1.7 5 4.2 ― ―
― ― ― ― 1 2.8
― ― ― ― 1 5.9
― ― ― ― 3 25.0
8 1.7 7 1.5 10 2.2
13 2.1 13 2.1 4 0.6
― ― ― ― 1 33.3
― ― ― ― 2 11.8
― ― 1 11.1 1 11.1
― ― 1 1.4 2 2.8
4 3.7 3 2.8 2 1.9
2 1.2 3 1.8 3 1.8
3 1.4 3 1.4 3 1.4
4 1.7 3 1.2 1 0.4
8 2.7 6 2.1 3 1.0
― ― ― ― 2 20.0
― ― ― ― ― ―
8 2.3 4 1.1 7 2.0
1 0.5 6 3.0 2 1.0
1 1.4 ― ― 1 1.4
― ― 1 4.2 ― ―
6 3.8 1 0.6 ― ―
― ― 1 2.9 ― ―
5 2.1 6 2.5 5 2.1
― ― 1 11.1 2 22.2
7 4.0 8 4.6 4 2.3
7 2.1 2 0.6 4 1.2
4 0.9 8 1.7 4 0.9
1 1.2 ― ― 2 2.4
1 2.4 ― ― 1 2.4
1 4.8 2 9.5 2 9.5
10 1.3 12 1.6 7 0.9
5 4.2 1 0.8 1 0.8
6 2.9 6 2.9 6 2.9
― ― ― ― 1 12.5
― ― 1 4.8 ― ―
― ― ― ― 2 33.3
2 6.1 1 3.0 ― ―
4 2.9 3 2.2 3 2.2
4 3.1 3 2.4 3 2.4
1 0.5 5 2.4 ― ―
1 0.6 1 0.6 4 2.6
9 2.0 7 1.6 5 1.1
― ― ― ― 2 40.0

21 1.9 20 1.8 17 1.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―46

回答者数

１．手元に届
いたら、す
ぐに読む

２．時間がで
きたときに
読む

３．必 要 に
なったとき
（救急協力
医を知りた
い等）に読
む

４．読まない ５．無回答

36 100.0 13 36.1 18 50.0 3 8.3 1 2.8 1 2.8
46 100.0 17 37.0 23 50.0 4 8.7 1 2.2 1 2.2
132 100.0 54 40.9 52 39.4 18 13.6 7 5.3 1 0.8
61 100.0 24 39.3 27 44.3 3 4.9 5 8.2 2 3.3
106 100.0 49 46.2 32 30.2 16 15.1 9 8.5 ― ―
55 100.0 30 54.5 13 23.6 7 12.7 5 9.1 ― ―
28 100.0 14 50.0 8 28.6 3 10.7 2 7.1 1 3.6
143 100.0 51 35.7 63 44.1 13 9.1 15 10.5 1 0.7
126 100.0 49 38.9 45 35.7 18 14.3 13 10.3 1 0.8
67 100.0 22 32.8 32 47.8 8 11.9 4 6.0 1 1.5
20 100.0 7 35.0 8 40.0 2 10.0 2 10.0 1 5.0
21 100.0 8 38.1 7 33.3 4 19.0 2 9.5 ― ―
64 100.0 28 43.8 26 40.6 6 9.4 3 4.7 1 1.6
8 100.0 2 25.0 3 37.5 2 25.0 ― ― 1 12.5
9 100.0 5 55.6 3 33.3 1 11.1 ― ― ― ―
119 100.0 45 37.8 46 38.7 21 17.6 7 5.9 ― ―
36 100.0 12 33.3 18 50.0 4 11.1 2 5.6 ― ―
17 100.0 6 35.3 9 52.9 1 5.9 1 5.9 ― ―
12 100.0 4 33.3 5 41.7 ― ― 1 8.3 2 16.7
461 100.0 166 36.0 184 39.9 66 14.3 38 8.2 7 1.5
625 100.0 265 42.4 248 39.7 68 10.9 39 6.2 5 0.8
3 100.0 ― ― 2 66.7 ― ― ― ― 1 33.3
17 100.0 9 52.9 4 23.5 ― ― 3 17.6 1 5.9
9 100.0 2 22.2 2 22.2 2 22.2 2 22.2 1 11.1
71 100.0 12 16.9 22 31.0 10 14.1 26 36.6 1 1.4
108 100.0 24 22.2 46 42.6 23 21.3 13 12.0 2 1.9
163 100.0 48 29.4 71 43.6 27 16.6 14 8.6 3 1.8
213 100.0 79 37.1 93 43.7 28 13.1 10 4.7 3 1.4
241 100.0 106 44.0 108 44.8 21 8.7 6 2.5 ― ―
291 100.0 164 56.4 94 32.3 22 7.6 8 2.7 3 1.0
10 100.0 5 50.0 2 20.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0
17 100.0 8 47.1 9 52.9 ― ― ― ― ― ―
351 100.0 93 26.5 158 45.0 53 15.1 41 11.7 6 1.7
201 100.0 87 43.3 78 38.8 25 12.4 9 4.5 2 1.0
74 100.0 34 45.9 26 35.1 9 12.2 3 4.1 2 2.7
24 100.0 4 16.7 7 29.2 7 29.2 6 25.0 ― ―
158 100.0 67 42.4 76 48.1 9 5.7 6 3.8 ― ―
35 100.0 13 37.1 14 40.0 5 14.3 3 8.6 ― ―
237 100.0 129 54.4 68 28.7 26 11.0 11 4.6 3 1.3
9 100.0 5 55.6 2 22.2 ― ― 1 11.1 1 11.1
173 100.0 68 39.3 59 34.1 23 13.3 21 12.1 2 1.2
328 100.0 148 45.1 134 40.9 28 8.5 14 4.3 4 1.2
460 100.0 167 36.3 197 42.8 60 13.0 31 6.7 5 1.1
83 100.0 24 28.9 31 37.3 17 20.5 10 12.0 1 1.2
41 100.0 24 58.5 11 26.8 3 7.3 2 4.9 1 2.4
21 100.0 9 42.9 6 28.6 3 14.3 2 9.5 1 4.8
742 100.0 295 39.8 312 42.0 88 11.9 41 5.5 6 0.8
120 100.0 52 43.3 38 31.7 16 13.3 12 10.0 2 1.7
209 100.0 79 37.8 73 34.9 29 13.9 23 11.0 5 2.4
8 100.0 1 12.5 4 50.0 ― ― 3 37.5 ― ―
21 100.0 11 52.4 9 42.9 1 4.8 ― ― ― ―
6 100.0 2 33.3 2 33.3 ― ― 1 16.7 1 16.7
33 100.0 15 45.5 10 30.3 5 15.2 3 9.1 ― ―
136 100.0 34 25.0 65 47.8 15 11.0 19 14.0 3 2.2
127 100.0 51 40.2 47 37.0 17 13.4 10 7.9 2 1.6
208 100.0 79 38.0 84 40.4 29 13.9 16 7.7 ― ―
154 100.0 56 36.4 57 37.0 22 14.3 15 9.7 4 2.6
443 100.0 203 45.8 174 39.3 46 10.4 16 3.6 4 0.9
5 100.0 2 40.0 1 20.0 ― ― 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 440 39.8 438 39.6 134 12.1 80 7.2 14 1.3

問６　「広報ぬまづ」を手にしてから、読むまでの時間について。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―47

問７　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つ）

回答者数

１．よく知っ
ている

２．名 称 は
知っている

３．知らない ４．無回答

36 100.0 3 8.3 24 66.7 9 25.0 ― ―
46 100.0 4 8.7 25 54.3 16 34.8 1 2.2
132 100.0 10 7.6 64 48.5 58 43.9 ― ―
61 100.0 14 23.0 29 47.5 17 27.9 1 1.6
106 100.0 9 8.5 53 50.0 44 41.5 ― ―
55 100.0 7 12.7 28 50.9 19 34.5 1 1.8
28 100.0 3 10.7 11 39.3 13 46.4 1 3.6
143 100.0 16 11.2 78 54.5 49 34.3 ― ―
126 100.0 9 7.1 55 43.7 57 45.2 5 4.0
67 100.0 5 7.5 30 44.8 32 47.8 ― ―
20 100.0 3 15.0 9 45.0 7 35.0 1 5.0
21 100.0 3 14.3 13 61.9 5 23.8 ― ―
64 100.0 8 12.5 29 45.3 22 34.4 5 7.8
8 100.0 1 12.5 4 50.0 3 37.5 ― ―
9 100.0 ― ― 9 100.0 ― ― ― ―

119 100.0 8 6.7 59 49.6 50 42.0 2 1.7
36 100.0 1 2.8 20 55.6 14 38.9 1 2.8
17 100.0 3 17.6 12 70.6 2 11.8 ― ―
12 100.0 ― ― 5 41.7 6 50.0 1 8.3
461 100.0 47 10.2 230 49.9 176 38.2 8 1.7
625 100.0 60 9.6 320 51.2 236 37.8 9 1.4
3 100.0 ― ― 1 33.3 2 66.7 ― ―
17 100.0 ― ― 6 35.3 9 52.9 2 11.8
9 100.0 1 11.1 3 33.3 5 55.6 ― ―
71 100.0 2 2.8 20 28.2 49 69.0 ― ―
108 100.0 9 8.3 41 38.0 58 53.7 ― ―
163 100.0 17 10.4 78 47.9 67 41.1 1 0.6
213 100.0 20 9.4 117 54.9 74 34.7 2 0.9
241 100.0 21 8.7 131 54.4 84 34.9 5 2.1
291 100.0 37 12.7 165 56.7 79 27.1 10 3.4
10 100.0 ― ― 2 20.0 7 70.0 1 10.0
17 100.0 4 23.5 13 76.5 ― ― ― ―
351 100.0 34 9.7 149 42.5 165 47.0 3 0.9
201 100.0 17 8.5 102 50.7 81 40.3 1 0.5
74 100.0 5 6.8 44 59.5 25 33.8 ― ―
24 100.0 2 8.3 10 41.7 12 50.0 ― ―
158 100.0 15 9.5 97 61.4 43 27.2 3 1.9
35 100.0 2 5.7 18 51.4 15 42.9 ― ―
237 100.0 28 11.8 120 50.6 78 32.9 11 4.6
9 100.0 ― ― 4 44.4 4 44.4 1 11.1
173 100.0 14 8.1 77 44.5 77 44.5 5 2.9
328 100.0 33 10.1 165 50.3 123 37.5 7 2.1
460 100.0 46 10.0 245 53.3 164 35.7 5 1.1
83 100.0 11 13.3 36 43.4 35 42.2 1 1.2
41 100.0 1 2.4 26 63.4 14 34.1 ― ―
21 100.0 2 9.5 8 38.1 10 47.6 1 4.8
742 100.0 75 10.1 404 54.4 250 33.7 13 1.8
120 100.0 10 8.3 61 50.8 48 40.0 1 0.8
209 100.0 22 10.5 76 36.4 107 51.2 4 1.9
8 100.0 ― ― 1 12.5 7 87.5 ― ―
21 100.0 ― ― 13 61.9 8 38.1 ― ―
6 100.0 ― ― 2 33.3 3 50.0 1 16.7
33 100.0 2 6.1 5 15.2 26 78.8 ― ―
136 100.0 8 5.9 49 36.0 77 56.6 2 1.5
127 100.0 13 10.2 64 50.4 49 38.6 1 0.8
208 100.0 22 10.6 103 49.5 79 38.0 4 1.9
154 100.0 5 3.2 87 56.5 59 38.3 3 1.9
443 100.0 57 12.9 248 56.0 130 29.3 8 1.8
5 100.0 ― ― 1 20.0 3 60.0 1 20.0

1,106 100.0 107 9.7 557 50.4 423 38.2 19 1.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―48

回答者数

１．蛇口から
の水道水を
そのまま

２．浄水器な
どを通した
水道水

３．沸かした
水道水（お
茶やコーヒー
など）

４．スーパー
やコンビニな
どで市販され
ているボトル
入りの水（ミ
ネラルウォー
ターなど）

５．ウォーター
サーバー（宅
配される水
等）の水

６．その他

36 100.0 20 55.6 7 19.4 2 5.6 4 11.1 2 5.6 1 2.8
46 100.0 26 56.5 8 17.4 7 15.2 3 6.5 2 4.3 ― ―
132 100.0 76 57.6 18 13.6 20 15.2 4 3.0 10 7.6 3 2.3
61 100.0 31 50.8 11 18.0 10 16.4 4 6.6 4 6.6 ― ―
106 100.0 46 43.4 20 18.9 21 19.8 10 9.4 8 7.5 1 0.9
55 100.0 28 50.9 10 18.2 9 16.4 5 9.1 2 3.6 1 1.8
28 100.0 17 60.7 3 10.7 4 14.3 3 10.7 1 3.6 ― ―
143 100.0 67 46.9 23 16.1 24 16.8 14 9.8 9 6.3 6 4.2
126 100.0 56 44.4 20 15.9 17 13.5 19 15.1 11 8.7 1 0.8
67 100.0 25 37.3 16 23.9 7 10.4 11 16.4 7 10.4 1 1.5
20 100.0 11 55.0 4 20.0 2 10.0 3 15.0 ― ― ― ―
21 100.0 14 66.7 2 9.5 ― ― 3 14.3 2 9.5 ― ―
64 100.0 29 45.3 13 20.3 9 14.1 6 9.4 3 4.7 ― ―
8 100.0 8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
9 100.0 7 77.8 ― ― 2 22.2 ― ― ― ― ― ―

119 100.0 54 45.4 24 20.2 22 18.5 9 7.6 6 5.0 4 3.4
36 100.0 16 44.4 7 19.4 5 13.9 3 8.3 4 11.1 1 2.8
17 100.0 9 52.9 2 11.8 4 23.5 1 5.9 ― ― 1 5.9
12 100.0 5 41.7 2 16.7 4 33.3 ― ― ― ― ― ―
461 100.0 243 52.7 71 15.4 68 14.8 41 8.9 28 6.1 7 1.5
625 100.0 290 46.4 118 18.9 99 15.8 58 9.3 43 6.9 12 1.9
3 100.0 1 33.3 ― ― ― ― 2 66.7 ― ― ― ―
17 100.0 11 64.7 1 5.9 2 11.8 1 5.9 ― ― 1 5.9
9 100.0 3 33.3 2 22.2 2 22.2 1 11.1 1 11.1 ― ―
71 100.0 35 49.3 11 15.5 4 5.6 13 18.3 8 11.3 ― ―
108 100.0 53 49.1 23 21.3 9 8.3 15 13.9 6 5.6 2 1.9
163 100.0 80 49.1 30 18.4 18 11.0 20 12.3 14 8.6 1 0.6
213 100.0 103 48.4 47 22.1 29 13.6 17 8.0 11 5.2 6 2.8
241 100.0 121 50.2 37 15.4 39 16.2 23 9.5 15 6.2 3 1.2
291 100.0 145 49.8 37 12.7 67 23.0 13 4.5 16 5.5 8 2.7
10 100.0 5 50.0 3 30.0 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 11 64.7 3 17.6 3 17.6 ― ― ― ― ― ―
351 100.0 171 48.7 70 19.9 30 8.5 46 13.1 29 8.3 3 0.9
201 100.0 102 50.7 33 16.4 34 16.9 21 10.4 8 4.0 3 1.5
74 100.0 29 39.2 16 21.6 11 14.9 7 9.5 7 9.5 4 5.4
24 100.0 12 50.0 6 25.0 2 8.3 2 8.3 2 8.3 ― ―
158 100.0 78 49.4 24 15.2 30 19.0 7 4.4 11 7.0 5 3.2
35 100.0 15 42.9 7 20.0 4 11.4 4 11.4 2 5.7 3 8.6
237 100.0 121 51.1 31 13.1 53 22.4 15 6.3 12 5.1 2 0.8
9 100.0 6 66.7 ― ― 2 22.2 ― ― ― ― ― ―

173 100.0 84 48.6 27 15.6 29 16.8 23 13.3 5 2.9 3 1.7
328 100.0 152 46.3 58 17.7 53 16.2 31 9.5 25 7.6 7 2.1
460 100.0 234 50.9 83 18.0 61 13.3 39 8.5 34 7.4 6 1.3
83 100.0 47 56.6 13 15.7 11 13.3 5 6.0 5 6.0 1 1.2
41 100.0 19 46.3 5 12.2 13 31.7 2 4.9 ― ― 2 4.9
21 100.0 9 42.9 4 19.0 2 9.5 2 9.5 2 9.5 1 4.8
742 100.0 399 53.8 118 15.9 103 13.9 52 7.0 51 6.9 13 1.8
120 100.0 43 35.8 29 24.2 23 19.2 16 13.3 7 5.8 2 1.7
209 100.0 84 40.2 41 19.6 39 18.7 26 12.4 12 5.7 5 2.4
8 100.0 3 37.5 ― ― 1 12.5 3 37.5 1 12.5 ― ―
21 100.0 12 57.1 2 9.5 2 9.5 5 23.8 ― ― ― ―
6 100.0 4 66.7 ― ― 1 16.7 ― ― ― ― ― ―
33 100.0 13 39.4 5 15.2 5 15.2 7 21.2 3 9.1 ― ―
136 100.0 63 46.3 26 19.1 18 13.2 21 15.4 7 5.1 1 0.7
127 100.0 46 36.2 27 21.3 16 12.6 22 17.3 12 9.4 3 2.4
208 100.0 98 47.1 45 21.6 25 12.0 16 7.7 17 8.2 5 2.4
154 100.0 76 49.4 29 18.8 22 14.3 15 9.7 7 4.5 2 1.3
443 100.0 246 55.5 58 13.1 82 18.5 21 4.7 25 5.6 9 2.0
5 100.0 3 60.0 ― ― 1 20.0 ― ― ― ― ― ―

1,106 100.0 545 49.3 190 17.2 169 15.3 102 9.2 71 6.4 20 1.8

問８　あなたは普段からどのようにして水を飲んでいますか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．無回答

― ―
― ―
1 0.8
1 1.6
― ―
― ―
― ―
― ―
2 1.6
― ―
― ―
― ―
4 6.3
― ―
― ―
― ―
― ―
― ―
1 8.3
3 0.7
5 0.8
― ―
1 5.9
― ―
― ―
― ―
― ―
― ―
3 1.2
5 1.7
1 10.0
― ―
2 0.6
― ―
― ―
― ―
3 1.9
― ―
3 1.3
1 11.1
2 1.2
2 0.6
3 0.7
1 1.2
― ―
1 4.8
6 0.8
― ―
2 1.0
― ―
― ―
1 16.7
― ―
― ―
1 0.8
2 1.0
3 1.9
2 0.5
1 20.0

9 0.8

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―50

回答者数

１．おいしい ２．どちらか
というとお
いしい

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
というとお
いしくない

５．おいしく
ない

６．無回答

36 100.0 17 47.2 9 25.0 7 19.4 2 5.6 ― ― 1 2.8
46 100.0 15 32.6 16 34.8 10 21.7 1 2.2 1 2.2 3 6.5
132 100.0 58 43.9 36 27.3 28 21.2 4 3.0 4 3.0 2 1.5
61 100.0 30 49.2 16 26.2 13 21.3 ― ― 1 1.6 1 1.6
106 100.0 42 39.6 31 29.2 26 24.5 2 1.9 4 3.8 1 0.9
55 100.0 20 36.4 16 29.1 16 29.1 1 1.8 2 3.6 ― ―
28 100.0 7 25.0 15 53.6 2 7.1 3 10.7 ― ― 1 3.6
143 100.0 51 35.7 42 29.4 33 23.1 12 8.4 2 1.4 3 2.1
126 100.0 47 37.3 33 26.2 34 27.0 5 4.0 2 1.6 5 4.0
67 100.0 20 29.9 25 37.3 16 23.9 3 4.5 1 1.5 2 3.0
20 100.0 7 35.0 8 40.0 4 20.0 ― ― ― ― 1 5.0
21 100.0 10 47.6 8 38.1 3 14.3 ― ― ― ― ― ―
64 100.0 15 23.4 34 53.1 11 17.2 1 1.6 ― ― 3 4.7
8 100.0 4 50.0 3 37.5 ― ― 1 12.5 ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 2 22.2 4 44.4 1 11.1 ― ― ― ―
119 100.0 33 27.7 41 34.5 33 27.7 5 4.2 5 4.2 2 1.7
36 100.0 5 13.9 13 36.1 14 38.9 3 8.3 1 2.8 ― ―
17 100.0 6 35.3 6 35.3 5 29.4 ― ― ― ― ― ―
12 100.0 3 25.0 4 33.3 2 16.7 ― ― 1 8.3 2 16.7
461 100.0 182 39.5 145 31.5 100 21.7 13 2.8 8 1.7 13 2.8
625 100.0 205 32.8 208 33.3 155 24.8 30 4.8 15 2.4 12 1.9
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ―
17 100.0 4 23.5 3 17.6 6 35.3 1 5.9 1 5.9 2 11.8
9 100.0 6 66.7 ― ― 3 33.3 ― ― ― ― ― ―
71 100.0 34 47.9 17 23.9 17 23.9 1 1.4 2 2.8 ― ―
108 100.0 33 30.6 35 32.4 29 26.9 6 5.6 4 3.7 1 0.9
163 100.0 52 31.9 52 31.9 42 25.8 8 4.9 9 5.5 ― ―
213 100.0 73 34.3 65 30.5 56 26.3 12 5.6 2 0.9 5 2.3
241 100.0 78 32.4 84 34.9 62 25.7 9 3.7 2 0.8 6 2.5
291 100.0 112 38.5 102 35.1 51 17.5 8 2.7 4 1.4 14 4.8
10 100.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0 ― ― 1 10.0 1 10.0
17 100.0 5 29.4 7 41.2 4 23.5 1 5.9 ― ― ― ―
351 100.0 130 37.0 104 29.6 88 25.1 14 4.0 7 2.0 8 2.3
201 100.0 71 35.3 65 32.3 51 25.4 8 4.0 3 1.5 3 1.5
74 100.0 21 28.4 27 36.5 15 20.3 4 5.4 2 2.7 5 6.8
24 100.0 15 62.5 6 25.0 3 12.5 ― ― ― ― ― ―
158 100.0 46 29.1 59 37.3 42 26.6 7 4.4 4 2.5 ― ―
35 100.0 8 22.9 13 37.1 10 28.6 2 5.7 2 5.7 ― ―
237 100.0 92 38.8 74 31.2 48 20.3 8 3.4 5 2.1 10 4.2
9 100.0 4 44.4 3 33.3 ― ― ― ― 1 11.1 1 11.1

173 100.0 52 30.1 59 34.1 46 26.6 3 1.7 6 3.5 7 4.0
328 100.0 108 32.9 113 34.5 81 24.7 15 4.6 6 1.8 5 1.5
460 100.0 168 36.5 149 32.4 100 21.7 23 5.0 8 1.7 12 2.6
83 100.0 45 54.2 19 22.9 16 19.3 2 2.4 ― ― 1 1.2
41 100.0 14 34.1 13 31.7 13 31.7 ― ― 1 2.4 ― ―
21 100.0 5 23.8 5 23.8 5 23.8 1 4.8 3 14.3 2 9.5
742 100.0 289 38.9 248 33.4 147 19.8 31 4.2 10 1.3 17 2.3
120 100.0 37 30.8 37 30.8 34 28.3 5 4.2 3 2.5 4 3.3
209 100.0 57 27.3 60 28.7 70 33.5 8 3.8 9 4.3 5 2.4
8 100.0 3 37.5 3 37.5 2 25.0 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 4 19.0 8 38.1 8 38.1 ― ― 1 4.8 ― ―
6 100.0 2 33.3 2 33.3 ― ― ― ― 1 16.7 1 16.7
33 100.0 6 18.2 14 42.4 7 21.2 4 12.1 2 6.1 ― ―
136 100.0 42 30.9 33 24.3 47 34.6 3 2.2 9 6.6 2 1.5
127 100.0 37 29.1 38 29.9 38 29.9 8 6.3 4 3.1 2 1.6
208 100.0 69 33.2 72 34.6 48 23.1 8 3.8 3 1.4 8 3.8
154 100.0 53 34.4 53 34.4 36 23.4 8 5.2 2 1.3 2 1.3
443 100.0 183 41.3 147 33.2 85 19.2 13 2.9 3 0.7 12 2.7
5 100.0 2 40.0 1 20.0 ― ― ― ― 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 392 35.4 358 32.4 261 23.6 44 4.0 24 2.2 27 2.4

問９　あなたは沼津市の水道水において、以下の質問についてどのようにお感じになりますか。また、どれに該当し
ますか。（○は１つ）

　ア　水道水の味について

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―51

　イ　水道水の水質について

回答者数

１．安心して
飲める

２．どちらか
というと安
心して飲め
る

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
というと不
安に感じる

５．不安を感
じる

６．無回答

36 100.0 18 50.0 11 30.6 5 13.9 1 2.8 ― ― 1 2.8
46 100.0 23 50.0 13 28.3 7 15.2 2 4.3 ― ― 1 2.2
132 100.0 65 49.2 36 27.3 18 13.6 8 6.1 4 3.0 1 0.8
61 100.0 33 54.1 20 32.8 5 8.2 1 1.6 1 1.6 1 1.6
106 100.0 48 45.3 31 29.2 15 14.2 8 7.5 4 3.8 ― ―
55 100.0 25 45.5 16 29.1 9 16.4 3 5.5 2 3.6 ― ―
28 100.0 11 39.3 11 39.3 5 17.9 ― ― ― ― 1 3.6
143 100.0 60 42.0 40 28.0 28 19.6 10 7.0 2 1.4 3 2.1
126 100.0 51 40.5 36 28.6 21 16.7 9 7.1 4 3.2 5 4.0
67 100.0 28 41.8 22 32.8 11 16.4 3 4.5 1 1.5 2 3.0
20 100.0 7 35.0 8 40.0 2 10.0 ― ― 2 10.0 1 5.0
21 100.0 10 47.6 9 42.9 1 4.8 1 4.8 ― ― ― ―
64 100.0 25 39.1 27 42.2 8 12.5 1 1.6 ― ― 3 4.7
8 100.0 5 62.5 3 37.5 ― ― ― ― ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 3 33.3 2 22.2 1 11.1 1 11.1 ― ―
119 100.0 43 36.1 45 37.8 19 16.0 4 3.4 6 5.0 2 1.7
36 100.0 13 36.1 10 27.8 12 33.3 1 2.8 ― ― ― ―
17 100.0 11 64.7 3 17.6 2 11.8 1 5.9 ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 4 33.3 1 8.3 ― ― 1 8.3 2 16.7
461 100.0 230 49.9 129 28.0 66 14.3 12 2.6 13 2.8 11 2.4
625 100.0 246 39.4 211 33.8 103 16.5 41 6.6 14 2.2 10 1.6
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ―
17 100.0 5 29.4 6 35.3 2 11.8 1 5.9 1 5.9 2 11.8
9 100.0 4 44.4 4 44.4 1 11.1 ― ― ― ― ― ―
71 100.0 42 59.2 15 21.1 10 14.1 2 2.8 2 2.8 ― ―
108 100.0 42 38.9 34 31.5 21 19.4 7 6.5 3 2.8 1 0.9
163 100.0 59 36.2 53 32.5 35 21.5 8 4.9 8 4.9 ― ―
213 100.0 89 41.8 73 34.3 31 14.6 9 4.2 7 3.3 4 1.9
241 100.0 102 42.3 76 31.5 36 14.9 18 7.5 4 1.7 5 2.1
291 100.0 140 48.1 89 30.6 37 12.7 10 3.4 3 1.0 12 4.1
10 100.0 4 40.0 4 40.0 ― ― ― ― 1 10.0 1 10.0
17 100.0 7 41.2 5 29.4 3 17.6 2 11.8 ― ― ― ―
351 100.0 158 45.0 105 29.9 52 14.8 15 4.3 14 4.0 7 2.0
201 100.0 80 39.8 68 33.8 36 17.9 12 6.0 2 1.0 3 1.5
74 100.0 30 40.5 26 35.1 7 9.5 5 6.8 2 2.7 4 5.4
24 100.0 17 70.8 6 25.0 1 4.2 ― ― ― ― ― ―
158 100.0 62 39.2 60 38.0 25 15.8 9 5.7 2 1.3 ― ―
35 100.0 16 45.7 9 25.7 8 22.9 1 2.9 1 2.9 ― ―
237 100.0 110 46.4 64 27.0 39 16.5 10 4.2 6 2.5 8 3.4
9 100.0 2 22.2 5 55.6 ― ― ― ― 1 11.1 1 11.1
173 100.0 61 35.3 57 32.9 32 18.5 8 4.6 8 4.6 7 4.0
328 100.0 138 42.1 105 32.0 54 16.5 21 6.4 7 2.1 3 0.9
460 100.0 210 45.7 142 30.9 69 15.0 20 4.3 9 2.0 10 2.2
83 100.0 46 55.4 28 33.7 6 7.2 2 2.4 ― ― 1 1.2
41 100.0 23 56.1 9 22.0 6 14.6 2 4.9 1 2.4 ― ―
21 100.0 4 19.0 7 33.3 4 19.0 1 4.8 3 14.3 2 9.5
742 100.0 369 49.7 211 28.4 103 13.9 35 4.7 10 1.3 14 1.9
120 100.0 36 30.0 45 37.5 24 20.0 7 5.8 5 4.2 3 2.5
209 100.0 67 32.1 78 37.3 39 18.7 11 5.3 9 4.3 5 2.4
8 100.0 4 50.0 2 25.0 2 25.0 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 5 23.8 9 42.9 3 14.3 1 4.8 3 14.3 ― ―
6 100.0 1 16.7 3 50.0 ― ― ― ― 1 16.7 1 16.7
33 100.0 9 27.3 13 39.4 6 18.2 3 9.1 2 6.1 ― ―
136 100.0 48 35.3 43 31.6 31 22.8 5 3.7 7 5.1 2 1.5
127 100.0 47 37.0 37 29.1 28 22.0 10 7.9 3 2.4 2 1.6
208 100.0 84 40.4 73 35.1 32 15.4 6 2.9 6 2.9 7 3.4
154 100.0 68 44.2 44 28.6 19 12.3 16 10.4 4 2.6 3 1.9
443 100.0 225 50.8 136 30.7 55 12.4 14 3.2 5 1.1 8 1.8
5 100.0 1 20.0 2 40.0 ― ― ― ― 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 482 43.6 348 31.5 171 15.5 54 4.9 28 2.5 23 2.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―52

回答者数

１．いつも意
識している

２．ある程度
意識してい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり意
識していな
い

５．まったく
意識してい
ない

６．無回答

36 100.0 1 2.8 14 38.9 4 11.1 9 25.0 6 16.7 2 5.6
46 100.0 2 4.3 14 30.4 10 21.7 15 32.6 4 8.7 1 2.2
132 100.0 8 6.1 52 39.4 17 12.9 38 28.8 15 11.4 2 1.5
61 100.0 6 9.8 11 18.0 15 24.6 21 34.4 6 9.8 2 3.3
106 100.0 9 8.5 34 32.1 16 15.1 32 30.2 15 14.2 ― ―
55 100.0 6 10.9 18 32.7 9 16.4 12 21.8 10 18.2 ― ―
28 100.0 3 10.7 9 32.1 4 14.3 8 28.6 3 10.7 1 3.6
143 100.0 5 3.5 49 34.3 23 16.1 46 32.2 16 11.2 4 2.8
126 100.0 8 6.3 45 35.7 20 15.9 34 27.0 14 11.1 5 4.0
67 100.0 3 4.5 21 31.3 9 13.4 22 32.8 10 14.9 2 3.0
20 100.0 1 5.0 3 15.0 6 30.0 6 30.0 3 15.0 1 5.0
21 100.0 1 4.8 5 23.8 2 9.5 9 42.9 4 19.0 ― ―
64 100.0 5 7.8 27 42.2 8 12.5 15 23.4 6 9.4 3 4.7
8 100.0 1 12.5 ― ― 2 25.0 3 37.5 2 25.0 ― ―
9 100.0 ― ― 1 11.1 3 33.3 4 44.4 1 11.1 ― ―
119 100.0 9 7.6 41 34.5 19 16.0 33 27.7 15 12.6 2 1.7
36 100.0 ― ― 19 52.8 6 16.7 7 19.4 4 11.1 ― ―
17 100.0 1 5.9 10 58.8 2 11.8 3 17.6 1 5.9 ― ―
12 100.0 ― ― 5 41.7 2 16.7 ― ― 3 25.0 2 16.7
461 100.0 33 7.2 140 30.4 74 16.1 137 29.7 65 14.1 12 2.6
625 100.0 35 5.6 229 36.6 102 16.3 175 28.0 71 11.4 13 2.1
3 100.0 ― ― 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ― ― ―
17 100.0 1 5.9 8 47.1 ― ― 4 23.5 2 11.8 2 11.8
9 100.0 1 11.1 ― ― 2 22.2 5 55.6 1 11.1 ― ―
71 100.0 8 11.3 11 15.5 19 26.8 18 25.4 15 21.1 ― ―
108 100.0 5 4.6 26 24.1 19 17.6 36 33.3 21 19.4 1 0.9
163 100.0 8 4.9 49 30.1 21 12.9 53 32.5 32 19.6 ― ―
213 100.0 12 5.6 91 42.7 34 16.0 54 25.4 18 8.5 4 1.9
241 100.0 14 5.8 94 39.0 44 18.3 62 25.7 20 8.3 7 2.9
291 100.0 20 6.9 102 35.1 38 13.1 88 30.2 29 10.0 14 4.8
10 100.0 1 10.0 5 50.0 ― ― 1 10.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 ― ― 7 41.2 3 17.6 6 35.3 1 5.9 ― ―
351 100.0 20 5.7 115 32.8 51 14.5 103 29.3 55 15.7 7 2.0
201 100.0 12 6.0 77 38.3 32 15.9 56 27.9 21 10.4 3 1.5
74 100.0 8 10.8 33 44.6 7 9.5 17 23.0 5 6.8 4 5.4
24 100.0 5 20.8 2 8.3 6 25.0 8 33.3 3 12.5 ― ―
158 100.0 11 7.0 55 34.8 29 18.4 40 25.3 21 13.3 2 1.3
35 100.0 1 2.9 10 28.6 8 22.9 9 25.7 7 20.0 ― ―
237 100.0 12 5.1 77 32.5 40 16.9 75 31.6 23 9.7 10 4.2
9 100.0 ― ― 2 22.2 1 11.1 3 33.3 2 22.2 1 11.1
173 100.0 8 4.6 52 30.1 24 13.9 51 29.5 31 17.9 7 4.0
328 100.0 32 9.8 111 33.8 52 15.9 96 29.3 33 10.1 4 1.2
460 100.0 23 5.0 160 34.8 73 15.9 134 29.1 58 12.6 12 2.6
83 100.0 3 3.6 29 34.9 17 20.5 24 28.9 9 10.8 1 1.2
41 100.0 3 7.3 16 39.0 9 22.0 10 24.4 3 7.3 ― ―
21 100.0 ― ― 10 47.6 2 9.5 2 9.5 4 19.0 3 14.3
742 100.0 50 6.7 251 33.8 114 15.4 223 30.1 86 11.6 18 2.4
120 100.0 7 5.8 48 40.0 23 19.2 27 22.5 12 10.0 3 2.5
209 100.0 11 5.3 67 32.1 33 15.8 59 28.2 34 16.3 5 2.4
8 100.0 ― ― 2 25.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 ― ―
21 100.0 1 4.8 8 38.1 4 19.0 6 28.6 2 9.5 ― ―
6 100.0 ― ― 2 33.3 1 16.7 ― ― 2 33.3 1 16.7
33 100.0 2 6.1 12 36.4 7 21.2 5 15.2 7 21.2 ― ―
136 100.0 8 5.9 33 24.3 26 19.1 41 30.1 26 19.1 2 1.5
127 100.0 12 9.4 49 38.6 20 15.7 29 22.8 15 11.8 2 1.6
208 100.0 15 7.2 68 32.7 30 14.4 66 31.7 22 10.6 7 3.4
154 100.0 8 5.2 63 40.9 23 14.9 42 27.3 16 10.4 2 1.3
443 100.0 24 5.4 151 34.1 71 16.0 134 30.2 50 11.3 13 2.9
5 100.0 ― ― 2 40.0 ― ― ― ― 2 40.0 1 20.0

1,106 100.0 69 6.2 378 34.2 177 16.0 317 28.7 138 12.5 27 2.4

　ウ　節水機能の付いた製品等の購入・使用について

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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　エ　水道料金について

回答者数

１．安い ２．適正な料
金だと思う

３．高い ４．他の料金
と比較した
ことがない
のでわから
ない

５．無回答

36 100.0 ― ― 17 47.2 8 22.2 10 27.8 1 2.8
46 100.0 ― ― 14 30.4 18 39.1 13 28.3 1 2.2
132 100.0 12 9.1 31 23.5 48 36.4 40 30.3 1 0.8
61 100.0 11 18.0 31 50.8 6 9.8 12 19.7 1 1.6
106 100.0 8 7.5 39 36.8 35 33.0 24 22.6 ― ―
55 100.0 5 9.1 13 23.6 23 41.8 13 23.6 1 1.8
28 100.0 1 3.6 6 21.4 13 46.4 7 25.0 1 3.6
143 100.0 9 6.3 57 39.9 41 28.7 34 23.8 2 1.4
126 100.0 8 6.3 51 40.5 23 18.3 40 31.7 4 3.2
67 100.0 7 10.4 20 29.9 19 28.4 19 28.4 2 3.0
20 100.0 1 5.0 5 25.0 9 45.0 4 20.0 1 5.0
21 100.0 2 9.5 8 38.1 ― ― 11 52.4 ― ―
64 100.0 3 4.7 27 42.2 11 17.2 20 31.3 3 4.7
8 100.0 ― ― 3 37.5 4 50.0 1 12.5 ― ―
9 100.0 1 11.1 4 44.4 1 11.1 3 33.3 ― ―
119 100.0 4 3.4 36 30.3 42 35.3 34 28.6 3 2.5
36 100.0 3 8.3 7 19.4 15 41.7 11 30.6 ― ―
17 100.0 1 5.9 7 41.2 1 5.9 7 41.2 1 5.9
12 100.0 1 8.3 4 33.3 2 16.7 3 25.0 2 16.7
461 100.0 24 5.2 173 37.5 128 27.8 124 26.9 12 2.6
625 100.0 51 8.2 199 31.8 187 29.9 178 28.5 10 1.6
3 100.0 ― ― 2 66.7 ― ― 1 33.3 ― ―
17 100.0 2 11.8 6 35.3 4 23.5 3 17.6 2 11.8
9 100.0 ― ― 4 44.4 ― ― 5 55.6 ― ―
71 100.0 3 4.2 24 33.8 17 23.9 27 38.0 ― ―
108 100.0 11 10.2 29 26.9 34 31.5 33 30.6 1 0.9
163 100.0 10 6.1 64 39.3 55 33.7 34 20.9 ― ―
213 100.0 18 8.5 60 28.2 67 31.5 65 30.5 3 1.4
241 100.0 10 4.1 82 34.0 79 32.8 64 26.6 6 2.5
291 100.0 23 7.9 114 39.2 65 22.3 76 26.1 13 4.5
10 100.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 1 5.9 3 17.6 7 41.2 6 35.3 ― ―
351 100.0 26 7.4 121 34.5 108 30.8 90 25.6 6 1.7
201 100.0 11 5.5 66 32.8 64 31.8 57 28.4 3 1.5
74 100.0 4 5.4 31 41.9 22 29.7 14 18.9 3 4.1
24 100.0 ― ― 7 29.2 2 8.3 15 62.5 ― ―
158 100.0 13 8.2 48 30.4 49 31.0 48 30.4 ― ―
35 100.0 1 2.9 12 34.3 11 31.4 11 31.4 ― ―
237 100.0 20 8.4 87 36.7 54 22.8 65 27.4 11 4.6
9 100.0 1 11.1 5 55.6 2 22.2 ― ― 1 11.1
173 100.0 14 8.1 75 43.4 29 16.8 50 28.9 5 2.9
328 100.0 27 8.2 121 36.9 90 27.4 84 25.6 6 1.8
460 100.0 25 5.4 144 31.3 156 33.9 125 27.2 10 2.2
83 100.0 7 8.4 17 20.5 30 36.1 28 33.7 1 1.2
41 100.0 3 7.3 18 43.9 8 19.5 12 29.3 ― ―
21 100.0 1 4.8 5 23.8 6 28.6 7 33.3 2 9.5
742 100.0 42 5.7 255 34.4 214 28.8 214 28.8 17 2.3
120 100.0 11 9.2 39 32.5 40 33.3 28 23.3 2 1.7
209 100.0 21 10.0 75 35.9 54 25.8 55 26.3 4 1.9
8 100.0 1 12.5 3 37.5 3 37.5 1 12.5 ― ―
21 100.0 1 4.8 6 28.6 6 28.6 8 38.1 ― ―
6 100.0 1 16.7 2 33.3 2 33.3 ― ― 1 16.7
33 100.0 2 6.1 11 33.3 13 39.4 7 21.2 ― ―
136 100.0 15 11.0 46 33.8 36 26.5 37 27.2 2 1.5
127 100.0 13 10.2 48 37.8 35 27.6 29 22.8 2 1.6
208 100.0 14 6.7 72 34.6 64 30.8 52 25.0 6 2.9
154 100.0 5 3.2 53 34.4 47 30.5 47 30.5 2 1.3
443 100.0 27 6.1 148 33.4 123 27.8 134 30.2 11 2.5
5 100.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 ― ― 1 20.0

1,106 100.0 77 7.0 380 34.4 319 28.8 306 27.7 24 2.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―54

回答者数

１．満足 ２．どちらか
というと満
足

３．サービス
を受ける機
会がないの
でわからな
い

４．どちらか
というと不
満

５．不満 ６．無回答

36 100.0 1 2.8 4 11.1 29 80.6 1 2.8 ― ― 1 2.8
46 100.0 1 2.2 6 13.0 37 80.4 1 2.2 ― ― 1 2.2
132 100.0 10 7.6 11 8.3 102 77.3 5 3.8 1 0.8 3 2.3
61 100.0 7 11.5 6 9.8 47 77.0 ― ― ― ― 1 1.6
106 100.0 8 7.5 10 9.4 84 79.2 3 2.8 1 0.9 ― ―
55 100.0 1 1.8 5 9.1 45 81.8 3 5.5 ― ― 1 1.8
28 100.0 2 7.1 4 14.3 19 67.9 2 7.1 ― ― 1 3.6
143 100.0 10 7.0 12 8.4 117 81.8 1 0.7 ― ― 3 2.1
126 100.0 7 5.6 13 10.3 96 76.2 4 3.2 1 0.8 5 4.0
67 100.0 4 6.0 4 6.0 54 80.6 3 4.5 ― ― 2 3.0
20 100.0 2 10.0 1 5.0 14 70.0 2 10.0 ― ― 1 5.0
21 100.0 ― ― 2 9.5 19 90.5 ― ― ― ― ― ―
64 100.0 3 4.7 11 17.2 46 71.9 ― ― 1 1.6 3 4.7
8 100.0 ― ― 2 25.0 6 75.0 ― ― ― ― ― ―
9 100.0 ― ― 1 11.1 7 77.8 1 11.1 ― ― ― ―
119 100.0 2 1.7 15 12.6 93 78.2 4 3.4 2 1.7 3 2.5
36 100.0 3 8.3 4 11.1 28 77.8 1 2.8 ― ― ― ―
17 100.0 2 11.8 1 5.9 13 76.5 ― ― ― ― 1 5.9
12 100.0 1 8.3 1 8.3 7 58.3 ― ― 1 8.3 2 16.7
461 100.0 31 6.7 52 11.3 348 75.5 15 3.3 3 0.7 12 2.6
625 100.0 31 5.0 60 9.6 501 80.2 16 2.6 3 0.5 14 2.2
3 100.0 ― ― ― ― 3 100.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 2 11.8 1 5.9 11 64.7 ― ― 1 5.9 2 11.8
9 100.0 2 22.2 ― ― 7 77.8 ― ― ― ― ― ―
71 100.0 6 8.5 2 2.8 61 85.9 2 2.8 ― ― ― ―
108 100.0 7 6.5 7 6.5 87 80.6 4 3.7 2 1.9 1 0.9
163 100.0 12 7.4 19 11.7 126 77.3 5 3.1 1 0.6 ― ―
213 100.0 10 4.7 22 10.3 168 78.9 8 3.8 1 0.5 4 1.9
241 100.0 7 2.9 23 9.5 197 81.7 5 2.1 1 0.4 8 3.3
291 100.0 19 6.5 39 13.4 212 72.9 6 2.1 1 0.3 14 4.8
10 100.0 1 10.0 1 10.0 5 50.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0
17 100.0 ― ― 2 11.8 14 82.4 1 5.9 ― ― ― ―
351 100.0 26 7.4 28 8.0 274 78.1 14 4.0 2 0.6 7 2.0
201 100.0 8 4.0 16 8.0 163 81.1 8 4.0 2 1.0 4 2.0
74 100.0 8 10.8 15 20.3 47 63.5 ― ― 1 1.4 3 4.1
24 100.0 2 8.3 1 4.2 21 87.5 ― ― ― ― ― ―
158 100.0 3 1.9 21 13.3 130 82.3 3 1.9 ― ― 1 0.6
35 100.0 2 5.7 3 8.6 29 82.9 1 2.9 ― ― ― ―
237 100.0 14 5.9 27 11.4 179 75.5 4 1.7 1 0.4 12 5.1
9 100.0 1 11.1 ― ― 6 66.7 ― ― 1 11.1 1 11.1
173 100.0 17 9.8 18 10.4 122 70.5 6 3.5 3 1.7 7 4.0
328 100.0 16 4.9 36 11.0 261 79.6 9 2.7 1 0.3 5 1.5
460 100.0 19 4.1 37 8.0 381 82.8 12 2.6 1 0.2 10 2.2
83 100.0 8 9.6 9 10.8 62 74.7 2 2.4 ― ― 2 2.4
41 100.0 4 9.8 11 26.8 23 56.1 1 2.4 1 2.4 1 2.4
21 100.0 ― ― 2 9.5 14 66.7 1 4.8 1 4.8 3 14.3
742 100.0 33 4.4 76 10.2 590 79.5 21 2.8 2 0.3 20 2.7
120 100.0 8 6.7 10 8.3 94 78.3 4 3.3 1 0.8 3 2.5
209 100.0 19 9.1 26 12.4 153 73.2 5 2.4 2 1.0 4 1.9
8 100.0 2 25.0 ― ― 6 75.0 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 2 9.5 1 4.8 17 81.0 ― ― 1 4.8 ― ―
6 100.0 ― ― ― ― 3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7
33 100.0 2 6.1 5 15.2 24 72.7 1 3.0 1 3.0 ― ―
136 100.0 14 10.3 12 8.8 102 75.0 4 2.9 2 1.5 2 1.5
127 100.0 10 7.9 13 10.2 97 76.4 4 3.1 1 0.8 2 1.6
208 100.0 9 4.3 15 7.2 168 80.8 8 3.8 1 0.5 7 3.4
154 100.0 10 6.5 12 7.8 125 81.2 3 1.9 ― ― 4 2.6
443 100.0 19 4.3 56 12.6 344 77.7 11 2.5 1 0.2 12 2.7
5 100.0 ― ― ― ― 3 60.0 ― ― 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 64 5.8 113 10.2 863 78.0 31 2.8 7 0.6 28 2.5

　オ　水道サービスにおける手続きのわかりやすさや、職員対応のわかりやすさについて

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問10　本市に本拠地を置くプロサッカーチーム「アスルクラロ沼津」を応援していますか。� �
（○は１つ）

回答者数

１．応援して
おり、ホー
ムゲームに
行ったこと
がある

２．応援して
い る が 、
ホームゲー
ムに行った
ことがない

３．応援して
いない

４．どちらで
もない

５．無回答

36 100.0 4 11.1 6 16.7 7 19.4 19 52.8 ― ―
46 100.0 4 8.7 17 37.0 7 15.2 17 37.0 1 2.2
132 100.0 10 7.6 35 26.5 32 24.2 53 40.2 2 1.5
61 100.0 2 3.3 16 26.2 18 29.5 25 41.0 ― ―
106 100.0 10 9.4 35 33.0 26 24.5 35 33.0 ― ―
55 100.0 9 16.4 17 30.9 11 20.0 18 32.7 ― ―
28 100.0 2 7.1 9 32.1 11 39.3 6 21.4 ― ―
143 100.0 22 15.4 45 31.5 30 21.0 46 32.2 ― ―
126 100.0 7 5.6 30 23.8 31 24.6 54 42.9 4 3.2
67 100.0 9 13.4 15 22.4 17 25.4 24 35.8 2 3.0
20 100.0 1 5.0 5 25.0 4 20.0 9 45.0 1 5.0
21 100.0 1 4.8 6 28.6 3 14.3 11 52.4 ― ―
64 100.0 3 4.7 18 28.1 13 20.3 29 45.3 1 1.6
8 100.0 1 12.5 ― ― 2 25.0 5 62.5 ― ―
9 100.0 ― ― 1 11.1 3 33.3 5 55.6 ― ―
119 100.0 8 6.7 29 24.4 28 23.5 52 43.7 2 1.7
36 100.0 ― ― 17 47.2 5 13.9 14 38.9 ― ―
17 100.0 1 5.9 5 29.4 4 23.5 7 41.2 ― ―
12 100.0 ― ― 3 25.0 2 16.7 5 41.7 2 16.7
461 100.0 43 9.3 137 29.7 114 24.7 160 34.7 7 1.5
625 100.0 50 8.0 167 26.7 134 21.4 267 42.7 7 1.1
3 100.0 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ―
17 100.0 ― ― 4 23.5 6 35.3 6 35.3 1 5.9
9 100.0 3 33.3 2 22.2 1 11.1 3 33.3 ― ―
71 100.0 5 7.0 18 25.4 23 32.4 25 35.2 ― ―
108 100.0 10 9.3 27 25.0 31 28.7 39 36.1 1 0.9
163 100.0 25 15.3 27 16.6 49 30.1 62 38.0 ― ―
213 100.0 17 8.0 68 31.9 42 19.7 83 39.0 3 1.4
241 100.0 13 5.4 75 31.1 43 17.8 106 44.0 4 1.7
291 100.0 21 7.2 90 30.9 62 21.3 112 38.5 6 2.1
10 100.0 ― ― 2 20.0 3 30.0 4 40.0 1 10.0
17 100.0 1 5.9 5 29.4 4 23.5 7 41.2 ― ―
351 100.0 38 10.8 100 28.5 91 25.9 117 33.3 5 1.4
201 100.0 12 6.0 55 27.4 46 22.9 86 42.8 2 1.0
74 100.0 7 9.5 25 33.8 12 16.2 30 40.5 ― ―
24 100.0 4 16.7 7 29.2 7 29.2 6 25.0 ― ―
158 100.0 15 9.5 41 25.9 24 15.2 76 48.1 2 1.3
35 100.0 1 2.9 11 31.4 6 17.1 16 45.7 1 2.9
237 100.0 16 6.8 64 27.0 60 25.3 93 39.2 4 1.7
9 100.0 ― ― 1 11.1 4 44.4 3 33.3 1 11.1
173 100.0 11 6.4 39 22.5 35 20.2 85 49.1 3 1.7
328 100.0 29 8.8 91 27.7 79 24.1 129 39.3 ― ―
460 100.0 44 9.6 132 28.7 112 24.3 165 35.9 7 1.5
83 100.0 7 8.4 34 41.0 12 14.5 29 34.9 1 1.2
41 100.0 3 7.3 10 24.4 11 26.8 16 39.0 1 2.4
21 100.0 ― ― 3 14.3 5 23.8 10 47.6 3 14.3
742 100.0 66 8.9 226 30.5 161 21.7 279 37.6 10 1.3
120 100.0 10 8.3 28 23.3 35 29.2 45 37.5 2 1.7
209 100.0 18 8.6 44 21.1 53 25.4 92 44.0 2 1.0
8 100.0 ― ― 1 12.5 ― ― 7 87.5 ― ―
21 100.0 ― ― 9 42.9 3 14.3 9 42.9 ― ―
6 100.0 ― ― 1 16.7 2 33.3 2 33.3 1 16.7
33 100.0 3 9.1 6 18.2 7 21.2 17 51.5 ― ―
136 100.0 12 8.8 28 20.6 37 27.2 57 41.9 2 1.5
127 100.0 11 8.7 37 29.1 33 26.0 45 35.4 1 0.8
208 100.0 23 11.1 52 25.0 54 26.0 76 36.5 3 1.4
154 100.0 11 7.1 47 30.5 37 24.0 56 36.4 3 1.9
443 100.0 34 7.7 139 31.4 84 19.0 181 40.9 5 1.1
5 100.0 ― ― ― ― 2 40.0 2 40.0 1 20.0

1,106 100.0 94 8.5 309 27.9 254 23.0 434 39.2 15 1.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―56

回答者数

１．テレビ ２．新聞・雑
誌

３．ホ ー ム
ペ ー ジ や
SNSなどの
イ ン タ ー
ネット

４．まちなか
で目にする
ポスターや
チラシ

５．情報に触
れることが
ない

６．その他

36 100.0 5 13.9 8 22.2 6 16.7 15 41.7 13 36.1 ― ―
46 100.0 6 13.0 10 21.7 2 4.3 20 43.5 16 34.8 3 6.5
132 100.0 25 18.9 33 25.0 11 8.3 50 37.9 47 35.6 4 3.0
61 100.0 7 11.5 9 14.8 6 9.8 26 42.6 24 39.3 5 8.2
106 100.0 13 12.3 13 12.3 9 8.5 64 60.4 21 19.8 7 6.6
55 100.0 7 12.7 15 27.3 5 9.1 24 43.6 14 25.5 6 10.9
28 100.0 8 28.6 6 21.4 2 7.1 10 35.7 12 42.9 2 7.1
143 100.0 22 15.4 36 25.2 22 15.4 83 58.0 31 21.7 6 4.2
126 100.0 17 13.5 27 21.4 6 4.8 43 34.1 50 39.7 5 4.0
67 100.0 15 22.4 13 19.4 6 9.0 25 37.3 23 34.3 2 3.0
20 100.0 4 20.0 7 35.0 1 5.0 9 45.0 7 35.0 ― ―
21 100.0 6 28.6 3 14.3 3 14.3 6 28.6 6 28.6 3 14.3
64 100.0 11 17.2 18 28.1 4 6.3 23 35.9 20 31.3 4 6.3
8 100.0 ― ― 3 37.5 1 12.5 2 25.0 3 37.5 ― ―
9 100.0 1 11.1 2 22.2 ― ― 1 11.1 6 66.7 1 11.1
119 100.0 24 20.2 25 21.0 10 8.4 43 36.1 35 29.4 5 4.2
36 100.0 6 16.7 13 36.1 2 5.6 17 47.2 11 30.6 ― ―
17 100.0 4 23.5 8 47.1 1 5.9 3 17.6 7 41.2 ― ―
12 100.0 1 8.3 2 16.7 1 8.3 2 16.7 5 41.7 ― ―
461 100.0 81 17.6 109 23.6 50 10.8 197 42.7 131 28.4 18 3.9
625 100.0 98 15.7 137 21.9 47 7.5 265 42.4 210 33.6 35 5.6
3 100.0 ― ― 1 33.3 1 33.3 2 66.7 1 33.3 ― ―
17 100.0 3 17.6 4 23.5 ― ― 2 11.8 9 52.9 ― ―
9 100.0 4 44.4 3 33.3 2 22.2 7 77.8 ― ― 2 22.2
71 100.0 13 18.3 5 7.0 6 8.5 28 39.4 32 45.1 2 2.8
108 100.0 15 13.9 4 3.7 14 13.0 61 56.5 35 32.4 5 4.6
163 100.0 15 9.2 23 14.1 22 13.5 61 37.4 68 41.7 11 6.7
213 100.0 33 15.5 44 20.7 21 9.9 112 52.6 54 25.4 11 5.2
241 100.0 38 15.8 61 25.3 21 8.7 98 40.7 75 31.1 7 2.9
291 100.0 61 21.0 109 37.5 12 4.1 98 33.7 83 28.5 15 5.2
10 100.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 1 10.0 4 40.0 ― ―
17 100.0 4 23.5 10 58.8 1 5.9 1 5.9 6 35.3 1 5.9
351 100.0 46 13.1 58 16.5 41 11.7 172 49.0 107 30.5 21 6.0
201 100.0 24 11.9 43 21.4 17 8.5 91 45.3 63 31.3 9 4.5
74 100.0 13 17.6 15 20.3 5 6.8 31 41.9 26 35.1 2 2.7
24 100.0 8 33.3 3 12.5 4 16.7 11 45.8 6 25.0 3 12.5
158 100.0 29 18.4 39 24.7 18 11.4 71 44.9 50 31.6 5 3.2
35 100.0 7 20.0 5 14.3 1 2.9 15 42.9 11 31.4 1 2.9
237 100.0 51 21.5 76 32.1 11 4.6 72 30.4 79 33.3 11 4.6
9 100.0 ― ― 2 22.2 ― ― 2 22.2 3 33.3 ― ―
173 100.0 31 17.9 30 17.3 12 6.9 70 40.5 62 35.8 4 2.3
328 100.0 56 17.1 84 25.6 31 9.5 135 41.2 101 30.8 15 4.6
460 100.0 67 14.6 102 22.2 44 9.6 205 44.6 149 32.4 23 5.0
83 100.0 13 15.7 21 25.3 9 10.8 38 45.8 20 24.1 7 8.4
41 100.0 12 29.3 10 24.4 2 4.9 13 31.7 12 29.3 2 4.9
21 100.0 3 14.3 4 19.0 ― ― 5 23.8 7 33.3 2 9.5
742 100.0 123 16.6 198 26.7 66 8.9 312 42.0 217 29.2 42 5.7
120 100.0 17 14.2 21 17.5 8 6.7 47 39.2 45 37.5 6 5.0
209 100.0 35 16.7 28 13.4 20 9.6 92 44.0 79 37.8 4 1.9
8 100.0 1 12.5 1 12.5 ― ― 5 62.5 4 50.0 ― ―
21 100.0 5 23.8 1 4.8 3 14.3 10 47.6 4 19.0 1 4.8
6 100.0 1 16.7 2 33.3 1 16.7 ― ― 2 33.3 ― ―
33 100.0 6 18.2 3 9.1 5 15.2 14 42.4 9 27.3 3 9.1
136 100.0 21 15.4 13 9.6 12 8.8 58 42.6 57 41.9 3 2.2
127 100.0 24 18.9 19 15.0 12 9.4 58 45.7 40 31.5 8 6.3
208 100.0 28 13.5 41 19.7 17 8.2 95 45.7 64 30.8 9 4.3
154 100.0 20 13.0 35 22.7 17 11.0 67 43.5 51 33.1 5 3.2
443 100.0 83 18.7 139 31.4 35 7.9 174 39.3 128 28.9 25 5.6
5 100.0 ― ― 1 20.0 ― ― ― ― 2 40.0 ― ―

1,106 100.0 182 16.5 251 22.7 98 8.9 466 42.1 351 31.7 53 4.8

問11　「アスルクラロ沼津」に関する情報を何で入手していますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―57

７．無回答

1 2.8
1 2.2
2 1.5
― ―
― ―
― ―
― ―
― ―
5 4.0
2 3.0
― ―
― ―
1 1.6
― ―
― ―
3 2.5
― ―
― ―
3 25.0
8 1.7
8 1.3
― ―
2 11.8
― ―
― ―
1 0.9
1 0.6
4 1.9
3 1.2
7 2.4
2 20.0
― ―
6 1.7
2 1.0
2 2.7
― ―
1 0.6
1 2.9
4 1.7
2 22.2
4 2.3
2 0.6
7 1.5
1 1.2
1 2.4
3 14.3
10 1.3
3 2.5
3 1.4
― ―
― ―
2 33.3
― ―
4 2.9
1 0.8
3 1.4
3 1.9
5 1.1
2 40.0

18 1.6

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―58

回答者数

１．賑わい創
出や誘客に
よる経済効
果

２．シビック
プラウドの
醸成

３．市 民 ス
ポーツの促
進

４．地域社会
への貢献

５．特にない ６．その他

36 100.0 8 22.2 9 25.0 18 50.0 14 38.9 10 27.8 1 2.8
46 100.0 13 28.3 10 21.7 19 41.3 11 23.9 13 28.3 1 2.2
132 100.0 31 23.5 16 12.1 57 43.2 34 25.8 41 31.1 3 2.3
61 100.0 14 23.0 14 23.0 22 36.1 17 27.9 19 31.1 2 3.3
106 100.0 31 29.2 19 17.9 33 31.1 32 30.2 34 32.1 3 2.8
55 100.0 15 27.3 9 16.4 20 36.4 18 32.7 15 27.3 5 9.1
28 100.0 8 28.6 7 25.0 15 53.6 9 32.1 10 35.7 ― ―
143 100.0 46 32.2 29 20.3 53 37.1 51 35.7 36 25.2 4 2.8
126 100.0 21 16.7 18 14.3 41 32.5 33 26.2 51 40.5 1 0.8
67 100.0 16 23.9 9 13.4 27 40.3 22 32.8 22 32.8 2 3.0
20 100.0 7 35.0 3 15.0 7 35.0 4 20.0 6 30.0 ― ―
21 100.0 3 14.3 3 14.3 4 19.0 7 33.3 9 42.9 2 9.5
64 100.0 16 25.0 8 12.5 22 34.4 19 29.7 23 35.9 3 4.7
8 100.0 1 12.5 ― ― 2 25.0 3 37.5 3 37.5 1 12.5
9 100.0 2 22.2 2 22.2 2 22.2 3 33.3 4 44.4 1 11.1
119 100.0 30 25.2 22 18.5 37 31.1 30 25.2 45 37.8 2 1.7
36 100.0 8 22.2 3 8.3 19 52.8 12 33.3 10 27.8 1 2.8
17 100.0 2 11.8 1 5.9 8 47.1 2 11.8 7 41.2 ― ―
12 100.0 ― ― ― ― 4 33.3 3 25.0 5 41.7 ― ―
461 100.0 103 22.3 80 17.4 152 33.0 148 32.1 155 33.6 16 3.5
625 100.0 166 26.6 102 16.3 251 40.2 172 27.5 199 31.8 16 2.6
3 100.0 2 66.7 ― ― 1 33.3 3 100.0 ― ― ― ―
17 100.0 1 5.9 ― ― 6 35.3 1 5.9 9 52.9 ― ―
9 100.0 3 33.3 1 11.1 6 66.7 2 22.2 2 22.2 ― ―
71 100.0 14 19.7 5 7.0 26 36.6 15 21.1 29 40.8 1 1.4
108 100.0 26 24.1 17 15.7 44 40.7 27 25.0 36 33.3 4 3.7
163 100.0 47 28.8 21 12.9 45 27.6 52 31.9 58 35.6 5 3.1
213 100.0 59 27.7 51 23.9 87 40.8 64 30.0 63 29.6 6 2.8
241 100.0 48 19.9 40 16.6 90 37.3 71 29.5 77 32.0 5 2.1
291 100.0 75 25.8 47 16.2 111 38.1 92 31.6 91 31.3 11 3.8
10 100.0 ― ― ― ― 1 10.0 1 10.0 7 70.0 ― ―
17 100.0 5 29.4 1 5.9 5 29.4 3 17.6 8 47.1 1 5.9
351 100.0 98 27.9 63 17.9 121 34.5 103 29.3 109 31.1 10 2.8
201 100.0 43 21.4 29 14.4 75 37.3 57 28.4 65 32.3 5 2.5
74 100.0 20 27.0 16 21.6 33 44.6 28 37.8 22 29.7 2 2.7
24 100.0 7 29.2 2 8.3 11 45.8 6 25.0 7 29.2 1 4.2
158 100.0 45 28.5 31 19.6 71 44.9 49 31.0 47 29.7 3 1.9
35 100.0 8 22.9 4 11.4 14 40.0 10 28.6 11 31.4 3 8.6
237 100.0 45 19.0 36 15.2 79 33.3 65 27.4 89 37.6 7 3.0
9 100.0 1 11.1 ― ― 1 11.1 3 33.3 5 55.6 ― ―
173 100.0 33 19.1 21 12.1 54 31.2 49 28.3 61 35.3 6 3.5
328 100.0 88 26.8 50 15.2 125 38.1 104 31.7 107 32.6 12 3.7
460 100.0 119 25.9 81 17.6 173 37.6 136 29.6 147 32.0 9 2.0
83 100.0 19 22.9 23 27.7 34 41.0 23 27.7 24 28.9 2 2.4
41 100.0 10 24.4 7 17.1 17 41.5 9 22.0 15 36.6 3 7.3
21 100.0 3 14.3 ― ― 7 33.3 3 14.3 9 42.9 ― ―
742 100.0 191 25.7 133 17.9 277 37.3 233 31.4 231 31.1 20 2.7
120 100.0 23 19.2 19 15.8 47 39.2 32 26.7 41 34.2 4 3.3
209 100.0 50 23.9 25 12.0 74 35.4 50 23.9 76 36.4 7 3.3
8 100.0 1 12.5 ― ― 3 37.5 2 25.0 4 50.0 ― ―
21 100.0 6 28.6 5 23.8 9 42.9 5 23.8 8 38.1 1 4.8
6 100.0 1 16.7 ― ― ― ― 2 33.3 3 50.0 ― ―
33 100.0 8 24.2 8 24.2 13 39.4 17 51.5 7 21.2 2 6.1
136 100.0 31 22.8 17 12.5 54 39.7 24 17.6 53 39.0 2 1.5
127 100.0 33 26.0 21 16.5 54 42.5 37 29.1 44 34.6 4 3.1
208 100.0 50 24.0 29 13.9 73 35.1 57 27.4 64 30.8 5 2.4
154 100.0 38 24.7 22 14.3 50 32.5 50 32.5 50 32.5 3 1.9
443 100.0 112 25.3 85 19.2 166 37.5 138 31.2 142 32.1 16 3.6
5 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 20.0 3 60.0 ― ―

1,106 100.0 272 24.6 182 16.5 410 37.1 324 29.3 363 32.8 32 2.9

問12　「アスルクラロ沼津」が本市にあることにより、どのような影響があると感じていますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―59

７．無回答

― ―
1 2.2
2 1.5
1 1.6
1 0.9
― ―
― ―
1 0.7
5 4.0
2 3.0
― ―
― ―
2 3.1
― ―
― ―
2 1.7
― ―
― ―
2 16.7
8 1.7
10 1.6
― ―
1 5.9
― ―
― ―
1 0.9
― ―
5 2.3
3 1.2
9 3.1
1 10.0
― ―
7 2.0
2 1.0
1 1.4
― ―
2 1.3
1 2.9
5 2.1
1 11.1
5 2.9
2 0.6
8 1.7
1 1.2
1 2.4
2 9.5
13 1.8
2 1.7
3 1.4
― ―
― ―
1 16.7
― ―
3 2.2
1 0.8
3 1.4
4 2.6
7 1.6
1 20.0

19 1.7

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―60

回答者数

１．週に５日 ２．週に３～
４日

３．週に１～
２日

４．月に数回 ５．ほとんど
外出しない

６．無回答

36 100.0 17 47.2 12 33.3 3 8.3 3 8.3 ― ― 1 2.8
46 100.0 26 56.5 10 21.7 8 17.4 1 2.2 ― ― 1 2.2
132 100.0 67 50.8 22 16.7 22 16.7 11 8.3 7 5.3 3 2.3
61 100.0 26 42.6 12 19.7 17 27.9 3 4.9 3 4.9 ― ―
106 100.0 54 50.9 26 24.5 14 13.2 7 6.6 4 3.8 1 0.9
55 100.0 26 47.3 15 27.3 7 12.7 6 10.9 1 1.8 ― ―
28 100.0 9 32.1 6 21.4 8 28.6 4 14.3 ― ― 1 3.6
143 100.0 78 54.5 23 16.1 24 16.8 14 9.8 4 2.8 ― ―
126 100.0 59 46.8 33 26.2 17 13.5 10 7.9 5 4.0 2 1.6
67 100.0 30 44.8 13 19.4 14 20.9 4 6.0 3 4.5 3 4.5
20 100.0 10 50.0 3 15.0 4 20.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0
21 100.0 12 57.1 4 19.0 3 14.3 2 9.5 ― ― ― ―
64 100.0 28 43.8 16 25.0 10 15.6 6 9.4 1 1.6 3 4.7
8 100.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 2 25.0 1 12.5 ― ―
9 100.0 3 33.3 ― ― 3 33.3 3 33.3 ― ― ― ―

119 100.0 59 49.6 27 22.7 13 10.9 14 11.8 4 3.4 2 1.7
36 100.0 15 41.7 5 13.9 10 27.8 4 11.1 2 5.6 ― ―
17 100.0 3 17.6 2 11.8 4 23.5 7 41.2 1 5.9 ― ―
12 100.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 2 16.7 2 16.7 1 8.3
461 100.0 250 54.2 84 18.2 60 13.0 43 9.3 19 4.1 5 1.1
625 100.0 274 43.8 145 23.2 118 18.9 58 9.3 17 2.7 13 2.1
3 100.0 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ― ― ―
17 100.0 4 23.5 1 5.9 6 35.3 2 11.8 3 17.6 1 5.9
9 100.0 5 55.6 ― ― 3 33.3 ― ― 1 11.1 ― ―
71 100.0 38 53.5 11 15.5 13 18.3 7 9.9 2 2.8 ― ―
108 100.0 66 61.1 15 13.9 18 16.7 4 3.7 5 4.6 ― ―
163 100.0 117 71.8 28 17.2 11 6.7 4 2.5 1 0.6 2 1.2
213 100.0 124 58.2 38 17.8 21 9.9 19 8.9 10 4.7 1 0.5
241 100.0 107 44.4 57 23.7 46 19.1 20 8.3 8 3.3 3 1.2
291 100.0 70 24.1 81 27.8 69 23.7 49 16.8 10 3.4 12 4.1
10 100.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 4 23.5 3 17.6 2 11.8 4 23.5 3 17.6 1 5.9
351 100.0 273 77.8 24 6.8 25 7.1 16 4.6 9 2.6 4 1.1
201 100.0 117 58.2 49 24.4 14 7.0 15 7.5 5 2.5 1 0.5
74 100.0 29 39.2 18 24.3 14 18.9 9 12.2 1 1.4 3 4.1
24 100.0 9 37.5 6 25.0 5 20.8 3 12.5 1 4.2 ― ―
158 100.0 32 20.3 56 35.4 53 33.5 14 8.9 3 1.9 ― ―
35 100.0 19 54.3 7 20.0 5 14.3 3 8.6 1 2.9 ― ―
237 100.0 43 18.1 67 28.3 65 27.4 39 16.5 14 5.9 9 3.8
9 100.0 3 33.3 1 11.1 1 11.1 1 11.1 2 22.2 1 11.1
173 100.0 78 45.1 41 23.7 23 13.3 22 12.7 6 3.5 3 1.7
328 100.0 147 44.8 59 18.0 66 20.1 38 11.6 12 3.7 6 1.8
460 100.0 247 53.7 104 22.6 69 15.0 27 5.9 8 1.7 5 1.1
83 100.0 39 47.0 17 20.5 13 15.7 7 8.4 6 7.2 1 1.2
41 100.0 13 31.7 9 22.0 8 19.5 5 12.2 4 9.8 2 4.9
21 100.0 5 23.8 1 4.8 5 23.8 5 23.8 3 14.3 2 9.5
742 100.0 346 46.6 167 22.5 121 16.3 73 9.8 20 2.7 15 2.0
120 100.0 63 52.5 27 22.5 22 18.3 5 4.2 2 1.7 1 0.8
209 100.0 109 52.2 30 14.4 34 16.3 22 10.5 12 5.7 2 1.0
8 100.0 3 37.5 1 12.5 2 25.0 2 25.0 ― ― ― ―
21 100.0 7 33.3 5 23.8 5 23.8 1 4.8 3 14.3 ― ―
6 100.0 1 16.7 1 16.7 ― ― 1 16.7 2 33.3 1 16.7
33 100.0 18 54.5 6 18.2 5 15.2 1 3.0 2 6.1 1 3.0
136 100.0 73 53.7 27 19.9 24 17.6 4 2.9 8 5.9 ― ―
127 100.0 79 62.2 17 13.4 15 11.8 10 7.9 3 2.4 3 2.4
208 100.0 114 54.8 43 20.7 27 13.0 14 6.7 6 2.9 4 1.9
154 100.0 74 48.1 37 24.0 23 14.9 16 10.4 2 1.3 2 1.3
443 100.0 170 38.4 101 22.8 90 20.3 58 13.1 16 3.6 8 1.8
5 100.0 1 20.0 ― ― ― ― 1 20.0 2 40.0 1 20.0

1,106 100.0 529 47.8 231 20.9 184 16.6 104 9.4 39 3.5 19 1.7

問13　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―61

　イ　おでかけ目的（○は１つまで）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買い物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 16 44.4 ― ― 1 2.8 16 44.4 1 2.8 1 2.8
46 100.0 22 47.8 1 2.2 3 6.5 16 34.8 4 8.7 ― ―
132 100.0 56 42.4 2 1.5 12 9.1 46 34.8 9 6.8 4 3.0
61 100.0 23 37.7 2 3.3 4 6.6 23 37.7 8 13.1 ― ―
106 100.0 46 43.4 2 1.9 4 3.8 43 40.6 7 6.6 3 2.8
55 100.0 26 47.3 1 1.8 5 9.1 19 34.5 3 5.5 1 1.8
28 100.0 8 28.6 1 3.6 6 21.4 12 42.9 ― ― ― ―
143 100.0 73 51.0 2 1.4 7 4.9 55 38.5 5 3.5 1 0.7
126 100.0 57 45.2 1 0.8 6 4.8 43 34.1 12 9.5 3 2.4
67 100.0 28 41.8 2 3.0 5 7.5 24 35.8 4 6.0 1 1.5
20 100.0 10 50.0 ― ― 3 15.0 5 25.0 1 5.0 ― ―
21 100.0 11 52.4 ― ― 2 9.5 8 38.1 ― ― ― ―
64 100.0 27 42.2 ― ― 3 4.7 26 40.6 4 6.3 1 1.6
8 100.0 2 25.0 ― ― 2 25.0 4 50.0 ― ― ― ―
9 100.0 3 33.3 ― ― ― ― 6 66.7 ― ― ― ―

119 100.0 56 47.1 4 3.4 7 5.9 44 37.0 5 4.2 1 0.8
36 100.0 12 33.3 ― ― 3 8.3 19 52.8 1 2.8 1 2.8
17 100.0 4 23.5 ― ― 2 11.8 8 47.1 2 11.8 ― ―
12 100.0 5 41.7 ― ― 2 16.7 3 25.0 ― ― ― ―
461 100.0 235 51.0 7 1.5 36 7.8 131 28.4 36 7.8 9 2.0
625 100.0 245 39.2 11 1.8 39 6.2 278 44.5 30 4.8 8 1.3
3 100.0 2 66.7 ― ― ― ― 1 33.3 ― ― ― ―
17 100.0 3 17.6 ― ― 2 11.8 10 58.8 ― ― ― ―
9 100.0 2 22.2 4 44.4 ― ― 1 11.1 2 22.2 ― ―
71 100.0 37 52.1 8 11.3 1 1.4 17 23.9 7 9.9 1 1.4
108 100.0 69 63.9 2 1.9 6 5.6 27 25.0 3 2.8 1 0.9
163 100.0 119 73.0 1 0.6 4 2.5 32 19.6 3 1.8 2 1.2
213 100.0 127 59.6 1 0.5 4 1.9 69 32.4 5 2.3 4 1.9
241 100.0 100 41.5 1 0.4 20 8.3 102 42.3 13 5.4 2 0.8
291 100.0 29 10.0 1 0.3 41 14.1 167 57.4 33 11.3 7 2.4
10 100.0 2 20.0 ― ― 1 10.0 5 50.0 ― ― ― ―
17 100.0 1 5.9 ― ― ― ― 13 76.5 1 5.9 1 5.9
351 100.0 288 82.1 1 0.3 3 0.9 46 13.1 7 2.0 1 0.3
201 100.0 147 73.1 1 0.5 4 2.0 42 20.9 5 2.5 ― ―
74 100.0 26 35.1 1 1.4 3 4.1 37 50.0 2 2.7 1 1.4
24 100.0 3 12.5 13 54.2 ― ― 3 12.5 4 16.7 1 4.2
158 100.0 1 0.6 1 0.6 18 11.4 123 77.8 9 5.7 5 3.2
35 100.0 13 37.1 ― ― 1 2.9 17 48.6 1 2.9 3 8.6
237 100.0 2 0.8 1 0.4 47 19.8 137 57.8 37 15.6 5 2.1
9 100.0 4 44.4 ― ― 1 11.1 2 22.2 ― ― ― ―

173 100.0 70 40.5 1 0.6 14 8.1 68 39.3 14 8.1 2 1.2
328 100.0 125 38.1 3 0.9 28 8.5 142 43.3 16 4.9 6 1.8
460 100.0 239 52.0 7 1.5 21 4.6 157 34.1 26 5.7 5 1.1
83 100.0 37 44.6 6 7.2 6 7.2 24 28.9 6 7.2 3 3.6
41 100.0 10 24.4 1 2.4 5 12.2 20 48.8 2 4.9 1 2.4
21 100.0 4 19.0 ― ― 3 14.3 9 42.9 2 9.5 ― ―
742 100.0 321 43.3 13 1.8 52 7.0 285 38.4 46 6.2 9 1.2
120 100.0 55 45.8 1 0.8 5 4.2 39 32.5 11 9.2 6 5.0
209 100.0 99 47.4 4 1.9 17 8.1 79 37.8 7 3.3 1 0.5
8 100.0 4 50.0 ― ― ― ― 4 50.0 ― ― ― ―
21 100.0 5 23.8 ― ― 2 9.5 11 52.4 2 9.5 1 4.8
6 100.0 1 16.7 ― ― 1 16.7 2 33.3 ― ― ― ―
33 100.0 18 54.5 1 3.0 1 3.0 11 33.3 1 3.0 ― ―
136 100.0 73 53.7 1 0.7 9 6.6 47 34.6 5 3.7 1 0.7
127 100.0 73 57.5 2 1.6 8 6.3 36 28.3 4 3.1 ― ―
208 100.0 109 52.4 8 3.8 4 1.9 69 33.2 9 4.3 4 1.9
154 100.0 69 44.8 2 1.3 10 6.5 54 35.1 15 9.7 2 1.3
443 100.0 142 32.1 4 0.9 44 9.9 202 45.6 32 7.2 10 2.3
5 100.0 1 20.0 ― ― 1 20.0 1 20.0 ― ― ― ―

1,106 100.0 485 43.9 18 1.6 77 7.0 420 38.0 66 6.0 17 1.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―62

７．無回答

1 2.8
― ―
3 2.3
1 1.6
1 0.9
― ―
1 3.6
― ―
4 3.2
3 4.5
1 5.0
― ―
3 4.7
― ―
― ―
2 1.7
― ―
1 5.9
2 16.7
7 1.5
14 2.2
― ―
2 11.8
― ―
― ―
― ―
2 1.2
3 1.4
3 1.2
13 4.5
2 20.0
1 5.9
5 1.4
2 1.0
4 5.4
― ―
1 0.6
― ―
8 3.4
2 22.2
4 2.3
8 2.4
5 1.1
1 1.2
2 4.9
3 14.3
16 2.2
3 2.5
2 1.0
― ―
― ―
2 33.3
1 3.0
― ―
4 3.1
5 2.4
2 1.3
9 2.0
2 40.0

23 2.1

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

36 100.0 16 44.4 7 19.4 1 2.8
46 100.0 16 34.8 9 19.6 2 4.3
132 100.0 20 15.2 20 15.2 5 3.8
61 100.0 15 24.6 13 21.3 1 1.6
106 100.0 38 35.8 26 24.5 2 1.9
55 100.0 10 18.2 8 14.5 2 3.6
28 100.0 4 14.3 5 17.9 ― ―
143 100.0 29 20.3 18 12.6 11 7.7
126 100.0 25 19.8 20 15.9 2 1.6
67 100.0 10 14.9 9 13.4 1 1.5
20 100.0 2 10.0 2 10.0 3 15.0
21 100.0 1 4.8 2 9.5 ― ―
64 100.0 15 23.4 9 14.1 ― ―
8 100.0 1 12.5 ― ― ― ―
9 100.0 1 11.1 ― ― ― ―
119 100.0 24 20.2 22 18.5 3 2.5
36 100.0 2 5.6 1 2.8 1 2.8
17 100.0 2 11.8 ― ― 3 17.6
12 100.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3
461 100.0 92 20.0 80 17.4 26 5.6
625 100.0 136 21.8 90 14.4 10 1.6
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3
17 100.0 4 23.5 2 11.8 1 5.9
9 100.0 3 33.3 3 33.3 ― ―
71 100.0 21 29.6 14 19.7 4 5.6
108 100.0 18 16.7 17 15.7 1 0.9
163 100.0 26 16.0 27 16.6 8 4.9
213 100.0 51 23.9 30 14.1 6 2.8
241 100.0 53 22.0 33 13.7 8 3.3
291 100.0 57 19.6 47 16.2 11 3.8
10 100.0 4 40.0 2 20.0 ― ―
17 100.0 ― ― 1 5.9 1 5.9
351 100.0 63 17.9 45 12.8 16 4.6
201 100.0 41 20.4 39 19.4 5 2.5
74 100.0 12 16.2 5 6.8 4 5.4
24 100.0 11 45.8 13 54.2 ― ―
158 100.0 42 26.6 22 13.9 3 1.9
35 100.0 6 17.1 4 11.4 ― ―
237 100.0 57 24.1 43 18.1 9 3.8
9 100.0 1 11.1 1 11.1 ― ―
173 100.0 44 25.4 37 21.4 5 2.9
328 100.0 67 20.4 48 14.6 16 4.9
460 100.0 102 22.2 69 15.0 13 2.8
83 100.0 10 12.0 12 14.5 3 3.6
41 100.0 6 14.6 5 12.2 ― ―
21 100.0 4 19.0 2 9.5 1 4.8
742 100.0 119 16.0 109 14.7 27 3.6
120 100.0 44 36.7 26 21.7 2 1.7
209 100.0 65 31.1 34 16.3 8 3.8
8 100.0 1 12.5 1 12.5 ― ―
21 100.0 3 14.3 3 14.3 1 4.8
6 100.0 1 16.7 ― ― ― ―
33 100.0 8 24.2 3 9.1 2 6.1
136 100.0 31 22.8 25 18.4 4 2.9
127 100.0 23 18.1 19 15.0 3 2.4
208 100.0 55 26.4 28 13.5 10 4.8
154 100.0 31 20.1 29 18.8 6 3.9
443 100.0 84 19.0 69 15.6 13 2.9
5 100.0 1 20.0 ― ― ― ―

1,106 100.0 233 21.1 173 15.6 38 3.4

　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―63

４．自動車 ５．タクシー ６．バス ７．鉄道 ８．その他 ９．無回答

22 61.1 2 5.6 4 11.1 5 13.9 ― ― 1 2.8
34 73.9 1 2.2 5 10.9 2 4.3 ― ― 1 2.2
96 72.7 9 6.8 20 15.2 2 1.5 1 0.8 2 1.5
42 68.9 ― ― 8 13.1 ― ― ― ― 1 1.6
70 66.0 2 1.9 6 5.7 6 5.7 ― ― 1 0.9
39 70.9 ― ― 4 7.3 5 9.1 1 1.8 ― ―
20 71.4 1 3.6 3 10.7 6 21.4 ― ― 1 3.6
114 79.7 4 2.8 17 11.9 7 4.9 1 0.7 ― ―
91 72.2 3 2.4 4 3.2 4 3.2 ― ― 3 2.4
54 80.6 2 3.0 4 6.0 3 4.5 ― ― 3 4.5
14 70.0 1 5.0 5 25.0 1 5.0 ― ― 1 5.0
18 85.7 ― ― 2 9.5 1 4.8 ― ― ― ―
46 71.9 1 1.6 5 7.8 3 4.7 ― ― 3 4.7
7 87.5 ― ― 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
9 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
91 76.5 4 3.4 7 5.9 12 10.1 ― ― 1 0.8
33 91.7 ― ― ― ― ― ― 1 2.8 ― ―
13 76.5 ― ― 3 17.6 ― ― ― ― ― ―
9 75.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 8.3
345 74.8 12 2.6 28 6.1 25 5.4 1 0.2 5 1.1
462 73.9 18 2.9 69 11.0 30 4.8 3 0.5 13 2.1
3 100.0 ― ― ― ― 2 66.7 ― ― ― ―
12 70.6 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― 1 5.9
3 33.3 ― ― 3 33.3 4 44.4 1 11.1 ― ―
49 69.0 ― ― 4 5.6 11 15.5 ― ― ― ―
89 82.4 2 1.9 1 0.9 3 2.8 1 0.9 ― ―
128 78.5 1 0.6 6 3.7 7 4.3 1 0.6 1 0.6
158 74.2 2 0.9 24 11.3 14 6.6 ― ― 2 0.9
184 76.3 7 2.9 21 8.7 7 2.9 ― ― 3 1.2
205 70.4 18 6.2 38 13.1 11 3.8 1 0.3 12 4.1
6 60.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ― 1 10.0
16 94.1 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― 1 5.9
269 76.6 1 0.3 17 4.8 23 6.6 ― ― 5 1.4
157 78.1 2 1.0 14 7.0 10 5.0 1 0.5 ― ―
64 86.5 5 6.8 5 6.8 2 2.7 ― ― 3 4.1
8 33.3 ― ― 2 8.3 11 45.8 1 4.2 ― ―
123 77.8 8 5.1 22 13.9 3 1.9 ― ― ― ―
28 80.0 1 2.9 1 2.9 1 2.9 2 5.7 ― ―
153 64.6 13 5.5 34 14.3 7 3.0 ― ― 9 3.8
4 44.4 ― ― 2 22.2 ― ― ― ― 1 11.1
102 59.0 8 4.6 27 15.6 8 4.6 1 0.6 4 2.3
252 76.8 12 3.7 22 6.7 12 3.7 ― ― 7 2.1
364 79.1 6 1.3 31 6.7 28 6.1 ― ― 4 0.9
61 73.5 3 3.6 9 10.8 6 7.2 1 1.2 1 1.2
29 70.7 1 2.4 6 14.6 2 4.9 2 4.9 1 2.4
14 66.7 ― ― 3 14.3 1 4.8 ― ― 2 9.5
580 78.2 14 1.9 53 7.1 34 4.6 2 0.3 13 1.8
77 64.2 6 5.0 17 14.2 9 7.5 1 0.8 3 2.5
138 66.0 9 4.3 26 12.4 13 6.2 1 0.5 2 1.0
7 87.5 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
16 76.2 1 4.8 2 9.5 1 4.8 ― ― ― ―
4 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 16.7
25 75.8 ― ― 4 12.1 ― ― ― ― 1 3.0
103 75.7 5 3.7 7 5.1 6 4.4 ― ― ― ―
92 72.4 4 3.1 9 7.1 3 2.4 2 1.6 2 1.6
153 73.6 2 1.0 17 8.2 16 7.7 1 0.5 5 2.4
111 72.1 4 2.6 17 11.0 15 9.7 1 0.6 2 1.3
335 75.6 15 3.4 44 9.9 17 3.8 ― ― 8 1.8
3 60.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 20.0

822 74.3 30 2.7 98 8.9 57 5.2 4 0.4 19 1.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．ほぼ毎週 ２．月に数回 ３．ほとんど
外出しない

４．無回答

36 100.0 20 55.6 14 38.9 1 2.8 1 2.8
46 100.0 26 56.5 15 32.6 3 6.5 2 4.3
132 100.0 66 50.0 47 35.6 16 12.1 3 2.3
61 100.0 35 57.4 12 19.7 13 21.3 1 1.6
106 100.0 59 55.7 30 28.3 16 15.1 1 0.9
55 100.0 27 49.1 18 32.7 10 18.2 ― ―
28 100.0 12 42.9 11 39.3 4 14.3 1 3.6
143 100.0 83 58.0 48 33.6 12 8.4 ― ―
126 100.0 74 58.7 40 31.7 10 7.9 2 1.6
67 100.0 33 49.3 24 35.8 7 10.4 3 4.5
20 100.0 12 60.0 5 25.0 2 10.0 1 5.0
21 100.0 11 52.4 8 38.1 2 9.5 ― ―
64 100.0 32 50.0 25 39.1 4 6.3 3 4.7
8 100.0 2 25.0 3 37.5 3 37.5 ― ―
9 100.0 2 22.2 5 55.6 2 22.2 ― ―

119 100.0 55 46.2 45 37.8 17 14.3 2 1.7
36 100.0 12 33.3 20 55.6 4 11.1 ― ―
17 100.0 4 23.5 7 41.2 6 35.3 ― ―
12 100.0 6 50.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3
461 100.0 249 54.0 152 33.0 54 11.7 6 1.3
625 100.0 317 50.7 219 35.0 75 12.0 14 2.2
3 100.0 2 66.7 1 33.3 ― ― ― ―
17 100.0 3 17.6 9 52.9 4 23.5 1 5.9
9 100.0 2 22.2 6 66.7 1 11.1 ― ―
71 100.0 38 53.5 26 36.6 7 9.9 ― ―
108 100.0 67 62.0 33 30.6 8 7.4 ― ―
163 100.0 116 71.2 35 21.5 11 6.7 1 0.6
213 100.0 129 60.6 61 28.6 22 10.3 1 0.5
241 100.0 117 48.5 88 36.5 32 13.3 4 1.7
291 100.0 100 34.4 127 43.6 50 17.2 14 4.8
10 100.0 2 20.0 5 50.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 3 17.6 8 47.1 5 29.4 1 5.9
351 100.0 239 68.1 86 24.5 23 6.6 3 0.9
201 100.0 120 59.7 64 31.8 16 8.0 1 0.5
74 100.0 32 43.2 25 33.8 12 16.2 5 6.8
24 100.0 12 50.0 11 45.8 1 4.2 ― ―
158 100.0 64 40.5 70 44.3 23 14.6 1 0.6
35 100.0 17 48.6 13 37.1 5 14.3 ― ―
237 100.0 81 34.2 101 42.6 46 19.4 9 3.8
9 100.0 3 33.3 3 33.3 2 22.2 1 11.1
173 100.0 87 50.3 62 35.8 22 12.7 2 1.2
328 100.0 171 52.1 99 30.2 49 14.9 9 2.7
460 100.0 250 54.3 162 35.2 43 9.3 5 1.1
83 100.0 42 50.6 31 37.3 9 10.8 1 1.2
41 100.0 14 34.1 20 48.8 5 12.2 2 4.9
21 100.0 7 33.3 7 33.3 5 23.8 2 9.5
742 100.0 369 49.7 268 36.1 88 11.9 17 2.3
120 100.0 70 58.3 36 30.0 12 10.0 2 1.7
209 100.0 116 55.5 66 31.6 26 12.4 1 0.5
8 100.0 5 62.5 3 37.5 ― ― ― ―
21 100.0 9 42.9 6 28.6 6 28.6 ― ―
6 100.0 2 33.3 2 33.3 1 16.7 1 16.7
33 100.0 24 72.7 6 18.2 3 9.1 ― ―
136 100.0 78 57.4 45 33.1 13 9.6 ― ―
127 100.0 82 64.6 31 24.4 11 8.7 3 2.4
208 100.0 119 57.2 60 28.8 25 12.0 4 1.9
154 100.0 75 48.7 63 40.9 13 8.4 3 1.9
443 100.0 192 43.3 174 39.3 67 15.1 10 2.3
5 100.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 571 51.6 381 34.4 133 12.0 21 1.9

問14　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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　イ　おでかけ目的（○は１つまで）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買い物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 8 22.2 ― ― 1 2.8 22 61.1 3 8.3 1 2.8
46 100.0 3 6.5 ― ― 3 6.5 27 58.7 10 21.7 1 2.2
132 100.0 9 6.8 2 1.5 5 3.8 92 69.7 17 12.9 3 2.3
61 100.0 2 3.3 1 1.6 2 3.3 37 60.7 14 23.0 2 3.3
106 100.0 6 5.7 1 0.9 3 2.8 68 64.2 23 21.7 2 1.9
55 100.0 2 3.6 ― ― 1 1.8 36 65.5 12 21.8 2 3.6
28 100.0 2 7.1 ― ― 3 10.7 18 64.3 3 10.7 ― ―
143 100.0 11 7.7 ― ― 1 0.7 94 65.7 29 20.3 5 3.5
126 100.0 17 13.5 ― ― 3 2.4 76 60.3 21 16.7 5 4.0
67 100.0 3 4.5 ― ― 1 1.5 48 71.6 11 16.4 1 1.5
20 100.0 4 20.0 ― ― ― ― 13 65.0 2 10.0 ― ―
21 100.0 2 9.5 ― ― 1 4.8 15 71.4 3 14.3 ― ―
64 100.0 7 10.9 1 1.6 ― ― 37 57.8 11 17.2 5 7.8
8 100.0 1 12.5 ― ― ― ― 5 62.5 2 25.0 ― ―
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 7 77.8 1 11.1 1 11.1

119 100.0 15 12.6 ― ― 3 2.5 72 60.5 19 16.0 5 4.2
36 100.0 1 2.8 ― ― 1 2.8 24 66.7 7 19.4 2 5.6
17 100.0 ― ― ― ― 2 11.8 10 58.8 3 17.6 1 5.9
12 100.0 1 8.3 ― ― ― ― 7 58.3 2 16.7 ― ―
461 100.0 38 8.2 1 0.2 15 3.3 273 59.2 107 23.2 18 3.9
625 100.0 56 9.0 4 0.6 15 2.4 422 67.5 83 13.3 17 2.7
3 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 33.3 2 66.7 ― ―
17 100.0 ― ― ― ― ― ― 12 70.6 1 5.9 1 5.9
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 5 55.6 3 33.3 1 11.1
71 100.0 10 14.1 1 1.4 2 2.8 38 53.5 18 25.4 2 2.8
108 100.0 7 6.5 1 0.9 3 2.8 64 59.3 27 25.0 3 2.8
163 100.0 15 9.2 1 0.6 3 1.8 106 65.0 31 19.0 6 3.7
213 100.0 31 14.6 ― ― 4 1.9 145 68.1 25 11.7 6 2.8
241 100.0 23 9.5 1 0.4 4 1.7 160 66.4 35 14.5 8 3.3
291 100.0 8 2.7 1 0.3 13 4.5 186 63.9 52 17.9 10 3.4
10 100.0 ― ― ― ― 1 10.0 4 40.0 2 20.0 ― ―
17 100.0 ― ― ― ― ― ― 13 76.5 1 5.9 2 11.8
351 100.0 39 11.1 ― ― 5 1.4 229 65.2 64 18.2 9 2.6
201 100.0 37 18.4 1 0.5 4 2.0 131 65.2 24 11.9 2 1.0
74 100.0 7 9.5 1 1.4 5 6.8 30 40.5 21 28.4 2 2.7
24 100.0 5 20.8 1 4.2 ― ― 9 37.5 7 29.2 2 8.3
158 100.0 1 0.6 ― ― 3 1.9 120 75.9 22 13.9 7 4.4
35 100.0 3 8.6 ― ― 1 2.9 17 48.6 7 20.0 6 17.1
237 100.0 2 0.8 2 0.8 12 5.1 153 64.6 46 19.4 6 2.5
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 6 66.7 1 11.1 ― ―

173 100.0 18 10.4 ― ― 6 3.5 104 60.1 38 22.0 3 1.7
328 100.0 19 5.8 1 0.3 9 2.7 218 66.5 54 16.5 13 4.0
460 100.0 50 10.9 3 0.7 9 2.0 299 65.0 75 16.3 13 2.8
83 100.0 6 7.2 1 1.2 3 3.6 48 57.8 16 19.3 6 7.2
41 100.0 1 2.4 ― ― 2 4.9 27 65.9 7 17.1 ― ―
21 100.0 ― ― ― ― 1 4.8 12 57.1 3 14.3 1 4.8
742 100.0 55 7.4 2 0.3 20 2.7 475 64.0 137 18.5 25 3.4
120 100.0 12 10.0 1 0.8 2 1.7 77 64.2 19 15.8 3 2.5
209 100.0 23 11.0 2 1.0 7 3.3 136 65.1 31 14.8 7 3.3
8 100.0 ― ― ― ― 1 12.5 5 62.5 2 25.0 ― ―
21 100.0 4 19.0 ― ― ― ― 12 57.1 3 14.3 1 4.8
6 100.0 ― ― ― ― ― ― 3 50.0 1 16.7 ― ―
33 100.0 3 9.1 ― ― 2 6.1 21 63.6 7 21.2 ― ―
136 100.0 11 8.1 1 0.7 3 2.2 86 63.2 31 22.8 3 2.2
127 100.0 15 11.8 1 0.8 5 3.9 79 62.2 21 16.5 3 2.4
208 100.0 22 10.6 2 1.0 2 1.0 128 61.5 36 17.3 9 4.3
154 100.0 17 11.0 ― ― 3 1.9 96 62.3 30 19.5 4 2.6
443 100.0 26 5.9 1 0.2 15 3.4 296 66.8 67 15.1 17 3.8
5 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 40.0 1 20.0 ― ―

1,106 100.0 94 8.5 5 0.5 30 2.7 708 64.0 193 17.5 36 3.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．無回答

1 2.8
2 4.3
4 3.0
3 4.9
3 2.8
2 3.6
2 7.1
3 2.1
4 3.2
3 4.5
1 5.0
― ―
3 4.7
― ―
― ―
5 4.2
1 2.8
1 5.9
2 16.7
9 2.0
28 4.5
― ―
3 17.6
― ―
― ―
3 2.8
1 0.6
2 0.9
10 4.1
21 7.2
3 30.0
1 5.9
5 1.4
2 1.0
8 10.8
― ―
5 3.2
1 2.9
16 6.8
2 22.2
4 2.3
14 4.3
11 2.4
3 3.6
4 9.8
4 19.0
28 3.8
6 5.0
3 1.4
― ―
1 4.8
2 33.3
― ―
1 0.7
3 2.4
9 4.3
4 2.6
21 4.7
2 40.0

40 3.6

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

36 100.0 18 50.0 7 19.4 1 2.8
46 100.0 10 21.7 5 10.9 2 4.3
132 100.0 19 14.4 14 10.6 6 4.5
61 100.0 13 21.3 7 11.5 ― ―
106 100.0 34 32.1 19 17.9 2 1.9
55 100.0 15 27.3 7 12.7 2 3.6
28 100.0 3 10.7 6 21.4 ― ―
143 100.0 21 14.7 11 7.7 10 7.0
126 100.0 16 12.7 12 9.5 3 2.4
67 100.0 14 20.9 5 7.5 1 1.5
20 100.0 2 10.0 1 5.0 3 15.0
21 100.0 1 4.8 2 9.5 ― ―
64 100.0 12 18.8 7 10.9 ― ―
8 100.0 1 12.5 ― ― ― ―
9 100.0 1 11.1 1 11.1 ― ―
119 100.0 21 17.6 23 19.3 1 0.8
36 100.0 1 2.8 2 5.6 1 2.8
17 100.0 1 5.9 1 5.9 2 11.8
12 100.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3
461 100.0 88 19.1 68 14.8 26 5.6
625 100.0 114 18.2 60 9.6 8 1.3
3 100.0 1 33.3 2 66.7 1 33.3
17 100.0 2 11.8 2 11.8 ― ―
9 100.0 3 33.3 1 11.1 1 11.1
71 100.0 17 23.9 17 23.9 2 2.8
108 100.0 21 19.4 15 13.9 2 1.9
163 100.0 22 13.5 18 11.0 7 4.3
213 100.0 50 23.5 25 11.7 6 2.8
241 100.0 34 14.1 17 7.1 7 2.9
291 100.0 56 19.2 37 12.7 10 3.4
10 100.0 2 20.0 2 20.0 ― ―
17 100.0 2 11.8 2 11.8 1 5.9
351 100.0 59 16.8 36 10.3 13 3.7
201 100.0 37 18.4 30 14.9 8 4.0
74 100.0 8 10.8 2 2.7 4 5.4
24 100.0 12 50.0 13 54.2 ― ―
158 100.0 31 19.6 13 8.2 2 1.3
35 100.0 7 20.0 5 14.3 ― ―
237 100.0 49 20.7 31 13.1 7 3.0
9 100.0 ― ― ― ― ― ―

173 100.0 41 23.7 31 17.9 5 2.9
328 100.0 50 15.2 33 10.1 12 3.7
460 100.0 95 20.7 52 11.3 14 3.0
83 100.0 11 13.3 9 10.8 2 2.4
41 100.0 5 12.2 5 12.2 1 2.4
21 100.0 3 14.3 2 9.5 1 4.8
742 100.0 109 14.7 81 10.9 26 3.5
120 100.0 39 32.5 14 11.7 3 2.5
209 100.0 54 25.8 33 15.8 5 2.4
8 100.0 ― ― 1 12.5 ― ―
21 100.0 3 14.3 3 14.3 1 4.8
6 100.0 ― ― ― ― ― ―
33 100.0 4 12.1 2 6.1 2 6.1
136 100.0 28 20.6 20 14.7 ― ―
127 100.0 24 18.9 15 11.8 3 2.4
208 100.0 43 20.7 21 10.1 9 4.3
154 100.0 31 20.1 21 13.6 5 3.2
443 100.0 75 16.9 53 12.0 16 3.6
5 100.0 ― ― ― ― ― ―

1,106 100.0 205 18.5 132 11.9 35 3.2

　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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４．自動車 ５．タクシー ６．バス ７．鉄道 ８．その他 ９．無回答

23 63.9 4 11.1 3 8.3 3 8.3 1 2.8 1 2.8
35 76.1 2 4.3 4 8.7 2 4.3 ― ― 2 4.3
101 76.5 7 5.3 16 12.1 1 0.8 1 0.8 3 2.3
49 80.3 ― ― 8 13.1 1 1.6 ― ― 3 4.9
80 75.5 2 1.9 4 3.8 3 2.8 ― ― 3 2.8
44 80.0 1 1.8 4 7.3 4 7.3 ― ― 1 1.8
21 75.0 1 3.6 2 7.1 6 21.4 ― ― 1 3.6
127 88.8 2 1.4 12 8.4 4 2.8 1 0.7 2 1.4
103 81.7 3 2.4 5 4.0 3 2.4 ― ― 4 3.2
61 91.0 ― ― 4 6.0 1 1.5 ― ― 3 4.5
14 70.0 ― ― 3 15.0 1 5.0 ― ― 2 10.0
19 90.5 ― ― 4 19.0 ― ― ― ― ― ―
49 76.6 1 1.6 4 6.3 ― ― ― ― 3 4.7
7 87.5 ― ― 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
7 77.8 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
88 73.9 2 1.7 7 5.9 11 9.2 ― ― 5 4.2
30 83.3 1 2.8 ― ― ― ― 1 2.8 1 2.8
13 76.5 ― ― 2 11.8 ― ― ― ― 1 5.9
10 83.3 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 16.7
374 81.1 12 2.6 25 5.4 14 3.0 1 0.2 9 2.0
493 78.9 14 2.2 57 9.1 26 4.2 3 0.5 25 4.0
2 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
12 70.6 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― 3 17.6
7 77.8 ― ― 1 11.1 ― ― ― ― 1 11.1
49 69.0 2 2.8 3 4.2 7 9.9 ― ― ― ―
91 84.3 ― ― 4 3.7 2 1.9 1 0.9 2 1.9
148 90.8 1 0.6 5 3.1 8 4.9 1 0.6 ― ―
178 83.6 4 1.9 18 8.5 7 3.3 ― ― 2 0.9
194 80.5 5 2.1 14 5.8 4 1.7 1 0.4 9 3.7
209 71.8 14 4.8 37 12.7 12 4.1 1 0.3 20 6.9
5 50.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ― 3 30.0
14 82.4 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― 1 5.9
304 86.6 4 1.1 10 2.8 8 2.3 1 0.3 6 1.7
162 80.6 3 1.5 20 10.0 7 3.5 1 0.5 ― ―
58 78.4 4 5.4 5 6.8 5 6.8 ― ― 7 9.5
13 54.2 ― ― 1 4.2 6 25.0 ― ― ― ―
130 82.3 5 3.2 18 11.4 5 3.2 1 0.6 4 2.5
29 82.9 ― ― ― ― 2 5.7 1 2.9 1 2.9
164 69.2 10 4.2 28 11.8 7 3.0 ― ― 16 6.8
7 77.8 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 22.2
112 64.7 5 2.9 25 14.5 8 4.6 1 0.6 4 2.3
273 83.2 7 2.1 20 6.1 4 1.2 1 0.3 13 4.0
386 83.9 9 2.0 23 5.0 21 4.6 1 0.2 10 2.2
67 80.7 2 2.4 7 8.4 2 2.4 ― ― 3 3.6
29 70.7 3 7.3 6 14.6 4 9.8 1 2.4 3 7.3
14 66.7 ― ― 2 9.5 1 4.8 ― ― 4 19.0
614 82.7 14 1.9 46 6.2 23 3.1 1 0.1 24 3.2
92 76.7 6 5.0 11 9.2 4 3.3 1 0.8 6 5.0
149 71.3 6 2.9 24 11.5 12 5.7 2 1.0 4 1.9
7 87.5 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
15 71.4 ― ― 2 9.5 1 4.8 ― ― 1 4.8
4 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 33.3
28 84.8 1 3.0 3 9.1 1 3.0 ― ― ― ―
111 81.6 2 1.5 6 4.4 6 4.4 ― ― ― ―
102 80.3 4 3.1 8 6.3 2 1.6 3 2.4 3 2.4
168 80.8 3 1.4 13 6.3 5 2.4 ― ― 9 4.3
120 77.9 5 3.2 11 7.1 13 8.4 ― ― 4 2.6
349 78.8 11 2.5 42 9.5 13 2.9 1 0.2 19 4.3
3 60.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 40.0

881 79.7 26 2.4 83 7.5 40 3.6 4 0.4 37 3.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―68

回答者数

１．警察 ２．市役所 ３．民間の相
談機関

４．県女性相
談センター

５．医療機関 ６．静岡県男
女共同参画
センターあ
ざれあ

36 100.0 27 75.0 14 38.9 6 16.7 5 13.9 5 13.9 3 8.3
46 100.0 38 82.6 17 37.0 12 26.1 3 6.5 4 8.7 3 6.5
132 100.0 99 75.0 42 31.8 28 21.2 17 12.9 7 5.3 9 6.8
61 100.0 50 82.0 29 47.5 14 23.0 11 18.0 8 13.1 6 9.8
106 100.0 88 83.0 42 39.6 31 29.2 14 13.2 6 5.7 8 7.5
55 100.0 43 78.2 16 29.1 16 29.1 7 12.7 5 9.1 5 9.1
28 100.0 21 75.0 11 39.3 6 21.4 4 14.3 3 10.7 1 3.6
143 100.0 126 88.1 62 43.4 49 34.3 23 16.1 13 9.1 8 5.6
126 100.0 93 73.8 34 27.0 28 22.2 18 14.3 6 4.8 10 7.9
67 100.0 46 68.7 25 37.3 18 26.9 10 14.9 7 10.4 8 11.9
20 100.0 16 80.0 9 45.0 5 25.0 3 15.0 ― ― 2 10.0
21 100.0 21 100.0 6 28.6 5 23.8 5 23.8 4 19.0 2 9.5
64 100.0 47 73.4 21 32.8 17 26.6 9 14.1 3 4.7 5 7.8
8 100.0 6 75.0 2 25.0 1 12.5 ― ― 1 12.5 ― ―
9 100.0 7 77.8 3 33.3 2 22.2 1 11.1 1 11.1 1 11.1
119 100.0 102 85.7 40 33.6 33 27.7 18 15.1 14 11.8 11 9.2
36 100.0 31 86.1 11 30.6 8 22.2 6 16.7 2 5.6 3 8.3
17 100.0 14 82.4 6 35.3 4 23.5 5 29.4 ― ― 1 5.9
12 100.0 9 75.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 ― ― 1 8.3
461 100.0 368 79.8 176 38.2 108 23.4 49 10.6 28 6.1 25 5.4
625 100.0 499 79.8 213 34.1 173 27.7 109 17.4 61 9.8 61 9.8
3 100.0 3 100.0 ― ― 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3
17 100.0 14 82.4 6 35.3 2 11.8 1 5.9 ― ― ― ―
9 100.0 8 88.9 2 22.2 3 33.3 2 22.2 2 22.2 1 11.1
71 100.0 52 73.2 23 32.4 21 29.6 5 7.0 5 7.0 1 1.4
108 100.0 93 86.1 36 33.3 35 32.4 12 11.1 13 12.0 4 3.7
163 100.0 144 88.3 71 43.6 47 28.8 21 12.9 16 9.8 16 9.8
213 100.0 178 83.6 76 35.7 63 29.6 32 15.0 22 10.3 22 10.3
241 100.0 196 81.3 88 36.5 52 21.6 41 17.0 12 5.0 22 9.1
291 100.0 208 71.5 96 33.0 63 21.6 46 15.8 19 6.5 21 7.2
10 100.0 5 50.0 3 30.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ―
17 100.0 13 76.5 5 29.4 1 5.9 4 23.5 2 11.8 1 5.9
351 100.0 291 82.9 133 37.9 103 29.3 47 13.4 33 9.4 31 8.8
201 100.0 170 84.6 69 34.3 50 24.9 29 14.4 12 6.0 14 7.0
74 100.0 66 89.2 23 31.1 21 28.4 11 14.9 8 10.8 7 9.5
24 100.0 18 75.0 9 37.5 9 37.5 3 12.5 5 20.8 1 4.2
158 100.0 125 79.1 53 33.5 38 24.1 30 19.0 13 8.2 16 10.1
35 100.0 26 74.3 15 42.9 11 31.4 4 11.4 2 5.7 3 8.6
237 100.0 168 70.9 86 36.3 51 21.5 30 12.7 13 5.5 14 5.9
9 100.0 7 77.8 2 22.2 ― ― 2 22.2 1 11.1 ― ―
173 100.0 134 77.5 57 32.9 52 30.1 27 15.6 18 10.4 10 5.8
328 100.0 257 78.4 112 34.1 69 21.0 52 15.9 21 6.4 24 7.3
460 100.0 380 82.6 173 37.6 123 26.7 57 12.4 37 8.0 41 8.9
83 100.0 70 84.3 35 42.2 24 28.9 13 15.7 11 13.3 5 6.0
41 100.0 28 68.3 14 34.1 10 24.4 9 22.0 2 4.9 7 17.1
21 100.0 15 71.4 4 19.0 6 28.6 2 9.5 ― ― ― ―
742 100.0 598 80.6 271 36.5 174 23.5 111 15.0 61 8.2 61 8.2
120 100.0 96 80.0 39 32.5 31 25.8 23 19.2 12 10.0 15 12.5
209 100.0 165 78.9 74 35.4 69 33.0 23 11.0 12 5.7 10 4.8
8 100.0 5 62.5 ― ― 3 37.5 1 12.5 ― ― ― ―
21 100.0 16 76.2 9 42.9 7 33.3 1 4.8 4 19.0 1 4.8
6 100.0 4 66.7 2 33.3 ― ― 1 16.7 ― ― ― ―
33 100.0 26 78.8 12 36.4 11 33.3 7 21.2 6 18.2 3 9.1
136 100.0 116 85.3 50 36.8 45 33.1 14 10.3 9 6.6 8 5.9
127 100.0 98 77.2 47 37.0 41 32.3 16 12.6 14 11.0 7 5.5
208 100.0 177 85.1 74 35.6 60 28.8 34 16.3 19 9.1 24 11.5
154 100.0 120 77.9 42 27.3 32 20.8 23 14.9 10 6.5 13 8.4
443 100.0 344 77.7 169 38.1 95 21.4 65 14.7 31 7.0 32 7.2
5 100.0 3 60.0 1 20.0 ― ― 1 20.0 ― ― ― ―

1,106 100.0 884 79.9 395 35.7 284 25.7 160 14.5 89 8.0 87 7.9

問15　DV（配偶者等からの暴力・多様な性のあり方に起因するものも含む）について相談できる窓口としてどのよう
なものを知っていますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．静岡県東
部健康福祉
センター

８．裁判所 ９．法務局 10．知らない 11．その他 12．無回答

1 2.8 2 5.6 1 2.8 7 19.4 ― ― 1 2.8
6 13.0 2 4.3 ― ― 4 8.7 ― ― 1 2.2
9 6.8 3 2.3 2 1.5 23 17.4 2 1.5 2 1.5
8 13.1 7 11.5 1 1.6 8 13.1 ― ― ― ―
6 5.7 3 2.8 1 0.9 11 10.4 1 0.9 1 0.9
6 10.9 4 7.3 ― ― 9 16.4 ― ― 1 1.8
4 14.3 2 7.1 ― ― 5 17.9 ― ― 1 3.6
11 7.7 5 3.5 ― ― 10 7.0 1 0.7 ― ―
13 10.3 3 2.4 ― ― 22 17.5 ― ― 2 1.6
2 3.0 3 4.5 2 3.0 16 23.9 ― ― 2 3.0
1 5.0 1 5.0 ― ― 2 10.0 ― ― ― ―
1 4.8 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
7 10.9 3 4.7 ― ― 5 7.8 1 1.6 4 6.3
― ― ― ― ― ― 2 25.0 ― ― ― ―
― ― 1 11.1 ― ― 1 11.1 ― ― ― ―
18 15.1 6 5.0 3 2.5 13 10.9 1 0.8 1 0.8
2 5.6 2 5.6 1 2.8 2 5.6 1 2.8 ― ―
1 5.9 1 5.9 ― ― 1 5.9 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― 1 8.3 ― ― 1 8.3
35 7.6 24 5.2 7 1.5 58 12.6 2 0.4 7 1.5
61 9.8 24 3.8 4 0.6 83 13.3 5 0.8 9 1.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― 1 5.9 ― ― 1 5.9
2 22.2 2 22.2 1 11.1 1 11.1 ― ― ― ―
1 1.4 5 7.0 ― ― 13 18.3 2 2.8 ― ―
7 6.5 7 6.5 1 0.9 10 9.3 ― ― ― ―
15 9.2 6 3.7 2 1.2 13 8.0 1 0.6 ― ―
20 9.4 11 5.2 1 0.5 23 10.8 ― ― 1 0.5
19 7.9 8 3.3 3 1.2 28 11.6 2 0.8 4 1.7
32 11.0 9 3.1 3 1.0 52 17.9 2 0.7 11 3.8
― ― ― ― ― ― 2 20.0 ― ― 1 10.0
1 5.9 1 5.9 ― ― 2 11.8 ― ― 1 5.9
27 7.7 19 5.4 2 0.6 39 11.1 3 0.9 4 1.1
14 7.0 7 3.5 3 1.5 19 9.5 2 1.0 2 1.0
6 8.1 5 6.8 1 1.4 5 6.8 ― ― 1 1.4
2 8.3 4 16.7 1 4.2 4 16.7 ― ― ― ―
21 13.3 2 1.3 1 0.6 23 14.6 ― ― 1 0.6
3 8.6 2 5.7 1 2.9 7 20.0 ― ― ― ―
22 9.3 8 3.4 2 0.8 43 18.1 2 0.8 7 3.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 11.1
11 6.4 10 5.8 2 1.2 30 17.3 1 0.6 1 0.6
31 9.5 11 3.4 2 0.6 43 13.1 1 0.3 6 1.8
39 8.5 22 4.8 4 0.9 55 12.0 2 0.4 3 0.7
5 6.0 3 3.6 2 2.4 8 9.6 1 1.2 3 3.6
10 24.4 1 2.4 1 2.4 5 12.2 1 2.4 2 4.9
― ― 1 4.8 ― ― 1 4.8 1 4.8 2 9.5
67 9.0 27 3.6 7 0.9 90 12.1 5 0.7 13 1.8
10 8.3 5 4.2 1 0.8 18 15.0 1 0.8 2 1.7
18 8.6 15 7.2 2 1.0 30 14.4 1 0.5 1 0.5
― ― ― ― ― ― 2 25.0 ― ― ― ―
1 4.8 1 4.8 1 4.8 2 9.5 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 16.7
2 6.1 2 6.1 ― ― 3 9.1 ― ― ― ―
8 5.9 10 7.4 1 0.7 16 11.8 1 0.7 ― ―
13 10.2 6 4.7 1 0.8 18 14.2 1 0.8 2 1.6
17 8.2 11 5.3 2 1.0 24 11.5 1 0.5 1 0.5
10 6.5 8 5.2 4 2.6 18 11.7 2 1.3 4 2.6
46 10.4 11 2.5 3 0.7 63 14.2 2 0.5 9 2.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 20.0

96 8.7 48 4.3 11 1.0 142 12.8 7 0.6 17 1.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―70

回答者数

１．相談窓口
の周知、PR

２．安全に過
ごせる避難
場所の確保

３．各相談窓
口の連携し
た対応

４．相談窓口
の増設、強
化

５．若年層へ
の教育

６．被害者に
対する経済
的支援制度
の整備

36 100.0 23 63.9 18 50.0 16 44.4 14 38.9 8 22.2 11 30.6
46 100.0 30 65.2 27 58.7 27 58.7 10 21.7 14 30.4 11 23.9
132 100.0 80 60.6 59 44.7 52 39.4 38 28.8 40 30.3 43 32.6
61 100.0 37 60.7 32 52.5 32 52.5 20 32.8 27 44.3 29 47.5
106 100.0 58 54.7 65 61.3 55 51.9 29 27.4 34 32.1 37 34.9
55 100.0 34 61.8 26 47.3 30 54.5 19 34.5 20 36.4 21 38.2
28 100.0 19 67.9 15 53.6 12 42.9 12 42.9 11 39.3 12 42.9
143 100.0 84 58.7 76 53.1 80 55.9 45 31.5 44 30.8 48 33.6
126 100.0 68 54.0 69 54.8 55 43.7 30 23.8 37 29.4 47 37.3
67 100.0 41 61.2 32 47.8 32 47.8 24 35.8 27 40.3 21 31.3
20 100.0 14 70.0 12 60.0 10 50.0 4 20.0 2 10.0 7 35.0
21 100.0 16 76.2 8 38.1 13 61.9 9 42.9 4 19.0 3 14.3
64 100.0 38 59.4 34 53.1 29 45.3 19 29.7 11 17.2 14 21.9
8 100.0 6 75.0 3 37.5 4 50.0 6 75.0 4 50.0 3 37.5
9 100.0 3 33.3 4 44.4 2 22.2 2 22.2 5 55.6 2 22.2
119 100.0 66 55.5 62 52.1 69 58.0 36 30.3 37 31.1 29 24.4
36 100.0 22 61.1 15 41.7 18 50.0 9 25.0 12 33.3 12 33.3
17 100.0 12 70.6 9 52.9 9 52.9 3 17.6 7 41.2 2 11.8
12 100.0 5 41.7 4 33.3 4 33.3 1 8.3 4 33.3 2 16.7
461 100.0 260 56.4 201 43.6 224 48.6 154 33.4 145 31.5 138 29.9
625 100.0 389 62.2 359 57.4 315 50.4 168 26.9 198 31.7 210 33.6
3 100.0 2 66.7 2 66.7 2 66.7 2 66.7 2 66.7 2 66.7
17 100.0 5 29.4 8 47.1 8 47.1 6 35.3 3 17.6 4 23.5
9 100.0 6 66.7 5 55.6 4 44.4 3 33.3 4 44.4 4 44.4
71 100.0 38 53.5 36 50.7 30 42.3 28 39.4 24 33.8 24 33.8
108 100.0 57 52.8 67 62.0 61 56.5 36 33.3 43 39.8 42 38.9
163 100.0 88 54.0 96 58.9 83 50.9 54 33.1 60 36.8 58 35.6
213 100.0 129 60.6 124 58.2 110 51.6 57 26.8 75 35.2 79 37.1
241 100.0 154 63.9 122 50.6 119 49.4 62 25.7 69 28.6 72 29.9
291 100.0 180 61.9 118 40.5 139 47.8 88 30.2 70 24.1 72 24.7
10 100.0 4 40.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 3 30.0 3 30.0
17 100.0 11 64.7 5 29.4 6 35.3 4 23.5 7 41.2 4 23.5
351 100.0 197 56.1 180 51.3 179 51.0 108 30.8 122 34.8 107 30.5
201 100.0 122 60.7 115 57.2 95 47.3 73 36.3 66 32.8 78 38.8
74 100.0 38 51.4 37 50.0 36 48.6 18 24.3 22 29.7 21 28.4
24 100.0 17 70.8 15 62.5 15 62.5 12 50.0 14 58.3 9 37.5
158 100.0 96 60.8 91 57.6 73 46.2 31 19.6 51 32.3 47 29.7
35 100.0 23 65.7 17 48.6 23 65.7 10 28.6 8 22.9 13 37.1
237 100.0 148 62.4 107 45.1 118 49.8 72 30.4 56 23.6 73 30.8
9 100.0 4 44.4 3 33.3 4 44.4 2 22.2 2 22.2 2 22.2
173 100.0 103 59.5 94 54.3 90 52.0 60 34.7 55 31.8 64 37.0
328 100.0 192 58.5 151 46.0 157 47.9 92 28.0 94 28.7 101 30.8
460 100.0 270 58.7 260 56.5 237 51.5 135 29.3 157 34.1 149 32.4
83 100.0 59 71.1 37 44.6 40 48.2 24 28.9 28 33.7 24 28.9
41 100.0 23 56.1 18 43.9 19 46.3 15 36.6 8 19.5 11 26.8
21 100.0 9 42.9 10 47.6 6 28.6 4 19.0 6 28.6 5 23.8
742 100.0 450 60.6 367 49.5 365 49.2 219 29.5 239 32.2 231 31.1
120 100.0 71 59.2 61 50.8 57 47.5 30 25.0 35 29.2 37 30.8
209 100.0 120 57.4 125 59.8 114 54.5 74 35.4 62 29.7 75 35.9
8 100.0 3 37.5 2 25.0 4 50.0 2 25.0 3 37.5 2 25.0
21 100.0 9 42.9 13 61.9 6 28.6 3 14.3 7 33.3 7 33.3
6 100.0 3 50.0 2 33.3 3 50.0 2 33.3 2 33.3 2 33.3
33 100.0 15 45.5 21 63.6 14 42.4 11 33.3 10 30.3 10 30.3
136 100.0 74 54.4 80 58.8 74 54.4 48 35.3 46 33.8 50 36.8
127 100.0 69 54.3 73 57.5 60 47.2 44 34.6 48 37.8 48 37.8
208 100.0 126 60.6 112 53.8 108 51.9 61 29.3 67 32.2 74 35.6
154 100.0 101 65.6 76 49.4 75 48.7 51 33.1 42 27.3 52 33.8
443 100.0 269 60.7 207 46.7 216 48.8 114 25.7 134 30.2 119 26.9
5 100.0 2 40.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0

1,106 100.0 656 59.3 570 51.5 549 49.6 330 29.8 348 31.5 354 32.0

問16　DVを防止するために、必要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも）
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７．加害者に
対するカウ
ンセリング
など、更生
プログラム
の充実

８．相談員の
資質向上

９．その他 10．無回答

11 30.6 13 36.1 ― ― 1 2.8
22 47.8 6 13.0 1 2.2 ― ―
46 34.8 32 24.2 5 3.8 5 3.8
26 42.6 16 26.2 ― ― 1 1.6
31 29.2 29 27.4 7 6.6 1 0.9
16 29.1 18 32.7 1 1.8 1 1.8
13 46.4 8 28.6 1 3.6 2 7.1
48 33.6 48 33.6 1 0.7 1 0.7
38 30.2 42 33.3 4 3.2 2 1.6
21 31.3 25 37.3 3 4.5 4 6.0
7 35.0 7 35.0 1 5.0 1 5.0
10 47.6 4 19.0 ― ― ― ―
22 34.4 12 18.8 2 3.1 3 4.7
3 37.5 4 50.0 ― ― ― ―
4 44.4 ― ― ― ― ― ―
40 33.6 38 31.9 6 5.0 1 0.8
10 27.8 11 30.6 2 5.6 ― ―
4 23.5 5 29.4 ― ― ― ―
3 25.0 4 33.3 ― ― 1 8.3

137 29.7 123 26.7 13 2.8 9 2.0
233 37.3 194 31.0 21 3.4 14 2.2
2 66.7 1 33.3 ― ― ― ―
3 17.6 4 23.5 ― ― 1 5.9
3 33.3 3 33.3 ― ― ― ―
22 31.0 13 18.3 2 2.8 ― ―
38 35.2 32 29.6 7 6.5 ― ―
58 35.6 52 31.9 4 2.5 1 0.6
84 39.4 58 27.2 12 5.6 2 0.9
75 31.1 72 29.9 3 1.2 4 1.7
95 32.6 89 30.6 6 2.1 16 5.5
― ― 3 30.0 ― ― 1 10.0
8 47.1 3 17.6 ― ― 1 5.9

124 35.3 93 26.5 14 4.0 4 1.1
80 39.8 66 32.8 2 1.0 2 1.0
27 36.5 18 24.3 4 5.4 3 4.1
9 37.5 6 25.0 ― ― ― ―
52 32.9 53 33.5 5 3.2 4 2.5
13 37.1 13 37.1 3 8.6 ― ―
61 25.7 68 28.7 6 2.5 9 3.8
1 11.1 2 22.2 ― ― 1 11.1
58 33.5 44 25.4 5 2.9 ― ―
110 33.5 101 30.8 6 1.8 11 3.4
160 34.8 130 28.3 17 3.7 7 1.5
30 36.1 27 32.5 1 1.2 2 2.4
12 29.3 14 34.1 3 7.3 2 4.9
5 23.8 6 28.6 2 9.5 2 9.5

260 35.0 236 31.8 21 2.8 19 2.6
35 29.2 30 25.0 3 2.5 3 2.5
69 33.0 48 23.0 8 3.8 1 0.5
1 12.5 1 12.5 ― ― ― ―
9 42.9 6 28.6 2 9.5 ― ―
1 16.7 1 16.7 ― ― 1 16.7
10 30.3 10 30.3 1 3.0 ― ―
45 33.1 37 27.2 6 4.4 ― ―
44 34.6 32 25.2 6 4.7 2 1.6
69 33.2 59 28.4 6 2.9 1 0.5
52 33.8 43 27.9 5 3.2 5 3.2
155 35.0 140 31.6 10 2.3 15 3.4
― ― 1 20.0 ― ― 1 20.0

375 33.9 322 29.1 34 3.1 24 2.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―72

回答者数

１．自分がセ
クハラを受
けたことが
ある

２．親族や友
人など身近
な人がセク
ハラを受け
たことがあ
る

３．自分がマ
タハラを受
けたことが
ある

４．親族や友
人など身近
な人がマタ
ハラを受け
たことがあ
る

５．セクハラ、
マタハラを
受けたこと
や、見聞き
したことは
ない

６．無回答

36 100.0 2 5.6 4 11.1 1 2.8 3 8.3 27 75.0 1 2.8
46 100.0 7 15.2 8 17.4 2 4.3 2 4.3 31 67.4 2 4.3
132 100.0 11 8.3 17 12.9 3 2.3 4 3.0 96 72.7 9 6.8
61 100.0 3 4.9 11 18.0 1 1.6 4 6.6 47 77.0 1 1.6
106 100.0 6 5.7 10 9.4 2 1.9 5 4.7 82 77.4 2 1.9
55 100.0 5 9.1 4 7.3 2 3.6 3 5.5 40 72.7 2 3.6
28 100.0 2 7.1 5 17.9 ― ― 1 3.6 20 71.4 ― ―
143 100.0 11 7.7 19 13.3 1 0.7 9 6.3 104 72.7 6 4.2
126 100.0 11 8.7 15 11.9 4 3.2 6 4.8 96 76.2 4 3.2
67 100.0 5 7.5 10 14.9 1 1.5 6 9.0 48 71.6 3 4.5
20 100.0 5 25.0 1 5.0 ― ― ― ― 11 55.0 4 20.0
21 100.0 2 9.5 3 14.3 ― ― 3 14.3 14 66.7 ― ―
64 100.0 2 3.1 10 15.6 ― ― 2 3.1 49 76.6 3 4.7
8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 7 87.5 1 12.5
9 100.0 1 11.1 3 33.3 ― ― ― ― 5 55.6 1 11.1
119 100.0 7 5.9 12 10.1 3 2.5 8 6.7 91 76.5 4 3.4
36 100.0 3 8.3 6 16.7 1 2.8 3 8.3 26 72.2 2 5.6
17 100.0 1 5.9 2 11.8 ― ― 1 5.9 13 76.5 1 5.9
12 100.0 ― ― 2 16.7 ― ― 1 8.3 7 58.3 2 16.7
461 100.0 12 2.6 58 12.6 8 1.7 27 5.9 354 76.8 14 3.0
625 100.0 70 11.2 81 13.0 13 2.1 33 5.3 446 71.4 31 5.0
3 100.0 1 33.3 1 33.3 ― ― 1 33.3 2 66.7 ― ―
17 100.0 1 5.9 2 11.8 ― ― ― ― 12 70.6 3 17.6
9 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 8 88.9 1 11.1
71 100.0 5 7.0 11 15.5 2 2.8 1 1.4 57 80.3 ― ―
108 100.0 13 12.0 23 21.3 6 5.6 16 14.8 64 59.3 ― ―
163 100.0 23 14.1 22 13.5 4 2.5 15 9.2 112 68.7 2 1.2
213 100.0 26 12.2 35 16.4 3 1.4 13 6.1 146 68.5 5 2.3
241 100.0 9 3.7 29 12.0 1 0.4 6 2.5 193 80.1 11 4.6
291 100.0 8 2.7 20 6.9 5 1.7 10 3.4 229 78.7 26 8.9
10 100.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ― 5 50.0 3 30.0
17 100.0 2 11.8 5 29.4 1 5.9 1 5.9 11 64.7 1 5.9
351 100.0 29 8.3 52 14.8 9 2.6 30 8.5 245 69.8 8 2.3
201 100.0 26 12.9 32 15.9 6 3.0 9 4.5 143 71.1 6 3.0
74 100.0 1 1.4 6 8.1 ― ― 1 1.4 63 85.1 3 4.1
24 100.0 1 4.2 4 16.7 ― ― ― ― 19 79.2 ― ―
158 100.0 10 6.3 20 12.7 5 3.2 5 3.2 116 73.4 11 7.0
35 100.0 3 8.6 6 17.1 ― ― 3 8.6 24 68.6 ― ―
237 100.0 11 4.6 17 7.2 ― ― 10 4.2 189 79.7 17 7.2
9 100.0 1 11.1 ― ― ― ― 2 22.2 4 44.4 2 22.2

173 100.0 16 9.2 24 13.9 3 1.7 13 7.5 126 72.8 5 2.9
328 100.0 20 6.1 32 9.8 6 1.8 19 5.8 254 77.4 15 4.6
460 100.0 38 8.3 62 13.5 11 2.4 27 5.9 332 72.2 16 3.5
83 100.0 4 4.8 14 16.9 1 1.2 1 1.2 64 77.1 2 2.4
41 100.0 1 2.4 8 19.5 ― ― 1 2.4 27 65.9 6 14.6
21 100.0 5 23.8 2 9.5 ― ― ― ― 11 52.4 4 19.0
742 100.0 47 6.3 82 11.1 13 1.8 38 5.1 558 75.2 36 4.9
120 100.0 13 10.8 15 12.5 3 2.5 7 5.8 86 71.7 6 5.0
209 100.0 22 10.5 42 20.1 5 2.4 13 6.2 144 68.9 4 1.9
8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 8 100.0 ― ―
21 100.0 2 9.5 3 14.3 ― ― 3 14.3 14 66.7 ― ―
6 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 4 66.7 2 33.3
33 100.0 2 6.1 6 18.2 2 6.1 2 6.1 23 69.7 1 3.0
136 100.0 18 13.2 28 20.6 1 0.7 17 12.5 85 62.5 2 1.5
127 100.0 19 15.0 23 18.1 9 7.1 10 7.9 80 63.0 4 3.1
208 100.0 16 7.7 26 12.5 4 1.9 8 3.8 163 78.4 6 2.9
154 100.0 9 5.8 17 11.0 ― ― 7 4.5 116 75.3 9 5.8
443 100.0 20 4.5 42 9.5 5 1.1 17 3.8 344 77.7 24 5.4
5 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 3 60.0 2 40.0

1,106 100.0 84 7.6 142 12.8 21 1.9 61 5.5 814 73.6 48 4.3

問17　あなた自身または、身近な人がセクハラ・マタハラを受けたことを見聞きしたことがありますか。� �
（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―73

問18　生物多様性という言葉を知っていますか。（○は１つ）

回答者数

１．言葉も意
味も知って
いる

２．言 葉 は
知っている
が意味は知
らない

３．言葉も意
味も知らな
い

４．無回答

36 100.0 12 33.3 13 36.1 11 30.6 ― ―
46 100.0 19 41.3 19 41.3 8 17.4 ― ―
132 100.0 30 22.7 48 36.4 53 40.2 1 0.8
61 100.0 25 41.0 20 32.8 16 26.2 ― ―
106 100.0 49 46.2 34 32.1 22 20.8 1 0.9
55 100.0 18 32.7 19 34.5 17 30.9 1 1.8
28 100.0 10 35.7 7 25.0 11 39.3 ― ―
143 100.0 54 37.8 53 37.1 36 25.2 ― ―
126 100.0 40 31.7 51 40.5 32 25.4 3 2.4
67 100.0 18 26.9 21 31.3 26 38.8 2 3.0
20 100.0 3 15.0 12 60.0 5 25.0 ― ―
21 100.0 5 23.8 12 57.1 4 19.0 ― ―
64 100.0 22 34.4 26 40.6 13 20.3 3 4.7
8 100.0 2 25.0 3 37.5 2 25.0 1 12.5
9 100.0 5 55.6 3 33.3 1 11.1 ― ―
119 100.0 36 30.3 47 39.5 33 27.7 3 2.5
36 100.0 10 27.8 16 44.4 9 25.0 1 2.8
17 100.0 5 29.4 9 52.9 3 17.6 ― ―
12 100.0 6 50.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3
461 100.0 161 34.9 179 38.8 115 24.9 6 1.3
625 100.0 199 31.8 230 36.8 186 29.8 10 1.6
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ―
17 100.0 8 47.1 4 23.5 4 23.5 1 5.9
9 100.0 5 55.6 3 33.3 1 11.1 ― ―
71 100.0 32 45.1 19 26.8 17 23.9 3 4.2
108 100.0 37 34.3 47 43.5 24 22.2 ― ―
163 100.0 58 35.6 56 34.4 49 30.1 ― ―
213 100.0 68 31.9 78 36.6 66 31.0 1 0.5
241 100.0 75 31.1 96 39.8 67 27.8 3 1.2
291 100.0 89 30.6 114 39.2 79 27.1 9 3.1
10 100.0 5 50.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 5 29.4 8 47.1 3 17.6 1 5.9
351 100.0 138 39.3 127 36.2 83 23.6 3 0.9
201 100.0 44 21.9 82 40.8 74 36.8 1 0.5
74 100.0 23 31.1 32 43.2 19 25.7 ― ―
24 100.0 12 50.0 7 29.2 3 12.5 2 8.3
158 100.0 57 36.1 54 34.2 44 27.8 3 1.9
35 100.0 12 34.3 10 28.6 12 34.3 1 2.9
237 100.0 74 31.2 94 39.7 64 27.0 5 2.1
9 100.0 4 44.4 1 11.1 3 33.3 1 11.1
173 100.0 58 33.5 69 39.9 43 24.9 3 1.7
328 100.0 112 34.1 117 35.7 94 28.7 5 1.5
460 100.0 156 33.9 175 38.0 123 26.7 6 1.3
83 100.0 24 28.9 33 39.8 26 31.3 ― ―
41 100.0 15 36.6 14 34.1 11 26.8 1 2.4
21 100.0 4 19.0 7 33.3 8 38.1 2 9.5
742 100.0 232 31.3 283 38.1 212 28.6 15 2.0
120 100.0 48 40.0 40 33.3 31 25.8 1 0.8
209 100.0 76 36.4 79 37.8 54 25.8 ― ―
8 100.0 4 50.0 3 37.5 1 12.5 ― ―
21 100.0 7 33.3 9 42.9 5 23.8 ― ―
6 100.0 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7
33 100.0 12 36.4 11 33.3 9 27.3 1 3.0
136 100.0 44 32.4 51 37.5 40 29.4 1 0.7
127 100.0 42 33.1 48 37.8 37 29.1 ― ―
208 100.0 73 35.1 75 36.1 56 26.9 4 1.9
154 100.0 56 36.4 47 30.5 48 31.2 3 1.9
443 100.0 140 31.6 183 41.3 113 25.5 7 1.6
5 100.0 2 40.0 ― ― 2 40.0 1 20.0

1,106 100.0 369 33.4 415 37.5 305 27.6 17 1.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―74

回答者数

１．積極的に
守っていき
たいと思う

２．できれば
守っていき
たいと思う

３．あ ま り
守っていき
たいと思わ
ない

４．守ってい
きたいと思
わない

５．無回答

36 100.0 10 27.8 26 72.2 ― ― ― ― ― ―
46 100.0 24 52.2 22 47.8 ― ― ― ― ― ―
132 100.0 51 38.6 74 56.1 3 2.3 2 1.5 2 1.5
61 100.0 31 50.8 29 47.5 1 1.6 ― ― ― ―
106 100.0 54 50.9 51 48.1 1 0.9 ― ― ― ―
55 100.0 25 45.5 27 49.1 1 1.8 1 1.8 1 1.8
28 100.0 10 35.7 18 64.3 ― ― ― ― ― ―
143 100.0 63 44.1 75 52.4 3 2.1 1 0.7 1 0.7
126 100.0 54 42.9 70 55.6 ― ― ― ― 2 1.6
67 100.0 21 31.3 43 64.2 1 1.5 1 1.5 1 1.5
20 100.0 7 35.0 13 65.0 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 6 28.6 14 66.7 1 4.8 ― ― ― ―
64 100.0 21 32.8 39 60.9 1 1.6 1 1.6 2 3.1
8 100.0 3 37.5 3 37.5 ― ― 1 12.5 1 12.5
9 100.0 5 55.6 4 44.4 ― ― ― ― ― ―

119 100.0 46 38.7 70 58.8 ― ― 1 0.8 2 1.7
36 100.0 13 36.1 21 58.3 1 2.8 ― ― 1 2.8
17 100.0 2 11.8 15 88.2 ― ― ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 6 50.0 1 8.3 ― ― 1 8.3
461 100.0 188 40.8 258 56.0 5 1.1 5 1.1 5 1.1
625 100.0 259 41.4 347 55.5 8 1.3 3 0.5 8 1.3
3 100.0 ― ― 3 100.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 3 17.6 12 70.6 1 5.9 ― ― 1 5.9
9 100.0 4 44.4 5 55.6 ― ― ― ― ― ―
71 100.0 25 35.2 44 62.0 2 2.8 ― ― ― ―
108 100.0 38 35.2 67 62.0 1 0.9 2 1.9 ― ―
163 100.0 79 48.5 79 48.5 3 1.8 2 1.2 ― ―
213 100.0 91 42.7 118 55.4 2 0.9 1 0.5 1 0.5
241 100.0 94 39.0 140 58.1 2 0.8 1 0.4 4 1.7
291 100.0 117 40.2 161 55.3 3 1.0 2 0.7 8 2.7
10 100.0 2 20.0 6 60.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
17 100.0 7 41.2 9 52.9 ― ― ― ― 1 5.9
351 100.0 153 43.6 188 53.6 4 1.1 3 0.9 3 0.9
201 100.0 82 40.8 112 55.7 4 2.0 2 1.0 1 0.5
74 100.0 31 41.9 42 56.8 1 1.4 ― ― ― ―
24 100.0 10 41.7 14 58.3 ― ― ― ― ― ―
158 100.0 70 44.3 84 53.2 1 0.6 1 0.6 2 1.3
35 100.0 12 34.3 21 60.0 1 2.9 ― ― 1 2.9
237 100.0 83 35.0 145 61.2 2 0.8 2 0.8 5 2.1
9 100.0 2 22.2 5 55.6 1 11.1 ― ― 1 11.1
173 100.0 61 35.3 106 61.3 3 1.7 1 0.6 2 1.2
328 100.0 129 39.3 189 57.6 2 0.6 3 0.9 5 1.5
460 100.0 203 44.1 246 53.5 5 1.1 3 0.7 3 0.7
83 100.0 34 41.0 48 57.8 ― ― ― ― 1 1.2
41 100.0 18 43.9 20 48.8 1 2.4 1 2.4 1 2.4
21 100.0 5 23.8 11 52.4 3 14.3 ― ― 2 9.5
742 100.0 320 43.1 398 53.6 7 0.9 5 0.7 12 1.6
120 100.0 49 40.8 70 58.3 ― ― ― ― 1 0.8
209 100.0 72 34.4 128 61.2 6 2.9 3 1.4 ― ―
8 100.0 1 12.5 7 87.5 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 7 33.3 14 66.7 ― ― ― ― ― ―
6 100.0 1 16.7 3 50.0 1 16.7 ― ― 1 16.7
33 100.0 10 30.3 20 60.6 1 3.0 1 3.0 1 3.0
136 100.0 52 38.2 81 59.6 1 0.7 2 1.5 ― ―
127 100.0 54 42.5 69 54.3 2 1.6 2 1.6 ― ―
208 100.0 95 45.7 109 52.4 ― ― ― ― 4 1.9
154 100.0 60 39.0 86 55.8 4 2.6 1 0.6 3 1.9
443 100.0 179 40.4 252 56.9 5 1.1 2 0.5 5 1.1
5 100.0 ― ― 3 60.0 1 20.0 ― ― 1 20.0

1,106 100.0 450 40.7 620 56.1 14 1.3 8 0.7 14 1.3

問19　沼津市の自然環境を守っていきたいと思いますか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―75

問20　ご自宅に再エネ・省エネなどの設備を設置していますか。（○はいくつでも）

回答者数

１．太陽光発
電設備

２．太陽熱温
水器

３．家庭用燃
料電池（エ
ネ フ ァ ー
ム）

４．蓄電池 ５．V2H対応
型充電設備

６．設置して
いない

36 100.0 2 5.6 1 2.8 2 5.6 2 5.6 1 2.8 28 77.8
46 100.0 2 4.3 ― ― 1 2.2 1 2.2 ― ― 42 91.3
132 100.0 11 8.3 3 2.3 6 4.5 2 1.5 ― ― 110 83.3
61 100.0 5 8.2 3 4.9 2 3.3 ― ― 1 1.6 52 85.2
106 100.0 8 7.5 4 3.8 1 0.9 4 3.8 1 0.9 89 84.0
55 100.0 6 10.9 5 9.1 1 1.8 2 3.6 ― ― 40 72.7
28 100.0 3 10.7 ― ― 1 3.6 ― ― ― ― 23 82.1
143 100.0 18 12.6 10 7.0 6 4.2 6 4.2 4 2.8 104 72.7
126 100.0 13 10.3 5 4.0 2 1.6 1 0.8 ― ― 101 80.2
67 100.0 11 16.4 3 4.5 1 1.5 1 1.5 ― ― 51 76.1
20 100.0 1 5.0 ― ― ― ― 1 5.0 ― ― 16 80.0
21 100.0 2 9.5 2 9.5 1 4.8 ― ― ― ― 15 71.4
64 100.0 12 18.8 1 1.6 1 1.6 2 3.1 ― ― 50 78.1
8 100.0 ― ― 1 12.5 ― ― ― ― ― ― 7 87.5
9 100.0 ― ― 2 22.2 ― ― ― ― ― ― 7 77.8

119 100.0 17 14.3 6 5.0 2 1.7 8 6.7 ― ― 92 77.3
36 100.0 3 8.3 1 2.8 1 2.8 1 2.8 1 2.8 30 83.3
17 100.0 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― ― ― 16 94.1
12 100.0 1 8.3 ― ― ― ― ― ― ― ― 10 83.3
461 100.0 52 11.3 23 5.0 12 2.6 11 2.4 2 0.4 367 79.6
625 100.0 61 9.8 25 4.0 16 2.6 19 3.0 6 1.0 499 79.8
3 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 2 66.7
17 100.0 2 11.8 ― ― ― ― 1 5.9 ― ― 15 88.2
9 100.0 1 11.1 ― ― ― ― ― ― ― ― 7 77.8
71 100.0 7 9.9 1 1.4 ― ― 2 2.8 1 1.4 59 83.1
108 100.0 21 19.4 2 1.9 2 1.9 4 3.7 3 2.8 80 74.1
163 100.0 27 16.6 7 4.3 5 3.1 12 7.4 ― ― 124 76.1
213 100.0 13 6.1 11 5.2 3 1.4 2 0.9 3 1.4 178 83.6
241 100.0 31 12.9 14 5.8 12 5.0 3 1.2 ― ― 187 77.6
291 100.0 14 4.8 12 4.1 6 2.1 6 2.1 1 0.3 240 82.5
10 100.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 2 20.0 ― ― 8 80.0
17 100.0 1 5.9 2 11.8 ― ― ― ― ― ― 13 76.5
351 100.0 50 14.2 16 4.6 10 2.8 12 3.4 4 1.1 269 76.6
201 100.0 22 10.9 10 5.0 3 1.5 9 4.5 3 1.5 157 78.1
74 100.0 8 10.8 4 5.4 2 2.7 2 2.7 ― ― 61 82.4
24 100.0 3 12.5 1 4.2 ― ― ― ― ― ― 20 83.3
158 100.0 16 10.1 7 4.4 3 1.9 5 3.2 ― ― 127 80.4
35 100.0 2 5.7 ― ― ― ― ― ― ― ― 33 94.3
237 100.0 13 5.5 8 3.4 10 4.2 3 1.3 1 0.4 196 82.7
9 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 7 77.8

173 100.0 6 3.5 2 1.2 2 1.2 5 2.9 ― ― 159 91.9
328 100.0 33 10.1 21 6.4 8 2.4 9 2.7 1 0.3 259 79.0
460 100.0 61 13.3 17 3.7 16 3.5 13 2.8 6 1.3 352 76.5
83 100.0 13 15.7 7 8.4 2 2.4 4 4.8 ― ― 60 72.3
41 100.0 2 4.9 1 2.4 ― ― ― ― ― ― 35 85.4
21 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 4.8 18 85.7
742 100.0 113 15.2 46 6.2 27 3.6 24 3.2 5 0.7 539 72.6
120 100.0 ― ― 1 0.8 ― ― ― ― ― ― 117 97.5
209 100.0 2 1.0 1 0.5 1 0.5 5 2.4 3 1.4 196 93.8
8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 7 87.5
21 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 9.5 ― ― 19 90.5
6 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 5 83.3
33 100.0 3 9.1 2 6.1 ― ― 2 6.1 2 6.1 22 66.7
136 100.0 15 11.0 2 1.5 2 1.5 5 3.7 2 1.5 116 85.3
127 100.0 23 18.1 4 3.1 4 3.1 3 2.4 1 0.8 95 74.8
208 100.0 32 15.4 4 1.9 3 1.4 6 2.9 2 1.0 165 79.3
154 100.0 10 6.5 7 4.5 5 3.2 5 3.2 ― ― 126 81.8
443 100.0 32 7.2 29 6.5 14 3.2 10 2.3 1 0.2 355 80.1
5 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 4 80.0

1,106 100.0 115 10.4 48 4.3 28 2.5 31 2.8 8 0.7 883 79.8
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―76

７．その他 ８．無回答

― ― 1 2.8
― ― 1 2.2
4 3.0 1 0.8
― ― ― ―
1 0.9 2 1.9
2 3.6 2 3.6
1 3.6 1 3.6
1 0.7 3 2.1
3 2.4 5 4.0
1 1.5 1 1.5
― ― 2 10.0
1 4.8 ― ―
1 1.6 1 1.6
― ― ― ―
― ― ― ―
1 0.8 3 2.5
1 2.8 ― ―
― ― ― ―
― ― 1 8.3
6 1.3 6 1.3
11 1.8 16 2.6
― ― 1 33.3
― ― 1 5.9
― ― 1 11.1
1 1.4 1 1.4
3 2.8 1 0.9
1 0.6 2 1.2
2 0.9 3 1.4
4 1.7 4 1.7
6 2.1 11 3.8
― ― 1 10.0
― ― 1 5.9
3 0.9 7 2.0
7 3.5 2 1.0
― ― 1 1.4
― ― ― ―
3 1.9 2 1.3
― ― ― ―
4 1.7 9 3.8
― ― 2 22.2
1 0.6 2 1.2
4 1.2 6 1.8
7 1.5 11 2.4
2 2.4 1 1.2
3 7.3 2 4.9
― ― 2 9.5
12 1.6 21 2.8
2 1.7 ― ―
3 1.4 1 0.5
― ― 1 12.5
― ― ― ―
― ― 1 16.7
1 3.0 2 6.1
1 0.7 1 0.7
3 2.4 1 0.8
3 1.4 4 1.9
2 1.3 6 3.9
7 1.6 9 2.0
― ― 1 20.0

17 1.5 24 2.2

回答者数

１．電気料金 ２．ガスや通
信サービス
とのセット

36 100.0 26 72.2 3 8.3
46 100.0 31 67.4 1 2.2
132 100.0 61 46.2 15 11.4
61 100.0 34 55.7 1 1.6
106 100.0 63 59.4 5 4.7
55 100.0 32 58.2 3 5.5
28 100.0 20 71.4 2 7.1
143 100.0 94 65.7 13 9.1
126 100.0 82 65.1 6 4.8
67 100.0 47 70.1 4 6.0
20 100.0 11 55.0 2 10.0
21 100.0 12 57.1 4 19.0
64 100.0 30 46.9 8 12.5
8 100.0 5 62.5 ― ―
9 100.0 6 66.7 ― ―
119 100.0 76 63.9 8 6.7
36 100.0 25 69.4 2 5.6
17 100.0 7 41.2 ― ―
12 100.0 6 50.0 ― ―
461 100.0 283 61.4 22 4.8
625 100.0 370 59.2 54 8.6
3 100.0 2 66.7 1 33.3
17 100.0 13 76.5 ― ―
9 100.0 4 44.4 2 22.2
71 100.0 53 74.6 2 2.8
108 100.0 72 66.7 7 6.5
163 100.0 112 68.7 7 4.3
213 100.0 135 63.4 14 6.6
241 100.0 125 51.9 23 9.5
291 100.0 159 54.6 22 7.6
10 100.0 8 80.0 ― ―
17 100.0 9 52.9 2 11.8
351 100.0 246 70.1 13 3.7
201 100.0 124 61.7 13 6.5
74 100.0 53 71.6 4 5.4
24 100.0 13 54.2 2 8.3
158 100.0 90 57.0 17 10.8
35 100.0 21 60.0 3 8.6
237 100.0 107 45.1 23 9.7
9 100.0 5 55.6 ― ―
173 100.0 91 52.6 14 8.1
328 100.0 206 62.8 22 6.7
460 100.0 286 62.2 28 6.1
83 100.0 53 63.9 5 6.0
41 100.0 17 41.5 6 14.6
21 100.0 15 71.4 2 9.5
742 100.0 452 60.9 47 6.3
120 100.0 71 59.2 11 9.2
209 100.0 121 57.9 16 7.7
8 100.0 7 87.5 ― ―
21 100.0 12 57.1 3 14.3
6 100.0 5 83.3 ― ―
33 100.0 25 75.8 3 9.1
136 100.0 94 69.1 5 3.7
127 100.0 77 60.6 12 9.4
208 100.0 131 63.0 16 7.7
154 100.0 94 61.0 12 7.8
443 100.0 243 54.9 29 6.5
5 100.0 4 80.0 ― ―

1,106 100.0 668 60.4 77 7.0

問21　電気の購入先（電力小売業者）を選ぶ際に重視するこ
とは何ですか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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３．ポイント
制度

４．電源の再
エネ比率

５．特になし ６．その他 ７．無回答

― ― 1 2.8 4 11.1 2 5.6 ― ―
― ― ― ― 11 23.9 3 6.5 ― ―
2 1.5 ― ― 49 37.1 3 2.3 2 1.5
1 1.6 2 3.3 19 31.1 3 4.9 1 1.6
2 1.9 1 0.9 29 27.4 5 4.7 1 0.9
― ― 3 5.5 14 25.5 2 3.6 1 1.8
― ― 1 3.6 5 17.9 ― ― ― ―
7 4.9 ― ― 27 18.9 1 0.7 1 0.7
3 2.4 4 3.2 24 19.0 4 3.2 3 2.4
― ― 1 1.5 13 19.4 1 1.5 1 1.5
― ― ― ― 6 30.0 ― ― 1 5.0
― ― 1 4.8 4 19.0 ― ― ― ―
― ― 3 4.7 21 32.8 1 1.6 1 1.6
― ― ― ― 3 37.5 ― ― ― ―
― ― ― ― 2 22.2 1 11.1 ― ―
2 1.7 1 0.8 29 24.4 1 0.8 2 1.7
― ― ― ― 9 25.0 ― ― ― ―
― ― 1 5.9 9 52.9 ― ― ― ―
― ― 1 8.3 4 33.3 ― ― 1 8.3
9 2.0 8 1.7 123 26.7 12 2.6 4 0.9
8 1.3 11 1.8 157 25.1 15 2.4 10 1.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 5.9 2 11.8 ― ― 1 5.9
― ― ― ― 3 33.3 ― ― ― ―
1 1.4 1 1.4 13 18.3 ― ― 1 1.4
― ― ― ― 26 24.1 3 2.8 ― ―
4 2.5 ― ― 37 22.7 3 1.8 ― ―
3 1.4 3 1.4 50 23.5 7 3.3 1 0.5
7 2.9 4 1.7 72 29.9 8 3.3 2 0.8
2 0.7 12 4.1 80 27.5 6 2.1 10 3.4
― ― ― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0
― ― ― ― 5 29.4 1 5.9 ― ―
5 1.4 3 0.9 71 20.2 9 2.6 4 1.1
3 1.5 1 0.5 53 26.4 6 3.0 1 0.5
1 1.4 2 2.7 13 17.6 ― ― 1 1.4
1 4.2 1 4.2 7 29.2 ― ― ― ―
3 1.9 6 3.8 39 24.7 2 1.3 1 0.6
― ― ― ― 9 25.7 2 5.7 ― ―
3 1.3 7 3.0 83 35.0 7 3.0 7 3.0
1 11.1 ― ― 2 22.2 ― ― 1 11.1
2 1.2 2 1.2 61 35.3 2 1.2 1 0.6
6 1.8 12 3.7 71 21.6 7 2.1 4 1.2
7 1.5 4 0.9 114 24.8 15 3.3 6 1.3
2 2.4 ― ― 20 24.1 2 2.4 1 1.2
― ― 2 4.9 14 34.1 1 2.4 1 2.4
― ― ― ― 2 9.5 ― ― 2 9.5
12 1.6 17 2.3 182 24.5 19 2.6 13 1.8
4 3.3 3 2.5 26 21.7 5 4.2 ― ―
1 0.5 ― ― 68 32.5 2 1.0 1 0.5
― ― ― ― 1 12.5 ― ― ― ―
― ― ― ― 5 23.8 1 4.8 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 1 16.7
― ― ― ― 5 15.2 ― ― ― ―
1 0.7 1 0.7 32 23.5 2 1.5 1 0.7
3 2.4 1 0.8 30 23.6 4 3.1 ― ―
3 1.4 1 0.5 51 24.5 2 1.0 4 1.9
2 1.3 4 2.6 35 22.7 4 2.6 3 1.9
8 1.8 13 2.9 129 29.1 15 3.4 6 1.4
― ― ― ― ― ― ― ― 1 20.0

17 1.5 20 1.8 282 25.5 27 2.4 15 1.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．積極的に
活用したい

２．機会があ
れば活用し
たい

３．活用した
いと思わな
い

４．無回答

36 100.0 3 8.3 32 88.9 1 2.8 ― ―
46 100.0 6 13.0 38 82.6 2 4.3 ― ―
132 100.0 16 12.1 99 75.0 12 9.1 5 3.8
61 100.0 8 13.1 48 78.7 5 8.2 ― ―
106 100.0 17 16.0 82 77.4 7 6.6 ― ―
55 100.0 13 23.6 32 58.2 8 14.5 2 3.6
28 100.0 4 14.3 19 67.9 5 17.9 ― ―
143 100.0 21 14.7 111 77.6 10 7.0 1 0.7
126 100.0 21 16.7 93 73.8 10 7.9 2 1.6
67 100.0 7 10.4 53 79.1 6 9.0 1 1.5
20 100.0 ― ― 16 80.0 3 15.0 1 5.0
21 100.0 1 4.8 17 81.0 3 14.3 ― ―
64 100.0 13 20.3 41 64.1 9 14.1 1 1.6
8 100.0 2 25.0 4 50.0 2 25.0 ― ―
9 100.0 1 11.1 8 88.9 ― ― ― ―

119 100.0 15 12.6 98 82.4 5 4.2 1 0.8
36 100.0 5 13.9 25 69.4 6 16.7 ― ―
17 100.0 ― ― 16 94.1 1 5.9 ― ―
12 100.0 1 8.3 10 83.3 ― ― 1 8.3
461 100.0 62 13.4 359 77.9 37 8.0 3 0.7
625 100.0 90 14.4 467 74.7 57 9.1 11 1.8
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ―
17 100.0 1 5.9 14 82.4 1 5.9 1 5.9
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ― ― ―
71 100.0 12 16.9 54 76.1 5 7.0 ― ―
108 100.0 15 13.9 80 74.1 13 12.0 ― ―
163 100.0 37 22.7 114 69.9 12 7.4 ― ―
213 100.0 26 12.2 167 78.4 19 8.9 1 0.5
241 100.0 30 12.4 190 78.8 18 7.5 3 1.2
291 100.0 31 10.7 224 77.0 26 8.9 10 3.4
10 100.0 1 10.0 6 60.0 2 20.0 1 10.0
17 100.0 2 11.8 15 88.2 ― ― ― ―
351 100.0 63 17.9 266 75.8 19 5.4 3 0.9
201 100.0 29 14.4 148 73.6 22 10.9 2 1.0
74 100.0 12 16.2 55 74.3 6 8.1 1 1.4
24 100.0 3 12.5 20 83.3 1 4.2 ― ―
158 100.0 24 15.2 121 76.6 11 7.0 2 1.3
35 100.0 4 11.4 27 77.1 4 11.4 ― ―
237 100.0 17 7.2 182 76.8 32 13.5 6 2.5
9 100.0 ― ― 8 88.9 ― ― 1 11.1
173 100.0 20 11.6 135 78.0 18 10.4 ― ―
328 100.0 45 13.7 247 75.3 32 9.8 4 1.2
460 100.0 69 15.0 348 75.7 38 8.3 5 1.1
83 100.0 14 16.9 65 78.3 4 4.8 ― ―
41 100.0 5 12.2 30 73.2 3 7.3 3 7.3
21 100.0 1 4.8 17 81.0 ― ― 3 14.3
742 100.0 114 15.4 551 74.3 63 8.5 14 1.9
120 100.0 13 10.8 98 81.7 9 7.5 ― ―
209 100.0 19 9.1 168 80.4 22 10.5 ― ―
8 100.0 2 25.0 5 62.5 1 12.5 ― ―
21 100.0 6 28.6 15 71.4 ― ― ― ―
6 100.0 ― ― 5 83.3 ― ― 1 16.7
33 100.0 7 21.2 25 75.8 1 3.0 ― ―
136 100.0 21 15.4 97 71.3 18 13.2 ― ―
127 100.0 27 21.3 93 73.2 6 4.7 1 0.8
208 100.0 32 15.4 158 76.0 14 6.7 4 1.9
154 100.0 18 11.7 124 80.5 9 5.8 3 1.9
443 100.0 49 11.1 341 77.0 47 10.6 6 1.4
5 100.0 ― ― 4 80.0 ― ― 1 20.0

1,106 100.0 154 13.9 842 76.1 95 8.6 15 1.4

問22　今後、再エネを活用していきたいと思いますか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―79

問23　あなたは、市の施設への「ネーミングライツ」導入についてどのようにお考えに
なりますか。（○は１つ）

回答者数

１．賛成 ２．反対 ３．どちらで
もよい

４．無回答

36 100.0 19 52.8 3 8.3 13 36.1 1 2.8
46 100.0 23 50.0 5 10.9 18 39.1 ― ―
132 100.0 55 41.7 6 4.5 64 48.5 7 5.3
61 100.0 36 59.0 4 6.6 21 34.4 ― ―
106 100.0 53 50.0 6 5.7 45 42.5 2 1.9
55 100.0 21 38.2 8 14.5 23 41.8 3 5.5
28 100.0 12 42.9 1 3.6 14 50.0 1 3.6
143 100.0 75 52.4 8 5.6 58 40.6 2 1.4
126 100.0 51 40.5 7 5.6 65 51.6 3 2.4
67 100.0 24 35.8 4 6.0 38 56.7 1 1.5
20 100.0 7 35.0 1 5.0 12 60.0 ― ―
21 100.0 7 33.3 ― ― 14 66.7 ― ―
64 100.0 26 40.6 1 1.6 34 53.1 3 4.7
8 100.0 4 50.0 1 12.5 3 37.5 ― ―
9 100.0 3 33.3 2 22.2 4 44.4 ― ―

119 100.0 42 35.3 10 8.4 64 53.8 3 2.5
36 100.0 11 30.6 4 11.1 20 55.6 1 2.8
17 100.0 10 58.8 1 5.9 6 35.3 ― ―
12 100.0 6 50.0 1 8.3 4 33.3 1 8.3
461 100.0 212 46.0 37 8.0 203 44.0 9 2.0
625 100.0 265 42.4 35 5.6 308 49.3 17 2.7
3 100.0 1 33.3 ― ― 2 66.7 ― ―
17 100.0 7 41.2 1 5.9 7 41.2 2 11.8
9 100.0 4 44.4 ― ― 5 55.6 ― ―
71 100.0 34 47.9 1 1.4 36 50.7 ― ―
108 100.0 49 45.4 5 4.6 53 49.1 1 0.9
163 100.0 81 49.7 12 7.4 70 42.9 ― ―
213 100.0 94 44.1 8 3.8 110 51.6 1 0.5
241 100.0 109 45.2 18 7.5 109 45.2 5 2.1
291 100.0 112 38.5 27 9.3 132 45.4 20 6.9
10 100.0 2 20.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0
17 100.0 6 35.3 4 23.5 6 35.3 1 5.9
351 100.0 171 48.7 19 5.4 158 45.0 3 0.9
201 100.0 80 39.8 12 6.0 104 51.7 5 2.5
74 100.0 30 40.5 7 9.5 36 48.6 1 1.4
24 100.0 10 41.7 1 4.2 13 54.2 ― ―
158 100.0 72 45.6 10 6.3 70 44.3 6 3.8
35 100.0 15 42.9 3 8.6 15 42.9 2 5.7
237 100.0 97 40.9 16 6.8 115 48.5 9 3.8
9 100.0 4 44.4 1 11.1 3 33.3 1 11.1
173 100.0 71 41.0 13 7.5 86 49.7 3 1.7
328 100.0 148 45.1 25 7.6 148 45.1 7 2.1
460 100.0 212 46.1 25 5.4 214 46.5 9 2.0
83 100.0 34 41.0 6 7.2 42 50.6 1 1.2
41 100.0 15 36.6 2 4.9 21 51.2 3 7.3
21 100.0 5 23.8 2 9.5 9 42.9 5 23.8
742 100.0 336 45.3 56 7.5 326 43.9 24 3.2
120 100.0 54 45.0 4 3.3 61 50.8 1 0.8
209 100.0 84 40.2 8 3.8 115 55.0 2 1.0
8 100.0 2 25.0 1 12.5 5 62.5 ― ―
21 100.0 8 38.1 3 14.3 10 47.6 ― ―
6 100.0 1 16.7 1 16.7 3 50.0 1 16.7
33 100.0 14 42.4 ― ― 19 57.6 ― ―
136 100.0 67 49.3 7 5.1 62 45.6 ― ―
127 100.0 59 46.5 6 4.7 58 45.7 4 3.1
208 100.0 86 41.3 7 3.4 112 53.8 3 1.4
154 100.0 62 40.3 14 9.1 73 47.4 5 3.2
443 100.0 196 44.2 38 8.6 194 43.8 15 3.4
5 100.0 1 20.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0

1,106 100.0 485 43.9 73 6.6 520 47.0 28 2.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―80

回答者数

１．施設の維
持管理や運
営費が確保
できる

２．企業によ
る地域貢献
の場ができ
る

３．施設の知
名度が向上
する

４．話題性に
より施設へ
の関心が集
まる

５．その他 ６．無回答

19 100.0 13 68.4 4 21.1 1 5.3 1 5.3 ― ― ― ―
23 100.0 19 82.6 1 4.3 ― ― 2 8.7 1 4.3 ― ―
55 100.0 42 76.4 8 14.5 1 1.8 2 3.6 ― ― 2 3.6
36 100.0 28 77.8 1 2.8 4 11.1 3 8.3 ― ― ― ―
53 100.0 41 77.4 4 7.5 2 3.8 4 7.5 1 1.9 1 1.9
21 100.0 15 71.4 2 9.5 3 14.3 1 4.8 ― ― ― ―
12 100.0 9 75.0 2 16.7 1 8.3 ― ― ― ― ― ―
75 100.0 58 77.3 2 2.7 6 8.0 6 8.0 1 1.3 2 2.7
51 100.0 36 70.6 9 17.6 2 3.9 3 5.9 ― ― 1 2.0
24 100.0 18 75.0 4 16.7 1 4.2 1 4.2 ― ― ― ―
7 100.0 4 57.1 ― ― ― ― 3 42.9 ― ― ― ―
7 100.0 6 85.7 ― ― ― ― 1 14.3 ― ― ― ―
26 100.0 21 80.8 3 11.5 ― ― 1 3.8 1 3.8 ― ―
4 100.0 2 50.0 ― ― 1 25.0 1 25.0 ― ― ― ―
3 100.0 2 66.7 1 33.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
42 100.0 30 71.4 6 14.3 2 4.8 1 2.4 1 2.4 2 4.8
11 100.0 7 63.6 3 27.3 ― ― 1 9.1 ― ― ― ―
10 100.0 9 90.0 ― ― ― ― 1 10.0 ― ― ― ―
6 100.0 3 50.0 1 16.7 2 33.3 ― ― ― ― ― ―

212 100.0 158 74.5 26 12.3 13 6.1 8 3.8 2 0.9 5 2.4
265 100.0 198 74.7 24 9.1 13 4.9 24 9.1 3 1.1 3 1.1
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
7 100.0 6 85.7 1 14.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
4 100.0 2 50.0 ― ― ― ― 1 25.0 ― ― 1 25.0
34 100.0 21 61.8 4 11.8 5 14.7 3 8.8 1 2.9 ― ―
49 100.0 32 65.3 6 12.2 1 2.0 7 14.3 2 4.1 1 2.0
81 100.0 65 80.2 6 7.4 5 6.2 5 6.2 ― ― ― ―
94 100.0 69 73.4 11 11.7 5 5.3 4 4.3 1 1.1 4 4.3
109 100.0 82 75.2 13 11.9 6 5.5 8 7.3 ― ― ― ―
112 100.0 90 80.4 11 9.8 4 3.6 4 3.6 1 0.9 2 1.8
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
6 100.0 5 83.3 1 16.7 ― ― ― ― ― ― ― ―

171 100.0 120 70.2 19 11.1 14 8.2 13 7.6 2 1.2 3 1.8
80 100.0 61 76.3 8 10.0 5 6.3 6 7.5 ― ― ― ―
30 100.0 22 73.3 5 16.7 1 3.3 2 6.7 ― ― ― ―
10 100.0 5 50.0 1 10.0 ― ― 2 20.0 1 10.0 1 10.0
72 100.0 58 80.6 6 8.3 1 1.4 3 4.2 1 1.4 3 4.2
15 100.0 13 86.7 1 6.7 ― ― 1 6.7 ― ― ― ―
97 100.0 76 78.4 9 9.3 5 5.2 5 5.2 1 1.0 1 1.0
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
71 100.0 52 73.2 9 12.7 4 5.6 5 7.0 ― ― 1 1.4
148 100.0 114 77.0 14 9.5 4 2.7 11 7.4 2 1.4 3 2.0
212 100.0 165 77.8 21 9.9 13 6.1 9 4.2 3 1.4 1 0.5
34 100.0 18 52.9 4 11.8 3 8.8 6 17.6 ― ― 3 8.8
15 100.0 10 66.7 3 20.0 2 13.3 ― ― ― ― ― ―
5 100.0 4 80.0 ― ― ― ― 1 20.0 ― ― ― ―

336 100.0 252 75.0 34 10.1 21 6.3 19 5.7 3 0.9 7 2.1
54 100.0 38 70.4 5 9.3 2 3.7 8 14.8 1 1.9 ― ―
84 100.0 65 77.4 11 13.1 2 2.4 5 6.0 1 1.2 ― ―
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
8 100.0 5 62.5 1 12.5 1 12.5 ― ― ― ― 1 12.5
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
14 100.0 10 71.4 2 14.3 1 7.1 1 7.1 ― ― ― ―
67 100.0 49 73.1 7 10.4 4 6.0 6 9.0 ― ― 1 1.5
59 100.0 39 66.1 5 8.5 4 6.8 6 10.2 3 5.1 2 3.4
86 100.0 64 74.4 9 10.5 4 4.7 7 8.1 1 1.2 1 1.2
62 100.0 50 80.6 7 11.3 2 3.2 3 4.8 ― ― ― ―
196 100.0 150 76.5 21 10.7 11 5.6 9 4.6 1 0.5 4 2.0
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

485 100.0 363 74.8 51 10.5 26 5.4 32 6.6 5 1.0 8 1.6

問24　問23で「賛成」と回答された方にお伺いします。ネーミングライツの導入に賛成するとした理由は何ですか。
次の中からあなたの考えに近いものは何ですか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―81

問25　問23で「反対」と回答された方にお伺いします。ネーミングライツの導入に反対するとした理由は何ですか。
次の中からあなたの考えに近いものは何ですか。（○は１つ）

回答者数

１．公共施設
に企業名や
商品名がつ
くことに抵
抗がある

２．施設の場
所や目的が
わかりにく
くなる

３．短期間で
の施設名の
変更の恐れ
があり、わ
かりにくい

４．企業側の
不祥事によ
りイメージ
ダウンにつ
ながるため

５．その他 ６．無回答

3 100.0 ― ― 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ― ― ―
5 100.0 3 60.0 1 20.0 ― ― ― ― ― ― 1 20.0
6 100.0 2 33.3 1 16.7 1 16.7 2 33.3 ― ― ― ―
4 100.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ―
6 100.0 4 66.7 1 16.7 ― ― ― ― 1 16.7 ― ―
8 100.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
8 100.0 1 12.5 5 62.5 2 25.0 ― ― ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 5 71.4 ― ― ― ― ― ― ― ―
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
10 100.0 5 50.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 ― ― ― ―
4 100.0 3 75.0 ― ― ― ― ― ― 1 25.0 ― ―
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
37 100.0 16 43.2 13 35.1 4 10.8 2 5.4 2 5.4 ― ―
35 100.0 15 42.9 10 28.6 6 17.1 2 5.7 1 2.9 1 2.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
5 100.0 1 20.0 2 40.0 2 40.0 ― ― ― ― ― ―
12 100.0 3 25.0 4 33.3 2 16.7 3 25.0 ― ― ― ―
8 100.0 3 37.5 3 37.5 1 12.5 ― ― 1 12.5 ― ―
18 100.0 10 55.6 5 27.8 2 11.1 ― ― 1 5.6 ― ―
27 100.0 13 48.1 8 29.6 3 11.1 1 3.7 1 3.7 1 3.7
2 100.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
19 100.0 5 26.3 6 31.6 4 21.1 3 15.8 1 5.3 ― ―
12 100.0 6 50.0 3 25.0 2 16.7 ― ― 1 8.3 ― ―
7 100.0 3 42.9 4 57.1 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
10 100.0 3 30.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ―
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 8 50.0 4 25.0 2 12.5 ― ― 1 6.3 1 6.3
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
13 100.0 4 30.8 4 30.8 2 15.4 ― ― 2 15.4 1 7.7
25 100.0 14 56.0 7 28.0 3 12.0 1 4.0 ― ― ― ―
25 100.0 9 36.0 9 36.0 5 20.0 1 4.0 1 4.0 ― ―
6 100.0 3 50.0 2 33.3 ― ― 1 16.7 ― ― ― ―
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
56 100.0 28 50.0 15 26.8 7 12.5 3 5.4 2 3.6 1 1.8
4 100.0 2 50.0 1 25.0 ― ― ― ― 1 25.0 ― ―
8 100.0 ― ― 5 62.5 2 25.0 1 12.5 ― ― ― ―
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ― ― ― ― ―
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 3 42.9 1 14.3 1 14.3 ― ― ― ―
6 100.0 2 33.3 3 50.0 1 16.7 ― ― ― ― ― ―
7 100.0 3 42.9 3 42.9 ― ― 1 14.3 ― ― ― ―
14 100.0 5 35.7 5 35.7 3 21.4 ― ― 1 7.1 ― ―
38 100.0 19 50.0 9 23.7 5 13.2 2 5.3 2 5.3 1 2.6
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―

73 100.0 31 42.5 23 31.5 11 15.1 4 5.5 3 4.1 1 1.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―82

回答者数

１．適切であ
る

２．不適当で
ある

３．どちらで
もよい

４．無回答

32 100.0 11 34.4 ― ― 17 53.1 4 12.5
41 100.0 22 53.7 1 2.4 17 41.5 1 2.4
119 100.0 50 42.0 7 5.9 58 48.7 4 3.4
57 100.0 27 47.4 1 1.8 23 40.4 6 10.5
98 100.0 49 50.0 1 1.0 46 46.9 2 2.0
44 100.0 20 45.5 2 4.5 22 50.0 ― ―
26 100.0 14 53.8 1 3.8 9 34.6 2 7.7
133 100.0 62 46.6 1 0.8 63 47.4 7 5.3
116 100.0 48 41.4 4 3.4 62 53.4 2 1.7
62 100.0 25 40.3 2 3.2 35 56.5 ― ―
19 100.0 10 52.6 ― ― 9 47.4 ― ―
21 100.0 7 33.3 ― ― 13 61.9 1 4.8
60 100.0 21 35.0 2 3.3 34 56.7 3 5.0
7 100.0 4 57.1 ― ― 3 42.9 ― ―
7 100.0 3 42.9 ― ― 4 57.1 ― ―

106 100.0 37 34.9 4 3.8 60 56.6 5 4.7
31 100.0 11 35.5 1 3.2 18 58.1 1 3.2
16 100.0 9 56.3 ― ― 7 43.8 ― ―
10 100.0 5 50.0 1 10.0 4 40.0 ― ―
415 100.0 192 46.3 11 2.7 197 47.5 15 3.6
573 100.0 234 40.8 16 2.8 301 52.5 22 3.8
3 100.0 2 66.7 ― ― 1 33.3 ― ―
14 100.0 7 50.0 1 7.1 5 35.7 1 7.1
9 100.0 5 55.6 ― ― 4 44.4 ― ―
70 100.0 29 41.4 2 2.9 37 52.9 2 2.9
102 100.0 44 43.1 2 2.0 50 49.0 6 5.9
151 100.0 69 45.7 4 2.6 70 46.4 8 5.3
204 100.0 88 43.1 8 3.9 101 49.5 7 3.4
218 100.0 100 45.9 6 2.8 109 50.0 3 1.4
244 100.0 98 40.2 5 2.0 129 52.9 12 4.9
7 100.0 2 28.6 1 14.3 4 57.1 ― ―
12 100.0 6 50.0 ― ― 6 50.0 ― ―
329 100.0 152 46.2 10 3.0 154 46.8 13 4.0
184 100.0 81 44.0 3 1.6 95 51.6 5 2.7
66 100.0 22 33.3 4 6.1 36 54.5 4 6.1
23 100.0 10 43.5 1 4.3 11 47.8 1 4.3
142 100.0 64 45.1 3 2.1 70 49.3 5 3.5
30 100.0 12 40.0 1 3.3 16 53.3 1 3.3
212 100.0 84 39.6 5 2.4 114 53.8 9 4.2
7 100.0 4 57.1 1 14.3 2 28.6 ― ―
157 100.0 73 46.5 6 3.8 77 49.0 1 0.6
296 100.0 142 48.0 6 2.0 139 47.0 9 3.0
426 100.0 177 41.5 9 2.1 220 51.6 20 4.7
76 100.0 27 35.5 5 6.6 39 51.3 5 6.6
36 100.0 13 36.1 1 2.8 21 58.3 1 2.8
14 100.0 3 21.4 1 7.1 8 57.1 2 14.3
662 100.0 293 44.3 20 3.0 320 48.3 29 4.4
115 100.0 45 39.1 4 3.5 63 54.8 3 2.6
199 100.0 87 43.7 3 1.5 104 52.3 5 2.5
7 100.0 2 28.6 ― ― 5 71.4 ― ―
18 100.0 7 38.9 ― ― 10 55.6 1 5.6
4 100.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 ― ―
33 100.0 17 51.5 1 3.0 14 42.4 1 3.0
129 100.0 63 48.8 4 3.1 59 45.7 3 2.3
117 100.0 43 36.8 3 2.6 61 52.1 10 8.5
198 100.0 83 41.9 4 2.0 103 52.0 8 4.0
135 100.0 55 40.7 1 0.7 76 56.3 3 2.2
390 100.0 173 44.4 14 3.6 190 48.7 13 3.3
3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 ― ―

1,005 100.0 435 43.3 28 2.8 504 50.1 38 3.8

問26　問23で「賛成」または「どちらでもよい」と回答された方にお伺いします。現在
建設中の総合体育館（令和５年１月開館予定）をネーミングライツの導入対象施設
とすることについて、どのようにお考えになりますか。（○は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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  １１
．．

アア
クク

セセ
スス

方方
法法

にに
つつ

いい
てて
  

☆☆
パパ

ソソ
ココ

ンン
をを

ごご
利利

用用
のの

方方
☆☆

  

①
 

下
記
に
従
い
、
「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
へ
ア
ク
セ
ス
し
て
く
だ
さ
い
。
 

Ⅰ
：

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

で
沼
津
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
検
索
。
 

(
市

H
P
：
h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
c
i
t
y
.
n
u
m
a
z
u
.
s
h
i
z
u
o
k
a
.
j
p
/
 
）
 

 
Ⅱ
：
ホホ

ーー
ムム

  
>>
  
市市

政政
情情

報報
  
>>
  
市市

民民
意意

識識
調調

査査
で
「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
へ
ア
ク
セ
ス
。
 

（
U
R
L
：

h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
c
i
t
y
.
n
u
m
a
z
u
.
s
h
i
z
u
o
k
a
.
j
p
/
s
h
i
s
e
i
/
p
r
/
c
y
o
u
s
a
/
 
）
 

②
 

「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
内
で
、
「
市市

民民
意意

識識
調調

査査
のの

質質
問問

はは
ここ

ちち
らら

」
を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。
 

 

 ③
 

各
質
問
に
対
し
、
順
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

④
 

回
答
の
際
は
、
次
ペ
ー
ジ
記
載
の
回 回

答答
用用

番番
号号

をを

必必
ずず

入入
力力

しし
てて

くく
だだ

ささ
いい

。。
 

☆☆
スス

ママ
ーー

トト
フフ

ォォ
ンン

・・
携携

帯帯
電電

話話
（（

フフ
ィィ

ーー
チチ

ャャ
ーー

フフ
ォォ

ンン
））

をを
ごご

利利
用用

のの
方方

☆☆
  

①
 

右
記
の
「
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
」
を
読
み
取
る
と
、
回
答
画
面
が
開
き
ま
す
。
 

②
 

各
質
問
に
対
し
、
順
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

③
 

回
答
の
際
は
、
次
ペ
ー
ジ
記
載
の

「 「
回回

答答
用用

番番
号号

」」
をを

必必
ずず

入入
力力

しし
てて

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

２２
．．

回回
答答

方方
法法

にに
つつ

いい
てて

  

①
 

各
質
問
に
対
し
、
選
択
肢
の
中
か
ら
当
て
は
ま
る
も
の
を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。
 

②
 

「
そ
の
他
」
を
選
ば
れ
た
場
合
は
、
そ
の
他
欄
に
内
容
を
具
体
的
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

③
 

ブ
ラ
ウ
ザ
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
携
帯
電
話
の
「
戻
る
」
機
能
は
使
え
ま
せ
ん
。
 

④
 

全
て

の
回

答
が

終
わ

り
ま

し
た

ら
、
回

答
内

容
確

認
ボ

タ
ン

を
選

択
し

、
確

認
後

、
回

答
す

る
ボ

タ
ン

を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。
「
回
答
完
了
」
の
画
面
が
表
示
さ
れ
ま
し
た
ら
、
回
答
は
終
了
で
す
。
 

⑤
 

令 令
和和

３３
年年

７７
月月

２２
日日

（（
金金

））
まま

でで
に
回
答
を
送
信
し
て
く
だ
さ
い
。
 

⑥
 

通
信
サ
ー
ビ
ス
の
接
続
料
金
は
利
用
者
様
の
負
担
と
な
り
ま
す
。
 

 

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

電
子

申
請

）
で

の
回

答
 

 
沼
津
市
 

 

 

1 

   
第
４
８
回
沼
津
市
市
民
意
識
調
査
 

 日
頃
、
市
政
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
誠
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
 

ま
た

、
新

型
コ

ロ
ナ

ウ
イ

ル
ス

感
染

症
の

感
染

拡
大

防
止

策
に

つ
い

て
、

ご
理

解
と

ご
協

力
い

た
だ

き
、

感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。
 

 沼
津
市
で
は
、
市
民
の
皆
様
の
ご
意
見
を
市
政
に
反
映
し
、
市
政
運
営
に
当
た
っ
て
の
基
礎
的
デ
ー
タ
と

す
る
た
め
、
毎
年
「
市
民
意
識
調
査
」
を
実
施
し
て
お
り
ま
す
。
 

こ
の
調
査
は
、
令
和
３
年
６
月
１
日
を
基
準
日
と
し
て
、
市
民
の
皆
様
か
ら
無
作
為
抽
出
に
よ
り
選
ば
れ

た
２
，
１
５
０
名
の
方
に
調
査
票
を
送
付
し
、
ア
ン
ケ
ー
ト
形
式
で
、
ご
意
見
を
伺
わ
せ
て
い
た
だ
く
も
の

で
す
。
 

 
な
お
、
ご
回
答
い
た
だ
い
た
内
容
は
、
す
べ
て
統
計
的
に
処
理
い
た
し
ま
す
の
で
、
皆
様
に
ご
迷
惑
を
お

か
け
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。
ど
う
ぞ
、
あ
り
の
ま
ま
に
ご
回
答
く
だ
さ
い
。
 

私
た
ち
の
ま
ち
づ
く
り
は
、
市
民
の
皆
様
が
市
政
に
参
画
す
る
こ
と
か
ら
始
ま
り
ま
す
。
 

 
「
誇
り
高
い
、
元
気
な
ま
ち
沼
津
」
を
実
現
す
る
た
め
、
格
別
の
ご
協
力
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。
 

 
こ
の
調
査
に
関
す
る
お
問
い
合
わ
せ
、
ご
質
問
な
ど
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
企
画
部
生
活
安
心
課
市
民
相

談
セ
ン
タ
ー
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
 

 令
和
３
年
６
月
 

沼
津
市
長
 

 
賴
重
 

秀
一
 

 担
 

当
／
沼
津
市
企
画
部
生
活
安
心
課
市
民
相
談
セ
ン
タ
ー
 

 
 
 
 
電

話
 
０
５
５
－
９
３
４
－
４
７
０
０
 

 

＜
受
付
時
間
／
月
～
金
 ８

：
３
０
～
１
７
：
１
５
(
祝
日
を
除
く
）
＞
 

 ※
こ
の
調
査
に
関
し
て
、
市
職
員
が
訪
問
や
電
話
を
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。
 

（
親
族
や
市
役
所
職
員
等
を
か
た
っ
た
、
オ
レ
オ
レ
詐
欺
等
が
発
生
し
て
い
ま
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
）
 

              ○
 都

合
に

よ
り

ご
本

人
が

回
答

で
き

な
い

場
合

に
は

、
お

手
数

で
す

が
、

ご
家

族
の

方
が

代
わ

り
に

回
答

し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
、
ご
協
力
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
 

○
 回

答
は

≪
郵

送
≫

ま
た

は
≪

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

電
子

申
請

）
≫
で

行
う

こ
と

が
出

来
ま

す
。

い
ず

れ

か
の
方
法
で
、
下
記
期
日
ま
で
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

※
郵
送
で
回
答
さ
れ
る
方
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
記
入
の
う
え
、
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
、
ご
投

か
ん
く
だ
さ
い
（
切
手
は
不
要
で
す
）
。
 

※
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
電
子
申
請
）
で
回
答
さ
れ
る
方
は
、
次
ペ
ー
ジ
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
電
子
申
請
）

で
の
回
答
」
を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。
 

※
ア
ン
ケ
ー
ト
は
３
ペ
ー
ジ
目
か
ら
始
ま
り
ま
す
。
 

回回
答答

期期
限限

：：
令令

和和
３３

年年
７７

月月
２２

日日
（（

金金
））

  

【
回
答
に
当
た
っ
て
の
お
願
い
】
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 〔〔
「「

新新
型型

ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症

対対
応応

のの
支支

援援
対対

策策
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

          問問
１１

．．
本本

市市
がが

新新
型型

ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症

対対
応応

のの
たた

めめ
実実

施施
しし

たた
経経

済済
対対

策策
をを

知知
っっ

てて
いい

まま
すす

かか
。。

  

（（
〇〇

はは
いい

くく
つつ

でで
もも

））
  

              問問
２２

．．
本本

市市
がが

実実
施施

しし
たた

経経
済済

支支
援援

対対
策策

はは
、、

新新
型型
ココ

ロロ
ナナ

ウウ
イイ

ルル
スス

感感
染染

症症
対対

策策
とと

しし
てて

、、
市市

民民
生生

活活
・・

地地
域域

経経
済済

のの
下下

支支
ええ

とと
なな

っっ
たた

とと
感感

じじ
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

    
  

  
１
．
十
分
感
じ
る
 

 
 
 
２
．
少
し
は

感
じ
る
 

 
 
 
３
．
十
分
で

は
な
い
 

 
 
 
４
．
わ
か
ら

な
い
 

    問問
３３

．．
今今

後後
もも

、、
継継

続続
しし

てて
もも

らら
いい

たた
いい

でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

                    

１
.
 
プ
レ
ミ

ア
ム
付
商
品
券
や
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
ポ
イ
ン
ト
還
元
な
ど
の
経
済
対
策
 

２
.
 
高
齢
者

に
対
す
る
公
共
交
通
利
用
券
の
発
行
 

３
．
温
泉
浴

場
や
ダ
イ
ビ
ン
グ
な
ど
の
利
用
料
金
減
額
 

４
．
知
ら
な

い
 

市市
でで

はは
、、

新新
型型

ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症

対対
応応

にに
伴伴

うう
支支

援援
策策

とと
しし

まま
しし

てて
、、

暮暮
らら

しし
にに

影影
響響

をを
受受

けけ
てて

いい
るる

市市
民民

のの
皆皆

様様
にに

向向
けけ

てて
、、
様様

々々
なな

支支
援援

をを
行行

っっ
てて

まま
いい

りり
まま

しし
たた

。。
市市

民民
生生

活活
はは

いい
まま

だだ
、、
大大

きき
なな

影影
響響

をを
受受

けけ
てて

いい
まま

すす
がが

、、
今今

後後
のの

施施
策策

のの
参参

考考
とと

すす
るる

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

１
.
 
継
続
を

希
望
す
る
 

２
．
継
続
を

希
望
し
な
い
 

３
.
 
わ
か
ら

な
い
 

3 

       
ここ

のの
調調

査査
はは

、、
市市

政政
をを

よよ
りり

良良
くく

すす
るる

たた
めめ

にに
、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
きき

すす
るる

もも
のの

でで
すす

。。
個個

人人
デデ

ーー
タタ

はは
公公

表表
しし

まま
せせ

んん
のの

でで
、、

ああ
りり

のの
まま

まま
をを

おお
答答

ええ
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

  
なな

おお
、、
おお

忙忙
しし

いい
とと

ここ
ろろ

誠誠
にに

恐恐
縮縮

でで
すす

がが
、、
本本

調調
査査

票票
をを

同同
封封

のの
返返

信信
用用

封封
筒筒

にに
よよ

りり
77
月月

22
日日
（（

金金
））

まま
でで

にに
ごご

返返
送送

（（
ごご

回回
答答

））
くく

だだ
ささ

いい
まま

すす
よよ

うう
おお
願願

いい
いい

たた
しし

まま
すす

。。
  

  

企企
画画

部部
  

生生
活活

安安
心心

課課
市市

民民
相相

談談
セセ

ンン
タタ

ーー
  

  ※※
下下

記記
にに

記記
載載

ささ
れれ

てて
おお

りり
まま

すす
「「

回回
答答

用用
番番

号号
」」
はは

、、「「
無無

作作
為為

抽抽
出出

にに
よよ

りり
選選

ばば
れれ

たた
２２

，，
１１

５５
００

名名

のの
方方

にに
よよ

るる
回回

答答
かか

否否
かか

」」
のの

判判
断断

のの
みみ

にに
使使

用用
ささ

れれ
るる

もも
のの

でで
ああ

りり
、、
個個

人人
をを

特特
定定

すす
るる

もも
のの

でで
はは

ああ

りり
まま

せせ
んん

。。
  

回
答
用
番

号
 

質質
問問

ごご
とと

にに
該該

当当
すす

るる
番番

号号
をを

○○
でで

囲囲
んん

でで
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

  

あ
な

た
ご

自
身
の
こ
と

に
つ
い
て
お

伺
い
し
ま
す

 
 

(
１

)
住

ん
で

い
る

地
区

 

地
区
名
（

下
記
か
ら
選

び
○
を
つ

け
て

く
だ
さ
い

）
 

 １
.
第

一
 
 

２
.
第

二
 

 
３
.
第

三
 
 

４
.
第

四
 
 

５
.
第

五
 
 

６
.
片

浜
 

７
.
今

沢
 
 

８
.
金

岡
 
 

９
.
大

岡
 
 
 
1
0
.
門

池
 
 
 1
1
.
静

浦
 
 
 1
2
.
大

平
 

1
3
.
愛

鷹
 

 
 1
4
.
内

浦
 

 
 1
5
.
西

浦
 
 
 1
6
.
原

 
 
 
 1
7
.
浮

島
 
 
 1
8
.
戸

田
 

 町
 
名

（
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
）

 

(
２

)
性

別
 

１
.
男

 
 
 

 
 
 
 

２
.
女
 
 
 

 
 
 
 
３
.
そ

の
他

 

(
３

)
年

齢
 

１
.
1
0
代

 
 
２

．
2
0
代

 
 

３
.
3
0
代

 
 
４

.
4
0
代
 
 
５

.
5
0
代
 
 
６

.
6
0
代
 
 
 

７
.
7
0
代

以
上

 

(
４

)
職

業
等

 

１
.
農
・
林
・

漁
業
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

２
.
会
社

員
・
公
務

員
な
ど

 

３
.
ア
ル
バ
イ

ト
・
パ
ー

ト
・
派

遣
な

ど
 

 
４
.
自
営

業
 

５
.
学

 
生

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
６
.
専

業
主

婦
（

主
夫

）
 

７
.
そ

の
他

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
８
.
無
 

職
 

(
５

)
世

帯
構

成
 

１
.
単

身
世

帯
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
２

.
夫
婦
だ
け
の

世
帯

 

３
.
2
世
代
世
帯
（
2
世
代

が
同
居

）
 

４
.
3
世
代
以
上
の
世
帯

（
3
世
代
以
上

が
同
居
）
 

５
.
そ
の
他
の

世
帯
（
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
）
 

(
６

)
住

居
 

１
.
持
ち
家
（

一
戸
建
て

）
 
 
 

 
 

 
 

２
.
持
ち

家
（
マ
ン

シ
ョ
ン
等
）

 

３
.
借
家
・
ア

パ
ー
ト
・

賃
貸
マ

ン
シ

ョ
ン
 
４
.
会
社

の
寮

 

５
.
そ

の
他

（
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
）

 

(
７

)
居

住
通

算
年

数
 

１
.
 
1
年
未
満
 
 
 

 
 
 
２
.
 

5
年
未
満
 

 
 

 
 

 
３

．
1
0
年
未
満
 

４
.
 
2
0
年

未
満

 
 
 

 
 

 
５
.
 
3
0
年

未
満

 
 

 
 
 
 

６
．
3
0
年
以
上
 

第第
44
88
回回

沼沼
津津

市市
市市

民民
意意

識識
調調

査査
  

 



6 

 〔〔
「「

ぬぬ
まま

づづ
のの

宝宝
１１

００
００

選選
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

          問問
７７

．．
「「

ぬぬ
まま

づづ
のの

宝宝
１１

００
００

選選
」」

をを
知知

っっ
てて

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

                                                          

１
．
よ
く
知
っ
て
い
る
 

２
．
名
称
は
知
っ
て
い
る
 

３
．
知
ら
な
い
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市市
でで

はは
平平

成成
22
33
年年

９９
月月

にに
「「

ぬぬ
まま

づづ
のの

宝宝
11
00
00
選選

」」
をを

決決
定定

しし
、、

広広
報報

ぬぬ
まま

づづ
やや

ホホ
ーー

ムム
ペペ

ーー
ジジ

、、

ララ
ジジ

オオ
なな

どど
様様

々々
なな

媒媒
体体

にに
よよ

りり
周周

知知
をを

行行
っっ

てて
きき

まま
しし

たた
。。

今今
後後

のの
周周

知知
活活

動動
にに

活活
かか

すす
たた

めめ
、、

ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

5 

 〔〔
「「

広広
報報

ぬぬ
まま

づづ
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

        問問
４４

．．
ああ

なな
たた

はは
、、
「「

広広
報報

ぬぬ
まま

づづ
」」
のの

月月
２２

回回
（（

11
日日

号号
・・

11
55
日日

号号
））

のの
発発

行行
にに

つつ
いい

てて
どど

うう
思思

いい
まま

すす

かか
。。（（

〇〇
はは

１１
つつ

））（（
参参

考考
  

県県
内内

22
22
市市

中中
  

年年
11
22
回回

発発
行行

11
55
市市

、、
年年

22
44
回回

発発
行行

22
市市

、、
年年

22
33
回回

発発
行行

22
市市

、、
年年

22
00
・・

11
99
・・

11
44
回回

発発
行行

そそ
れれ

ぞぞ
れれ

１１
市市

））
  

                  問問
５５

．．
現現

在在
のの

広広
報報

紙紙
でで

よよ
くく

見見
るる

ペペ
ーー

ジジ
（（

セセ
クク

シシ
ョョ

ンン
））

はは
どど

れれ
でで

すす
かか

。。
  
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

                      問問
６６

．．
「「

広広
報報

ぬぬ
まま

づづ
」」

をを
手手

にに
しし

てて
かか

らら
、、

読読
むむ

まま
でで

のの
時時

間間
にに

つつ
いい

てて
。。

  
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

           

１
.
 現

在
の

月
２

回
が

妥
当

 

２
.
 月

１
回

で
よ

い
 

３
.
 臨

時
号

な
ど

も
含

め
、

も
っ

と
増

や
し

た
方
が
よ
い
 

４
.
 紙

ベ
ー

ス
で

の
発

行
は

必
要

な
い

 

５
.
 そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）

 

市市
でで

はは
、、
市市

政政
情情

報報
をを

おお
届届

けけ
すす

るる
媒媒

体体
とと

しし
てて

広広
報報

ぬぬ
まま

づづ
をを
月月

２２
回回

、、
年年

間間
22
33
回回

発発
行行

しし
てて

いい

まま
すす

。。
今今

後後
もも

、、
よよ

りり
読読

みみ
やや

すす
くく

効効
果果

的的
なな

紙紙
面面
づづ

くく
りり

にに
活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

１
.
 
す

べ
て

く
ま

な
く

目
を

通
す

 

２
.
 
特

定
の

ペ
ー

ジ
は

な
い

（
わ

か
ら

な
い

）
 

３
．

毎
月

1
日

号
の

巻
頭

に
掲

載
し

て
い

る
「

特
集
」
ペ
ー
ジ
 

４
．
1
ペ

ー
ジ
、
1
/
2
ペ
ー
ジ
用
い
た
お
知
ら
せ

ペ
ー
ジ
（

毎
号

4
～

8
ペ

ー
ジ
あ

た
り

横
書

き
ペ

ー
ジ

）
 

５
．

情
報

ひ
ろ

ば
（

毎
号

1
0
～

1
4
ペ

ー
ジ

あ
た

り
に
掲
載
の
縦
書
き
ペ
ー
ジ
）
 

６
．

救
急

協
力

医
 

７
．
「

ぬ
ま

づ
の

宝
百

選
め

ぐ
り

」
（

1
日

号
の

裏
表
紙
に
掲
載
）
 

８
．

プ
ラ

サ
ヴ

ェ
ル

デ
・

市
民

文
化

セ
ン

タ
ー

の
催
し
（
1
5
日
号
の
裏
表
紙
に
掲
載
）
 

１
.
 手

元
に

届
い

た
ら

、
す

ぐ
に

読
む

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２
.
 時

間
が

で
き

た
と

き
に

読
む

 

３
.
 必

要
に

な
っ

た
と

き
（

救
急

協
力

医
を

知
り

た
い
等
）
に
読
む
 

４
.
 読

ま
な

い
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 問問
９９

．．
ああ

なな
たた

はは
沼沼

津津
市市

のの
水水

道道
水水

にに
おお

いい
てて

、、
以以
下下

のの
質質

問問
にに

つつ
いい

てて
どど

のの
よよ

うう
にに

おお
感感

じじ
にに

なな
りり

まま

すす
かか

。。
まま

たた
、、

どど
れれ

にに
該該

当当
しし

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

  

 
選
 

択
 

肢
 

ア
 

水
道

水
の

味
に

つ

い
て
 

１
．
お
い
し
い
 

２
．
ど
ち
ら

か
と
い
う
と

お
い
し
い
 

３
．
ど
ち
ら

と
も
い
え
な

い
 

４
．
ど
ち
ら
か

と
い
う
と
お
い

し
く
な
い
 

５
．
お
い
し
く

な
い
 

イ
 

水
道

水
の

水
質

に

つ
い
て
 

１
．
安
心
し
て

飲
め
る
 

２
．
ど
ち
ら

か
と
い
う
と

安
心
し
て
飲

め
る
 

３
．
ど
ち
ら

と
も
い
え
な

い
 

４
．
ど
ち
ら
か

と
い
う
と
不
安

に
感
じ
る
 

５
．
不
安
を
感

じ
る
 

ウ
 

節
水

機
能

の
付

い

た
製

品
等

の
購

入
・

使
用

に
つ

い

て
 

１
．
い
つ
も
意

識
し
て
い
る
 

２
．
あ
る
程

度
意
識
し
て

い
る
 

３
．
ど
ち
ら

と
も
い
え
な

い
 
 

４
．
あ
ま
り
意

識
し
て
い
な
い
 

５
．
ま
っ
た
く

意
識
し
て
い
な

い
 

エ
 
水
道
料
金
に
つ
い
 

 
 
て

 

１
．
安
い
 

２
．
適
正
な

料
金
だ
と
思

う
 

３
．
高
い
 

４
．
他
の
料
金

と
比
較
し
た
こ

と
が
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い
 

 

オ
 

水
道

サ
ー

ビ
ス

に

お
け

る
手

続
き

の

わ
か

り
や

す
さ

や
、

職
員

対
応

の

わ
か

り
や

す
さ

に

つ
い
て
 

１
．
満
足
 

２
．
ど
ち
ら

か
と
い
う
と

満
足
 

３
．
サ
ー
ビ

ス
を
受
け
る

機
会
が
な
い

の
で
わ
か
ら

な
い
 

４
．
ど
ち
ら
か

と
い
う
と
不
満
 

５
．
不
満
 

                         
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

7 

 〔〔
「「

水水
道道

水水
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

  

        問問
８８

．．
ああ

なな
たた

はは
普普

段段
かか

らら
どど

のの
よよ

うう
にに

しし
てて

水水
をを

飲飲
んん

でで
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

                                                               

１
.
 
蛇

口
か

ら
の

水
道

水
を

そ
の

ま
ま

 

２
.
 
浄

水
器

な
ど

を
通

し
た

水
道

水
 

３
．

沸
か

し
た

水
道

水
（

お
茶

や
コ

ー
ヒ

ー
な

ど
）
 

４
．
ス

ー
パ

ー
や

コ
ン

ビ
ニ

な
ど

で
市

販
さ

れ
て

い
る
ボ
ト
ル
入
り
の
水
（

ミ
ネ

ラ
ル

ウ
ォ

ー
タ

ー
な

ど
） 

５
．

ウ
ォ

ー
タ

ー
サ

ー
バ

ー
（

宅
配

さ
れ

る
水

等
）
の
水
 

６
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

本本
市市

のの
水水

道道
事事

業業
はは

、、
人人

口口
減減

少少
にに

伴伴
うう

水水
需需

要要
のの

減減
少少

やや
施施

設設
のの

老老
朽朽

化化
なな

どど
のの

課課
題題

にに
対対

応応
すす

るる
たた

めめ
、、
事事

業業
計計

画画
とと

なな
るる

水水
道道

事事
業業

ビビ
ジジ

ョョ
ンン

やや
、、
経経

営営
計計

画画
でで

ああ
るる

経経
営営

戦戦
略略

をを
策策

定定
しし

、、
長長

期期
的的

にに
安安

定定
しし

てて
安安

全全
・・

安安
心心

なな
水水

をを
供供

給給
でで

きき
るる

よよ
うう

取取
りり

組組
んん

でで
いい

まま
すす

。。
今今

後後
のの

計計
画画

策策
定定

やや
事事

業業

運運
営営

にに
反反

映映
ささ

せせ
るる

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。
  



1
0 

 〔〔
「「

公公
共共

交交
通通

のの
利利

用用
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

            問問
11
33
．．

平平
日日

のの
おお

でで
かか

けけ
頻頻

度度
とと

目目
的的

、、
主主

なな
交交
通通

手手
段段

にに
つつ

いい
てて

おお
答答

ええ
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

ア
 
お
で
か
け
頻
度
 

（
〇
は
１
つ
ま
で
）
 

イ
 

お
で
か
け
目
的
 

（
〇
は
１
つ
ま
で
）
 

ウ
 

主
な
交
通
手
段
 

（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
週
に
５
日
 

１
．
通
勤
 

１
．
徒
歩
 

２
．
週
に
３
～
４
日
 

２
．
通
学
 

２
．
自
転
車
 

３
．
週
に
１
～
２
日
 

３
．
通
院
 

３
．
原
付
・
バ
イ
ク
 

４
．
月
に
数
回
 

４
．
買
い
物
 

４
．
自
動
車
 

５
．
ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い
 

５
．
趣
味
・
娯
楽
 

５
．
タ
ク
シ
ー
 

 
６
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
）
 
６
．
バ
ス
 

 
 

７
．
鉄
道
 

 
 

８
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
）
 

    問問
11
44
．．

土土
・・

日日
・・

祝祝
日日

のの
おお

でで
かか

けけ
頻頻

度度
とと

目目
的的
、、

主主
なな

交交
通通

手手
段段

にに
つつ

いい
てて

おお
答答

ええ
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

ア
 
お
で
か
け
頻
度
 

（
〇
は
１
つ
ま
で
）
 

イ
 

お
で
か
け
目
的
 

（
〇
は
１
つ
ま
で
）
 

ウ
 

主
な
交
通
手
段
 

（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
ほ
ぼ
毎
週
 

１
．
通
勤
 

１
．
徒
歩
 

２
．
月
に
数
回
 

２
．
通
学
 

２
．
自
転
車
 

３
．
ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い
 

３
．
通
院
 

３
．
原
付
・
バ
イ
ク
 

 
４
．
買
い
物
 

４
．
自
動
車
 

 
５
．
趣
味
・
娯
楽
 

５
．
タ
ク
シ
ー
 

 
６
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
）
 
６
．
バ
ス
 

 
 

７
．
鉄
道
 

 
 

８
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
）
 

       

市市
でで

はは
、、
人人

口口
減減

少少
・・
少少

子子
高高

齢齢
化化

がが
進進

展展
しし

てて
いい
くく

中中
、、
市市

民民
のの

生生
活活

をを
支支

ええ
るる

機機
能能

のの
維維

持持
をを

図図

るる
たた

めめ
、、
都都

市市
機機

能能
をを

拠拠
点点

にに
集集

約約
しし

、、
公公

共共
交交

通通
にに

よよ
りり

有有
機機

的的
にに

接接
続続

すす
るる
「「

ココ
ンン

パパ
クク

トト
＋＋

ネネ
ッッ

トト
ワワ

ーー
クク

」」
のの

まま
ちち

づづ
くく

りり
にに

取取
りり

組組
んん

でで
いい

まま
すす

。。
そそ

ここ
でで

、、
公公

共共
交交

通通
のの

利利
用用

状状
況況

をを
把把

握握
しし

、、
今今

後後
のの

取取
組組

にに
活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

9 

 〔〔
「「

アア
スス

ルル
クク

ララ
ロロ

沼沼
津津

」」
にに

つつ
いい

てて
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。
〕〕

  

  

          問問
11
00
．．
本本

市市
にに

本本
拠拠

地地
をを

置置
くく

ププ
ロロ

ササ
ッッ

カカ
ーー

チチ
ーー

ムム
「「

アア
スス

ルル
クク

ララ
ロロ

沼沼
津津

」」
をを

応応
援援

しし
てて

いい
まま

すす
かか

。。

（（
〇〇

はは
１１

つつ
））

  

            問問
11
11
．．
「「

アア
スス

ルル
クク

ララ
ロロ

沼沼
津津

」」
にに

関関
すす

るる
情情

報報
をを
何何

でで
入入

手手
しし

てて
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

           問問
11
22
．．「「

アア
スス

ルル
クク

ララ
ロロ

沼沼
津津

」」
がが

本本
市市

にに
ああ

るる
ここ
とと

にに
よよ

りり
、、
どど

のの
よよ

うう
なな

影影
響響

がが
ああ

るる
とと

感感
じじ

てて
いい

まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

          
 

※
シ

ビ
ッ

ク
プ
ラ

ウ
ド

と
は
、

ま
ち

へ
の
「

誇
り

」
「

愛
着

」「
共

感
」

を
持

ち
、
ま

ち
の

た
め
に

自
ら

関
わ
っ

て
い

こ
う
と
す
る
気
持
ち
 

１
.
 
応

援
し

て
お

り
、

ホ
ー

ム
ゲ

ー
ム

に
行

っ
た

こ
と
が
あ
る
 

２
．

応
援

し
て

い
る

が
、

ホ
ー

ム
ゲ

ー
ム

に
行

っ
た
こ
と
が
な
い
 

３
.
 
応

援
し

て
い

な
い

 

４
．

ど
ち

ら
で

も
な

い
 

市市
でで

はは
、、
本本

市市
をを

ホホ
ーー

ムム
タタ

ウウ
ンン

とと
すす

るる
「「

アア
スス

ルル
クク

ララ
ロロ

沼沼
津津

」」
のの

活活
動動

をを
応応

援援
すす

るる
ここ

とと
でで

、、
スス

ポポ
ーー

ツツ
をを

活活
用用

しし
たた

賑賑
わわ

いい
ああ

るる
まま

ちち
づづ

くく
りり

をを
進進

めめ
てて

いい
まま

すす
。。

市市
民民

のの
皆皆

様様
とと

「「
アア

スス
ルル

クク
ララ

ロロ

沼沼
津津

」」
のの

関関
わわ

りり
をを

把把
握握

しし
、、
今今

後後
のの

取取
りり

組組
みみ

にに
活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ

ささ
いい

。。
  
  

１
．

テ
レ

ビ
 

２
．

新
聞

・
雑

誌
 

３
．

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

や
Ｓ

Ｎ
Ｓ

な
ど

の
イ

ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
 

４
．

ま
ち

な
か

で
目

に
す

る
ポ

ス
タ

ー
や

チ
ラ

シ
 

５
．

情
報

に
触

れ
る

こ
と

が
な

い
 

６
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

１
.
 
賑
わ

い
創

出
や

誘
客

に
よ

る
経

済
効

果
 

２
.
 
シ
ビ

ッ
ク

プ
ラ

ウ
ド

の
醸

成
※
 

３
．

市
民

ス
ポ

ー
ツ

の
促

進
 

４
．

地
域

社
会

へ
の

貢
献

 

５
．

特
に

な
い

 

６
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
）

 



1
2 

 問問
11
77
．．

ああ
なな

たた
自自

身身
まま

たた
はは

、、
身身

近近
なな

人人
がが

セセ
クク
ハハ

ララ
・・

ママ
タタ

ハハ
ララ

をを
受受

けけ
たた

ここ
とと

をを
見見

聞聞
きき

しし
たた

ここ
とと

がが
ああ

りり
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

  
  

  
※

セ
ク

ハ
ラ

と
は

：
性

的
な

言
動

に
対

し
て

拒
否

し
た

こ
と

で
、

不
利

益
等

を
受

け
る

こ
と

 

 
 

 
 

マ
タ

ハ
ラ

と
は
：
妊

娠
し

た
こ

と
に

よ
り

精
神

的
、
身

体
的

嫌
が

ら
せ

を
受

け
た

り
、
不

当
な

解
雇

や
自

主
退

職

の
強

要
等

さ
れ

る
こ

と
  

    
  

  
１
．
自
分
が
セ
ク
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
 

  
  

  
２
．
親
族
や
友
人
な
ど
身
近
な
人
が
セ
ク
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
 

  
  

  
３
．
自
分
が
マ
タ
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
 

 
 
 
４
．
親
族
や

友
人
な
ど
身
近
な
人
が
マ
タ
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
 

 
 
 
５
．
セ
ク
ハ

ラ
、
マ
タ
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
や
、
見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い
 

                        

1
1 

 〔〔
「「

DD
VV（（

ドド
メメ

スス
テテ

ィィ
ッッ

クク
ババ

イイ
オオ

レレ
ンン

スス
））・・

セセ
クク

ハハ
ララ
・・
ママ

タタ
ハハ

ララ
」」
にに

つつ
いい

てて
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。
〕〕

  

  

            問問
11
55
．．

DD
VV
（（

配配
偶偶

者者
等等

かか
らら

のの
暴暴

力力
・・

多多
様様

なな
性性
のの

ああ
りり

方方
にに

起起
因因

すす
るる

もも
のの

もも
含含

むむ
））

にに
つつ

いい
てて

相相
談談

でで
きき

るる
窓窓

口口
とと

しし
てて

どど
のの

よよ
うう

なな
もも

のの
をを

知知
っっ

てて
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

                        問問
11
66
．．

DD
VV
をを

防防
止止

すす
るる

たた
めめ

にに
、、

必必
要要

なな
ここ

とと
はは

何何
だだ

とと
思思

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

    
  

  
１

．
相
談

窓
口

の
周

知
、

P
R 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
８
.
 
相
談
員
の
資
質
向
上
 

 
 

 
２

．
安
全

に
過

ご
せ

る
避

難
場

所
の

確
保

 
 

 
 
 
９
.
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）

 

 
 

 
３

．
各
相

談
窓

口
の

連
携

し
た

対
応

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
４

．
相
談

窓
口

の
増

設
、

強
化

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
５

．
若
年

層
へ

の
教

育
 

６
．

被
害

者
に

対
す

る
経

済
的

支
援

制
度

の
整

備
 

 
 

 
７

．
加
害

者
に

対
す

る
カ

ウ
ン

セ
リ

ン
グ

な
ど

、
更
生
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
充
実
 

１
.
 
警

察
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
８
．
裁
判
所
 

２
．

市
役

所
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
９
．
法
務
局
 

３
．

民
間

の
相

談
機

関
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
1
0
．
知
ら
な
い
 

４
．

県
女

性
相

談
セ

ン
タ

ー
 

 
 

 
 

 
 

 
 
1
1
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

５
．

医
療

機
関

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

６
．

静
岡

県
男

女
共

同
参

画
セ

ン
タ

ー
あ

ざ
れ

あ
 
 
 
 
 
 

７
．

静
岡

県
東

部
健

康
福

祉
セ

ン
タ

ー
 

  
  
DD
VV
やや

セセ
クク

ハハ
ララ
・・
ママ

タタ
ハハ

ララ
はは

、、
被被

害害
者者

にに
深深
刻刻

なな
影影

響響
をを

及及
ぼぼ

すす
人人

権権
侵侵

害害
行行

為為
でで

すす
。。
市市

でで
はは

、、

女女
性性

にに
対対

すす
るる

暴暴
力力

等等
のの

根根
絶絶

をを
目目

指指
しし

、、
DD
VV
等等

をを
個個

人人
的的

なな
問問

題題
でで

はは
なな

くく
、、

社社
会会

的的
なな

問問
題題

とと
しし

てて
とと

らら
ええ

、、
社社

会会
全全

体体
でで

防防
止止

でで
きき

るる
意意

識識
づづ

くく
りり
にに

取取
りり

組組
んん

でで
いい

まま
すす

。。
  

そそ
ここ

でで
、、

DD
VV
やや

セセ
クク

ハハ
ララ

にに
つつ

いい
てて
ああ

なな
たた

のの
意意

見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  



1
4 

 〔〔
「「

再再
生生

可可
能能

エエ
ネネ

ルル
ギギ

ーー
等等

のの
利利

用用
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

            再
エ

ネ
と

は
 

「
再

生
可

能
エ

ネ
ル

ギ
ー

」
永

続
的

に
利

用
す

る
こ

と
が

で
き

る
太

陽
光

、
水

力
、

風
力

、
地

熱
な

ど
の

非
化
石

エ
ネ

ル
ギ

ー
 

省
エ

ネ
と

は
 

「
省

エ
ネ

ル
ギ

ー
」

エ
ネ

ル
ギ

ー
を

効
率

よ
く

使
う

こ
と

 

 問問
22
00
．．

ごご
自自

宅宅
にに

再再
エエ

ネネ
・・

省省
エエ

ネネ
なな

どど
のの

設設
備備

をを
設設

置置
しし

てて
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

  

  

１
．

 太
陽
光
発

電
設

備
 

２
．

 太
陽
熱
温

水
器

 

３
．

 家
庭
用
燃

料
電

池
（

エ
ネ

フ
ァ

ー
ム

）
 

４
．

 蓄
電
池

 

５
．

 V2
H
対

応
型

充
電

設
備

※
 

６
．

 設
置
し
て

い
な

い
 

７
．

 そ
の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

  

※
V
2
H
…

電
気

自
動

車
等

の
バ

ッ
テ

リ
ー

に
蓄

え
ら

れ
て

い
る

電
力

を
流

用
し

家
庭

で
使

用
で

き
る

よ
う

に

す
る
シ
ス

テ
ム
 

  問問
22
11
．．

電電
気気

のの
購購

入入
先先

（（
電電

力力
小小

売売
業業

者者
））

をを
選選
ぶぶ

際際
にに

重重
視視

すす
るる

ここ
とと

はは
何何

でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

  

１
．

電
気

料
金

 
 

２
．
ガ
ス

や
通
信

サ
ー

ビ
ス

と
の

セ
ッ

ト
 

３
．
ポ
イ

ン
ト
制

度
 

４
．
電
源

の
再
エ

ネ
比

率
 

５
．
特
に

な
し
 

６
．
そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

 
 
 
 

問 問
22
22
．．

今今
後後

、、
再再

エエ
ネネ

をを
活活

用用
しし

てて
いい

きき
たた

いい
とと

思思
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

 
 
 
１
．

積
極
的
に

活
用

し
た

い
 

 
 

 
２

．
機
会
が
あ

れ
ば

活
用

し
た

い
 

 
 

 
３

．
活
用
し
た

い
と

思
わ

な
い

 

 

  
市市

でで
はは

、、
温温

室室
効効

果果
ガガ

スス
のの

排排
出出

削削
減減

のの
たた

めめ
にに

、、
再再

生生
可可

能能
エエ

ネネ
ルル

ギギ
ーー

のの
導導

入入
をを

推推
進進

しし
てて

いい

きき
まま

すす
。。

市市
民民

のの
皆皆

様様
のの

再再
生生

可可
能能

エエ
ネネ

ルル
ギギ

ーー
にに

対対
すす

るる
認認

識識
をを

把把
握握

しし
、、

今今
後後

のの
取取

りり
組組

みみ
にに

活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。

  

1
3 

 〔〔
「「

生生
物物

多多
様様

性性
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

          問問
11
88
．．

生生
物物

多多
様様

性性
とと

いい
うう

言言
葉葉

をを
知知

っっ
てて

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

        問問
11
99
．．

沼沼
津津

市市
のの

自自
然然

環環
境境

をを
守守

っっ
てて

いい
きき

たた
いい

とと
思思

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

                                              

１
.
 
言

葉
も

意
味

も
知

っ
て

い
る

 

２
.
 
言

葉
は

知
っ

て
い

る
が

意
味

は
知

ら
な

い
 

３
．

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
い

 

地地
球球

上上
にに

はは
約約

33
,,
00
00
00
万万

種種
もも

のの
生生
物物

がが
いい

てて
、、

ここ
のの

たた
くく

ささ
んん

のの
種種

類類
のの

生生
物物

すす
べべ

てて
がが

、、
複複

雑雑

にに
かか

かか
わわ

りり
合合

っっ
てて

存存
在在

しし
てて

いい
るる

ここ
とと

をを
「「

生生
物物

多多
様様

性性
」」
とと

いい
いい

まま
すす

。。
本本

市市
のの

かか
けけ

がが
ええ

のの
なな

いい

自自
然然

環環
境境

をを
未未

来来
のの

子子
どど

もも
達達

にに
残残

しし
てて

いい
くく

取取
りり

組組
みみ

にに
活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

１
.
 
積

極
的

に
守

っ
て

い
き

た
い

と
思

う
 

２
．

で
き

れ
ば

守
っ

て
い

き
た

い
と

思
う

 

３
.
 
あ

ま
り

守
っ

て
い

き
た

い
と

思
わ

な
い

 

４
．

守
っ

て
い

き
た

い
と

思
わ

な
い

 



1
6 

   問問
22
55
．．

問問
22
33
でで

「「
反反

対対
」」

とと
回回

答答
ささ

れれ
たた

方方
にに

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
ネネ

ーー
ミミ

ンン
ググ

ララ
イイ

ツツ
のの

導導
入入

にに
反反

対対

すす
るる

とと
しし

たた
理理

由由
はは

何何
でで

すす
かか

。。
次次

のの
中中

かか
らら

ああ
なな
たた

のの
考考

ええ
にに

近近
いい

もも
のの

はは
何何

でで
すす

かか
。。

  

  
  

（（
〇〇

はは
１１

つつ
））

  

    
  

  
１
．
公
共
施
設
に
企
業
名
や
商
品
名
が
つ
く
こ
と
に
抵
抗
が
あ
る
 

 
 
 
２
．
施
設
の

場
所
や
目
的
が
わ
か
り
に
く
く
な
る
 

 
 
 
３
．
短
期
間

で
の
施
設
名
の
変
更
の
恐
れ
が
あ
り
、
わ
か
り
に
く
い
 

 
 
 
４
．
企
業
側

の
不
祥
事
に
よ
り
イ
メ
ー
ジ
ダ
ウ
ン
に
つ
な
が
る
た
め
 

 
 
 
５
．
そ
の
他

（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

    問問
22
66
．．
問問

22
33
でで
「「

賛賛
成成

」」
まま

たた
はは
「「

どど
ちち

らら
でで

もも
よよ

いい
」」
とと

回回
答答

ささ
れれ

たた
方方

にに
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。
現現

在在
建建

設設
中中

のの
総総

合合
体体

育育
館館

（（
令令

和和
55
年年

11
月月

開開
館館

予予
定定
））

をを
ネネ

ーー
ミミ

ンン
ググ

ララ
イイ

ツツ
のの

導導
入入

対対
象象

施施
設設

とと

すす
るる

ここ
とと

にに
つつ

いい
てて

、、
どど

のの
よよ

うう
にに

おお
考考

ええ
にに

なな
りり

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

  

１
．
適
切
で
あ
る
 

２
．
不
適
当
で
あ
る
 

３
．
ど
ち
ら
で
も
よ
い
 

                                 

1
5 

 〔〔
「「

ネネ
ーー

ミミ
ンン

ググ
ララ

イイ
ツツ

のの
導導

入入
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。
〕〕

  

  

        

ネネ
ーー

ミミ
ンン

ググ
ララ

イイ
ツツ
（（

命命
名名

権権
））
はは

、、
市市

とと
企企

業業
等等

とと
のの

契契
約約

にに
よよ

りり
、、
施施

設設
のの

名名
称称

にに
企企

業業
名名

やや
商商

品品

名名
をを

冠冠
しし

たた
愛愛

称称
等等

をを
付付

与与
ささ

せせ
るる

代代
わわ

りり
にに

、、
当当

該該
企企

業業
等等

かか
らら

そそ
のの

対対
価価

等等
をを

得得
てて

、、
持持

続続
的的

なな
施施

設設

のの
維維

持持
管管

理理
やや

運運
営営

にに
資資

すす
るる

もも
のの

でで
すす

。。
  

  問問
22
33
．．

ああ
なな

たた
はは

、、
市市

のの
施施

設設
へへ

のの
「「

ネネ
ーー

ミミ
ンン
ググ

ララ
イイ

ツツ
」」

導導
入入

にに
つつ

いい
てて

どど
のの

よよ
うう

にに
おお

考考
ええ

にに
なな

りり
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

１１
つつ

））
  

          問問
22
44
．．
問問

22
33
でで
「「

賛賛
成成

」」
とと

回回
答答

ささ
れれ

たた
方方

にに
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。
ネネ

ーー
ミミ

ンン
ググ

ララ
イイ

ツツ
のの

導導
入入

にに
賛賛

成成
すす

るる
とと

しし
たた

理理
由由

はは
何何

でで
すす

かか
。。

次次
のの

中中
かか

らら
ああ

なな
たた
のの

考考
ええ

にに
近近

いい
もも

のの
はは

何何
でで

すす
かか

。。
  

((
〇〇

はは
１１

つつ
))
  

                                    

１
.
 
賛
成
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
問
２
４
・
問
２
６
へ
 

２
.
 
反
対
 

 
 

 
 

 
 

問
２
５
へ
 

３
．
ど
ち
ら
で
も
よ
い
 

問
２
６
へ
 

  
  

市市
でで

はは
、、
安安

定定
的的

なな
財財

源源
確確

保保
にに

よよ
りり

持持
続続

可可
能能

なな
施施

設設
のの

運運
営営

やや
、、
施施

設設
のの

魅魅
力力

をを
高高

めめ
るる

ここ

とと
でで

地地
域域

のの
活活

性性
化化

をを
図図

るる
ここ

とと
をを

検検
討討

しし
てて

いい
まま

すす
。。
具具

体体
的的

なな
方方

法法
とと

しし
てて

、、
ネネ

ーー
ミミ

ンン
ググ

ララ
イイ

ツツ
((
命命

名名
権権

))
にに

つつ
いい

てて
、、

ああ
なな

たた
のの

ごご
意意

見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

１
.
 
施
設
の
維
持
管
理
や
運
営
費
が
確
保
で
き
る
 

２
．
企
業
に
よ
る
地
域
貢
献
の
場
が
で
き
る
 

３
.
 
施
設
の
知
名
度
が
向
上
す
る
 

４
．
話
題
性
に
よ
り
施
設
へ
の
関
心
が
集
ま
る
 

５
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
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質質
問問

はは
以以

上上
でで

すす
。。

ごご
協協

力力
ああ

りり
がが

とと
うう

ごご
ざざ

いい
まま

しし
たた

。。
  

ここ
のの

調調
査査

票票
はは

、、
同同

封封
のの

返返
信信

用用
封封

筒筒
にに

入入
れれ

、、
７７

月月
２２

日日
（（

金金
））

まま
でで

にに
おお

近近
くく

のの
ポポ

スス
トト

へへ
おお

出出
しし

  

くく
だだ

ささ
いい

。。
  

  そそ
のの

他他
〔〔

沼沼
津津

市市
にに

対対
しし

てて
ごご

意意
見見

・・
ごご

要要
望望

がが
ああ
りり

まま
しし

たた
らら

おお
書書

きき
くく

だだ
ささ

いい
〕〕

  

    

            

              



令和３年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果

第48回市民意識調査とあわせ、市民の皆さんの日頃の生活やお考えをお尋ねし、総合計画

の推進に活用していくことを目的に実施した「令和３年度沼津市施策の推進に関するアンケー

ト」の集計結果をお知らせします。

� 【担当】沼津市　政策企画課

■防災について

あなたのご家庭では、日頃から地震や、お住まいの
地域で想定される津波・浸水被害・土砂災害などの
自然災害に備えていますか。（非常食の備蓄、避難路
や連絡方法の確認など）

はい
57.2％

いいえ
42.0％

無回答
0.8％

■公園・緑地について

あなたは、公園の利用環境やまちなかの緑が充実し
ていると感じていますか。

はい
37.6％

いいえ
60.4％

無回答
2.0％

■環境について

あなたは、日頃から省資源・省エネルギー、節水を
心がけていますか。

はい
76.3％

いいえ
23.1％

無回答
0.6％

■健康について

あなたは、習慣的（週に一度以上）な運動をしてい
ますか。

はい
50.4％

いいえ
49.2％

無回答
0.4％



■地域コミュニティについて

あなたは、地域コミュニティが実施するイベントや
活動に参加していますか。

はい
24.9％

いいえ
74.3％

無回答
0.8％

■ボランティア活動について

あなたは、ボランティア活動に参加していますか。

はい
13.6％

いいえ
85.9％

無回答
0.5％

■中心市街地について

あなたは、中心市街地のにぎわいが以前よりも増し
たと感じていますか。

はい
4.9％

いいえ
94.0％

無回答
1.1％

■行政サービスについて

あなたは、市役所の手続きが以前よりも利用しやす
く便利になったと感じていますか。

はい
36.5％

いいえ
60.2％

無回答
3.3％

■沼津市について

あなたは、沼津市に愛着を感じ、これからも住みた
い・暮らし続けたいと思いますか。

はい
77.8％

いいえ
19.8％

無回答
2.4％

■SDGsについて

あなたは、SDGsについてどの程度知っていますか。

SDGsという言葉は聞いたことがあるが、
内容はよく分からない　31.5％

無回答
3.3％

SDGsという
言葉をこのア
ンケートで初
めて知った
34.8％

17ある目標を全て
知っている

3.3％

いくつかの
目標を知っ
ている
27.1％








